N & 0l & Av S Z M A
P019W S % 18 YE N IIESHEN HA
S BSIEEIN
HE: Y Ay 25
ool RYZEIIE U B} CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
]EEIPYN 17,526,385 20,898,845 ~3,372,460
2 3,961 3,961 0
= 17,406 17,406 0
2 17,505,018 20,877,478 ~3,372,460
Ngsd o 23 87,830 58,330 29,500
2ITEE 2 B 87,830 58,330 29,500
2HTIIAY BIIISESHAS 82,930 53,430 29,500
201 YEr2 | 63,130 33,630 29,500
01 AFR 22l gl 61,130 31,630 29,500
Ogst4 gt 55,250 25,750 29,500
0L M 29,500 0 29,500
0YRAH(K) 15,0002 1,500 22,500 0 22,500
0ARAF () 7,002 *1,000% 7,000 0 7,000
ol Bl ) 15,585,347 17,810,347 A2,225,000
CEIEL 15,585,347 17,810,347 A2,225,000
ol Bl bl 15,585,347 17,810,347 A2,225,000
801 0fl bl bl 15,585,347 17,810,347 ~2,225,000
T 50,000 2,275,000 £2,225,000
SUEETE i 0 2,275,000 A2,275,000
oUERE2(18153) 50,000, 0002 50,000 0 50,000
2828 JsTs 773, 184 770, 144 3,040
N ERHYR 773, 184 770,144 3,040
ENHH 2EER 773, 184 770,144 3,040
201 YEr2 | 754,704 754,064 640
01 AbR 22l t] 748,104 747,464 640
OZYH(BRYLEH) 8,000 *401 +80A! 2,560 1,920 640
202 04t 12,480 10,080 2,400
01 =Lyoi bl 12,480 10,080 2,400
oot (B2YR4+d) 200,0002 *491 +122 9,600 7,200 2,400
WL EE (I A) 20,000 1,200,000 A1,180,000
SHENE 20,000 1,200,000 A1,180,000
EESNEE 20,000 1,200,000 A1,180,000
802 &3 7| Ef 20,000 1,200,000 A1,180,000
NEREEEEEE 10,000 700,000 690,000
ORHIEXZ BT B3 10,000,0008 0,000 700,000 690,000
02 Al - CHIBESW e 0,000 500,000 490,000
OSHIEZES IBFY B3 10,000,008 0,000 500,000 430,000




>
N & 0l & Av S Z M A
2019HE %= 1 8 WA IIESHEEN HA
S B Al
HE: SYEMNASRY
Sl S-S YRLT R CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
Bherer o 5hal 18,885,619 14,326,574 4,559,045
2 275,000 0 275,000
2 1,455,400 1,455,400 0
g 1,996,000 1,926,000 70,000
= 1,005,450 1,014,200 £8,750
2 14,153,769 9,930,974 4,222,795
S E SV 1,500,010 1,433,910 66, 100
2 872,400 872,400 0
< 103,700 103,700 0
2 523,910 457,810 66, 100
BB S A X 445,790 405,790 40,000
2 22,400 22,400 0
= 1,700 1,700 0
2 421,690 381,690 40,000
BYolEZYAHIIB TS 297,000 257,000 40,000
401 Al HI LS OH b 247,000 207,000 40,000
01 A€ HI 247,000 207,000 40,000
OBtgol2=RME I 2 24 &3
75,000,0002 75,000 70,000 5,000
OUBEIYAZTLY S ZFY|
55,000, 0002 55,000 20,000 35,000
S X EANY S S 1,054,220 1,028,120 26, 100
2 850,000 850,000 0
< 102,000 102,000 0
2 102,220 76,120 26,100
BUNEMNY HREX 24,320 14,720 9,600
201 L2yl 11,920 6,920 5,000
01 AL 22l 11,920 6,920 5,000
OBSAY =W HERE 29
200,000% *5% *33] 3,000 0 3,000
OBt zS A = PPT MIZ  2,000,0009 2,000 0 2,000
301 YR A2 5,200 600 4,600
09 S AHAIHI 243 5,200 600 4,600
OBtSTSAY =W 24 XA 23
1,500,000% *23] 3,000 0 3,000
OBYREAY ZXHE &A
20,000 *16% 53] 1,600 0 1,600
SolEYE By NJENEN 29 77,900 61,400 16,500
201 L2 | 28,530 12,030 16,500
01 AL 22l 15,200 11,700 3,500
Otz SEMEE HME W2 7Y
4,000& *2,0004 8,000 4,500 3,500
03 A2 b 13,000 0 13,000
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TR ON
QIS SO FE
SRENLSLT

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
SEEEE R EENEEEEEYS
13,000,00084 13,000 0 13,000
stgrorzabelol 001X 23t 2,117,400 2,012,400 105,000
pJ 270,000 200,000 70,000
= 135,000 100,000 35,000
2 1,712,400 1,712,400 0
AHE BB O R & K| 8 AL 2,117,400 2,012,400 105,000
pJ 270,000 200,000 70,000
= 135,000 100,000 35,000
= 1,712,400 1,712,400 0
SHBBEN N (MIFSBYAEEH) 2,105,000 2,000,000 105,000
pJ 270,000 200,000 70,000
= 135,000 100,000 35,000
= 1,700,000 1,700,000 0
307 212+0| & 2,105,000 2,000,000 105,000
pJ 270,000 200,000 70,000
= 135,000 100,000 35,000
= 1,700,000 1,700,000 0
04 QI2EBH AL ALY 2 2,105,000 2,000,000 105,000
OSSHTLEM N (MHBYAEEH)
2,065,000,0002 2,065,000 1,960,000 105,000
b 270,000 200,000 70,000
= 135,000 100,000 35,000
2 1,660,000 1,660,000 0
GExE WY L3 671,788 924,288 252,500
= 173,750 300, 000 £126,250
= 498,038 624,288 126,250
OF F M AHD| BHE & 671,788 924,288 252,500
= 173,750 300, 000 126,250
= 498,038 624,288 126,250
SHEFOlE OHE M A K| & 347,500 300,000 47,500
= 173,750 150,000 23,750
= 173,750 150,000 23,750
402 Q1IP0I H 347,500 300,000 47,500
= 173,750 150,000 23,750
= 173,750 150,000 23,750
02 QIR 2A 2R (01 M) 347,500 300,000 47,500
OBttt ot H MAX S 347,500,0008! 14! 347,500 300,000 47,500
< 173,750 150,000 23,750
= 173,750 150,000 23,750
ABHES MWK SHES X 0 300, 000 300,000
= 0 150,000 150,000
2 0 150,000 £ 150,000
402 QIR TH2 01 & 0 300, 000 300,000
= 0 150,000 £ 150,000
2 0 150,000 £ 150,000
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SN s oAl
M ogxs ZYH L
EH9l: OFE M A BHE A (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 QIZIRHZ AL 2 X (01 HTH ) 0 300,000 300,000
OASXZ WHSX SHES N 0gl 0 300,000 300,000
< 0 150,000 A 150,000
2 0 150,000 A 150,000
So2AE AL 2Y 9,194,645 5,086, 134 4,108,511
= 275,000 0 275,000
z 458,000 458,000 0
p] 1,726,000 1,726,000 0
< 555,500 473,000 82,500
z 6,180,145 2,429,134 3,751,011
SogzE el 29 705,731 135,420 570,311
= 275,000 0 275,000
= 82,500 0 82,500
= 348,231 135,420 212,811
So|RAE B2 - 2Y =X 705,731 135,420 570,311
= 275,000 0 275,000
= 82,500 0 82,500
z 348,231 135,420 212,811
201 LEr2 | 56,820 26,220 30,600
= 15,300 0 15,300
= 4,590 0 4,590
= 36,930 26,220 10,710
01 AtR 2 el 41,820 11,220 30,600
ORUAD MHIIZRM SOl 22 2 &
Al 30,600 0 30,600
OB K23 A 12,600,0008! 12,600 0 12,600
= 6,300 0 6.300
< 1,890 0 1,890
z 4,410 0 4,410
022X 2K AHMEAL 300,000 +5% 1,500 0 1,500
= 750 0 750
< 225 0 225
z 525 0 525
OLHADI2 B o8l Ba U 3oy
1,500,0002 1,500 0 1,500
= 750 0 750
< 225 0 225
= 525 0 525
0SBE= Y =22 ME 50009 1,000 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 750 0 750
z 1,750 0 1,750
OATE SOt S R I MAIA MAIZHZ &
- 10,000,000 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
z 3,500 0 3,500
202 01t 15,200 10,200 5,000
= 2,500 0 2,500
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el

O o ror
[0 |0 oz
HL HL o9
SEISHN
M [ ton
>
Mo Mo
02 02
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i
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 750 0 750
- 11,950 10,200 1,750
04 =M 301 bl 5,000 0 5,000
Offeles (IgaZ2E THE D))
5,000,000 5,000 0 5,000
- 2,500 0 2,500
= 750 0 750
- 1,750 0 1,750
308 X+ X €& % S 01 & 465,000 0 465,000
3 232,500 0 232,500
= 69,750 0 69,750
- 162,750 0 162,750
10 2OI 2 S OICHEHZ A R P EF AL b 465,000 0 465,000
OS|UAR HADIZRM S22 28 2 &
Al 65,000 0 65,000
OAF S FAI(BHOIBH A AFIS ) 20,000,0002 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
0B M A (ZBICHEIO Bt ALt 2 B & = 2t
232) 30,000,0002 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
oHABE(ZHAT2E THA EHII)
15,000,0002 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
= 2,250 0 2,250
= 5,250 0 5,250
OWMAL "SoLA" ZSHE 2=
250,000,000 250,000 0 250,000
2 125,000 0 125,000
= 37,500 0 37,500
B 87,500 0 87,500
OS2 FRAWA L T T
150,000,000 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
= 52,500 0 52,500
401 Al HIZ S Ol 153,711 97,000 56,711
2 24,700 0 24,700
= 7,410 0 7,410
= 121,601 97,000 24,601
01 Al&H 153,711 97,000 56,711
OatEstolstsie s SUAIR FAl 2= 2
s 2o 49,400,0002 49,400 0 49,400
2 24,700 0 24,700
= 7,410 0 7,410
2 17,290 0 17,290
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L= B

el

O offy o

>

o8t 5 Al
oFAE AL 29
oBUAE P2 2Y

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OsABZE FRAIE MII4H Hd
7,311,000& 7,311 0 7,311
405 TtabH S| 13,000 0 13,000
01 AL ESFH S 13,000 0 13,000
OFHZ AR ZE JtE 24 41X
13,000, 000& 13,000 0 13,000
SABLE AMEAY 6,872,036 3,992,036 2,880,000
s 238,000 238,000 0
J| 1,726,000 1,726,000 0
< 434,000 434,000 0
= 4,474,036 1,594,036 2,880,000
SABLE AL =EEZ HESM 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 20HYI 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OsABZE AZ=S 2L I3 A
1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
SAELE E4H3E AS JIgxH 310,000 230,000 80,000
401 AIEHI L 2 CHYI 310,000 230,000 80,000
01 A& HI 310,000 230,000 80,000
OSo22E 2432 9I8 JPZL 8Y
310,000,000& 310,000 230,000 80,000
SAZLE F2FNE ZE3AM 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HIZ 201 8] 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OsA2ZE F2FIE ZE3A
1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
=538 FH ZHISAM 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 2018 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
Osx+d% =Y FHISAM 300,000,000& 300,000 0 300,000
SAELE USHEANLE £ 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 8] 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
Os2A2ZE NSHEANLHE &X
500,000,000& 500,000 0 500,000
st g sy 2e 24 1,258,878 600,678 658,200
= 100,000 100,000 0
=) 30,000 30,000 0
= 1,128,878 470,678 658,200
S2E 2el 268,878 260,678 8,200
405 TtabH S| 15,100 6,900 8,200




SN B stA
M SOBUE N& 29
CHel: BU N EYY el 2Y (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
NP EEEET 15,100 6,900 8,200
OSYNHEAE HIE 7 8,200 0 8,200
0XAE B P 450,000 * 1204 5,400 0 5,400
0BAE HE2IL 7Y 150,000 * 1204 1,800 0 1,800
0UAE LI 7Y 200,000% *54 1,000 0 1,000
NP PO ER= 700,000 200,000 500, 000
= 100,000 100,000 0
< 30,000 30,000 0
z 570,000 70,000 500,000
401 A& HI L 2Ol 700,000 200,000 500,000
= 100,000 100,000 0
< 30,000 30,000 0
= 570,000 70,000 500, 000
01 A&l 698,560 198, 560 500,000
OstS8 =29 & ASAY 500,000,008 500,000 0 500,000
528 2902 HA 290,000 140,000 150,000
401 Al HI L 2Tl 290,000 140,000 150,000
01 A&l 288,992 138,992 150,000
OBYNAUESE f AlY A= L I 7
150,000, 0002 * 15 150,000 0 150,000
SoEUE 2B NMLAY 2,027,140 1,998,342 28,798
2 125,000 125,000 0
< 37,500 37.500 0
z 1,864,640 1,835,842 28,798
BRNENLAL (BLHLALSESH) 2,027,140 1,998,342 28,798
2 125,000 125,000 0
< 37,500 37.500 0
z 1,864,640 1,835,842 28,798
AATFHB L MHBOSUSH 2 744,420 715,622 28,798
101 Q121 b 323,787 300,989 22,798
04 JIAHH2ENSE 4 323,787 300,989 22,798
ONE % Algsze a2y 290,846 268,048 22,798
0123 66,8002 *1301 %2502 217,100 200,400 16,700
IESESS, 66,8002 * 1301 %522 45,157 41,684 3,473
0=eleiz 217,100,0002 *4.500% 9,770 9,018 752
0AL 217,100, 0002 *3.230% 7,013 6,083 930
k=1t 217,100,000 *1.300% 2,823 2,606 217
0AHH &2 & 217,100,0002 *4.000% 8,684 8,016 668
0FII QYL E 7,013,0008! 4. 255% 299 241 58
401 Al HIL 2l 26,000 20,000 6,000
01 Al&H 26,000 20,000 6,000
OAATFHZ £8 HAZA &3 6,000 0 6.000




S Bee st
Hu: SOEYE BINAMNLAY
Sol 2RENLAL(ZSHLALSLSIH) (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
0AHAxe ¥ ofdg fx2 ZX
4,500, 0008 * 12! 4,500 0 4,500
0F0IE MABA XY &1
1,500, 0008 * 14! 1,500 0 1,500
0l bl 1,115,136 612,000 503, 136
OIHIBI(SEML AR ) (LML AL S 3IH) 1,115,136 612,000 503, 136
UEETEEPEVEEEED 1,115,136 612,000 503, 136
801 0ilHl Hl 1,115,136 612,000 503, 136
01 erol bl 1,115,136 612,000 503, 136
OBLMHLAY ofitlt] 1,115,135,9002 1,115,136 612,000 503, 136




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2008 =4 1 g A H  JIEIEE S H A
SA: RIS
HA: HYSYPU (BIDSD)

CHol: olete | (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
EE=EmE=an] 70,877,090 70,113,799 763,291

=2 1,115,960 915,960 200,000
7| 247,199 246,599 600
[= 1,195,748 1,145,346 50,402
2 68,318,183 67,805,894 512,289
HESAAH (ME D) 51,980,712 51,986,212 25,500
=2 54,241 54,241 0
[ 389,887 342,002 47,885
2 51,536,584 51,589,969 A53,385
olad 2| 51,935,192 51,940,692 25,500
=2 54,241 54,241 0
[ 389,887 342,002 47,885
2 51,491,064 51,544,449 A53,385
EHoIA2HY| 50,818,976 50,824,476 25,500
101 Q1244 40,583,051 40,588,551 25,500
01 24 35,818,815 35,824,315 25,500
oJesz 25,981,854 25,987,354 A5,500

062 (253 )t HHEESY
(4,016,3902 « 1121 x 122 )-22 541,000 507,623 513,123 A5,500
C2ES 29| 554,727 554,727 0
[= 389,887 342,002 47,885
2 164,840 212,725 N47,885
101 Q14 H 554,727 554,727 0
[= 389,887 342,002 47,885
2 164,840 212,725 N 47,885
03 2INAL22IE S 554,727 554,727 0
ORIE (T2 421)140 554,727 554,727 0
0l=3 2,406,330 140! x 122 404,264 404,264 0
[= 275,886 228,001 47,885
2 128,378 176,263 NA47,885
HYXHNSHA(HE NI ) 109,365 112,665 23,300
SENERSY 109,365 112,665 A3,300
oA 2AHH| 109,365 112,665 23,300
203 Q2 E XY 109,365 112,665 A3,300
01 Jl2A2H YR ERH| 86,325 89,625 23,300
o=z 50,025,000 50,025 53,325 A 3,300
Ny Azt 2435 780,253 779,865 388
[= 12,353 12,465 A112
2 767,900 767,400 500
UNHHH AR LMK 679,623 679,235 388
[= 12,353 12,465 A112
2 667,270 666,770 500
O BCHH A2 S U4 93,127 93,239 A112
[= 12,353 12,465 A112




SN DS
Iu: AUy oy 23
S AHBBARLHI (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 80,774 80,774 0
201 fEt2E | 81,362 81,458 A 96
= 10,588 10,684 A 96
= 70,774 70,774 0
02 832gHl 81,362 81,458 A 96
O0l&FHH a2 81,362,000& 81,362 81,458 A 96
S 10,588 10,684 A 96
= 70,774 70,774 0
301 LEE A= 11,765 11,781 A 16
S 1,765 1,781 A 16
a 10,000 10,000 0
09 AAMEHIEAS 11,765 11,781 A 16
ORg0d g+=84 11,765,000& 11,765 11,781 N 16
= 1,765 1,781 N 16
s 10,000 10,000 0
LEHIHI TN 284,996 284,496 500
203 g ==&l 97,500 99,500 A 2,000
03 Al =&Y 2= 97,500 99,500 A 2,000
OSXRA S NASHELH AHFH
100, 000& 102! 102/ 10,000 12,000 A 2,000
308 XXM S0l ™ 8,000 5,500 2,500
10 SN2 S0teE & AE A 8,000 5,500 2,500
OQAIHFAIAE K2 8,000,000 8,000 5,500 2,500
ANE2e| 496,618 494,618 2,000
= 2,000 0 2,000
= 494,618 494,618 0
getNR2e| 496,618 494,618 2,000
= 2,000 0 2,000
= 494,618 494,618 0
3-12 1004 J1gA 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
201 fet2E | 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
01 AFR2t2l bl 2,000 0 2,000
O3- 12 1008 Jlg A 14 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
glete 299 319,045 322,046 A 3,001
= 4,425 4,425 0
= 16,943 18,943 A2,000
i 297,677 298,678 1,001
olerel nEsgd 175,626 177,127 A 1,501
= 4,425 4,425 0
= 10,943 12,443 A 1,500
= 160,258 160,259 A




SN HEDSD
ZE: oy 29
Siol olge DEEY EEREED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
glge Ws29hl 4,856 4,857 A
= 1,456 1,456 0
S 1,020 1,020 0
a 2,380 2,381 A
301 et d = 4,329 4,330 A
= 1,298 1,298 0
< 909 909 0
= 2,122 2,123 A
09 AL HI BN = 4,329 4,330 A
oXzozdAt 4 s A 2,030,000& 2,030 2,031 A
= 609 609 0
S 426 426 0
a 995 996 A
olgre 28 ¥ NMHS 1,824 5,824 A4,000
= 547 1,747 A 1,200
= 383 1,223 A 840
= 894 2,854 A 1,960
401 AIEHI L 2 CHYI 0 4,000 A 4,000
= 0 1,200 A 1,200
= 0 840 A 840
a 0 1,960 A 1,960
01 A€ HI 0 4,000 A 4,000
Ogegds == Ad==4D0 WH 0 0 4,000 A 4,000
= 0 1,200 A1,200
< 0 840 A 840
= 0 1,960 A 1,960
LictAtE otEXEstn 29 18,000 19,500 A 1,500
S 4,000 5,500 A 1,500
= 14,000 14,000 0
201 LEr2A | 18,000 19,500 A 1,500
£ 4,000 5,500 A 1,500
= 14,000 14,000 0
01 Ar22t2l bl 18,000 19,500 A 1,500
OUectAtg etEXEstn 29 18,000, 000& 18,000 19,500 A 1,500
= 4,000 5,500 A 1,500
i 14,000 14,000 0
QHRAIEANE 2AL=4D] nH 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
= 840 0 840
s 1,960 0 1,960
401 AIEHI L 2CHYI 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
S 840 0 840
= 1,960 0 1,960
01 A& dI 4,000 0 4,000
OULIRE =3 AL+MI DA
4,000,000 4,000 0 4,000
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SN #YDED
ol 29
el oy DRER CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,200 0 200
< 840 0 840
2 1,960 0 1,960
CEBIELES DY 143,419 144,919 A1,500
< 6,000 6,500 A500
2 137,419 138,419 A1,000
HHIE ST 22l 100,919 102,419 A1,500
= 6,000 6,500 A500
2 94,919 95,919 A1,000
403 X SHHI S XH2 01 & 97,919 99,419 A1,500
= 6,000 6,500 A500
= 91,919 92,919 A1,000
03 U ZSHNAR 2R E 97,919 99,419 A1,500
OXNLUZS AR 12,000,000%! 2,000 13,000 A1,000
= 6,000 6,500 A500
2 6,000 6,500 A500
OXNHUHIZS ST (XA 85,919, 0002 85,919 86,419 A500
SHEAYREN 719,001 587,851 131,150
= 2,157 2,157 0
2 716,844 585,694 131,150
S EEEEES 466,330 335, 180 131,150
ENEEEX 328,210 199,260 128,950
401 NEHIL 2 THYI 94,000 23,000 71,000
01 Al& bl 94,000 23,000 71,000
ORLHSXE HS4AY 50,000,008 50,000 0 50,000
OMZOSN B 25 AW BLTA
21,000,000%! 21,000 0 21,000
405 Tk &H3 St 79,950 22,000 57,950
01 T 2B S 79,950 22,000 57,950
ORH TISYSAAL Alg 25 29,000 0 29,000
OIS YBAAE SaI| %
4,000,0008 #24] 8,000 0 8,000
ODISYBAAE 28| %
350,000 60! 21,000 0 21,000
OS82 Ko S 50,950 22,000 28,950
0SHE=XE R SHaH 2Y &
17,600,0002! 17,600 0 7,600
0SHE =TSR HE LolHolE 7Y &X
3,850,000 3,850 0 3,850
SRS Z HIB2Y 7,500, 0002 7,500 0 7,500
FOURIMEH 2 Y 68,800 66,600 2,200
301 YR A2 6,600 4,400 2,200
09 BAAHI B A S 6,600 4,400 2,200




S ImE=n|
P HANEHEYREFA
D HNEEYERFA QA
£ Y- HA(S) - NRMY - BES JEH Husz
OF2UXX 2o = SALE A AH|
2 %2001 %33 110 & 6,600 4,400 2,200
M SHA 75 527,400 427,400 100,000
< 66,800 66,800 0
[ia 460,600 360,600 100,000
Kol X IH2 O & 166,800 66,800 100,000
< 66,800 66,800 0
s 100,000 0 100,000
AR W= X & At 166,800 66,800 100,000
< 66,800 66,800 0
i 100,000 0 100,000
307 21201 A 166,800 66,800 100,000
< 66,800 66,800 0
i 100,000 0 100,000
11T AL S XAEE = 166,800 66,800 100,000
OxXsds wsild 100,000, 000& 100,000 0 100,000
449 A& 4 860,360 859, 160 1,200
= 31,890 31,890 0
| 247,199 246,599 600
< 58,802 58,621 181
= 522,469 522,050 419
dadgs & FH 475,863 474,663 1,200
= 27,140 27,140 0
| 83,701 83,101 600
=) 35,640 35,459 181
s 329,382 328,963 419
dad &= Ot2t0l 0| = 164,602 163,402 1,200
| 82,301 81,701 600
< 24,690 24,509 181
s 57,611 57,192 419
307 gl2tol & 164,602 163,402 1,200
| 82,301 81,701 600
< 24,690 24,509 181
s 57,611 57,192 419
05 RIZHRI & 3 164,602 163,402 1,200
ORIt EZ 164,602 163,402 1,200
0oyl 70,200,000& 70,200 69,000 1,200
| 35,100 34,500 600
& 10,531 10,350 181
s 24,569 24,150 419
dE3 Jlgtes , 145,831 4,143,383 2,448
= 2,404 2,404 0
< 154,659 152,211 2,448
s ,988,768 3,988,768 0
ADLE AEl =4 ,526,762 2,524,314 2,448
< 131,088 128,640 2,448




SN HEDED
Bu: M5 J|NEE
CHol: ADIE AEl Z4 (ol @)
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hms2
o 2,395,674 2,395,674 0
CCTV 2HdH 29 1,389,562 1,387,114 2,448
= 131,088 128,640 2,448
= 1,258,474 1,258,474 0
201 fEt2E | 1,190,362 1,187,914 2,448
< 131,088 128,640 2,448
= 1,069,274 1,069,274 0
02 3324l 1,179,282 1,176,834 2,448
OZSsl CCTV SHHUE &) 2HRE
S (DSHSEEN BYS)
,445,0002 421 123 117,360 114,912 2,448
£ 117,360 114,912 2,448
=)t 28 22 & X 1,090,630 886,280 204,350
= 1,023,000 823,000 200,000
a 67,630 63,280 4,350
=2IZ3 2 1,090,630 886,280 204,350
= 1,023,000 823,000 200,000
= 67,630 63,280 4,350
=32 42,630 38,280 4,350
201 fEr2E | 32,020 29,920 2,100
01 AtR 2t 2l | 8,180 6,080 2,100
OXlcte =2 BAN =2 300,000& =13l 300 0 300
O&JII&H AHEEH =2 150,000& ~12& 1,800 0 1,800
206 M= 8l 9,010 6,760 2,250
01 M= dl 9,010 6,760 2,250
Oxd+ dolld LM S 30,0002 x504 1,500 0 1,500
OxZ+2e HzYy S 15,000& 50 % 750 0 750
MESAANAFTZSE A2 CIZE A 700,000 500,000 200,000
= 700,000 500,000 200,000
401 AIEHIZ 2 I 700,000 500,000 200,000
= 700,000 500,000 200,000
01 A€ dl 696,400 496,400 200,000
O&AZ ASE+SA 200,000,000& » 14! 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
HWees(ddusn) 3,994,810 3,992,126 2,684
RSN 3,810 1,126 2,684
EXztte=s 3,810 1,126 2,684
802 gtat=JIEt 3,810 1,126 2,684
01 =nE2x=ttet= 2,078 0 2,078
020178 HAUNS0Y 2DN2F2 T
o g QIR+ BHE 732,920 733 0 733
020178 EA2E S0 XNIAMY 2023 &
SH&ton gl QI+ Ete 32,550& 33 0 33
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= A
N = 0l & At & Ml A
P019W S % 18 YE N IIESHEN HA
SH 2D
a: 49 22
Sl Mol Fa (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T ot 4,147,618 2,670,306 1,477,312
2 138,845 138,845 0
2 4,008,773 2,531,461 1,477,312
49 22 426,335 411,323 5,012
Melse &4 92,997 77,985 15,012
Nel+e &4 92,997 77,985 15,012
308 XX £ HI S 0| & 7,019 20,470 A3,451
10 B RS OITHEHZ & X St AL S 17,019 20,470 £3,451
ONg4+Q&MME2IY SN+
17,019,0002 7,019 20,470 ~3,451
403 RHXISH STH= 0 R 18,463 0 18,463
02 BIIZSU B R =X S A 8,463 0 18,463
OXMO NHA+LBRSAAY 25 223
18,463,00024 18,463 0 18,463
HEBAIXI O el 137,764 121,764 16,000
2 60,845 60,845 0
2 76,919 60,919 16,000
HEBAXION EA L & H 137,764 121,764 16,000
2 60,845 60,845 0
2 76,919 60,919 16,000
HEBAIKIOb E At 137,764 121,764 16,000
2 60,845 60,845 0
2 76,919 60,919 16,000
201 et | 104,330 83,330 16,000
2 44,165 44,165 0
2 60, 165 44,165 16,000
01 A2 22l 104,330 83,330 16,000
Oger+3H| 104,330 83,330 16,000
ONEBAIXIO 2HYI BE448 91,750 79,750 2,000
0781Y JIE 3,0002! #4,0002 X| 2,000 0 2,000
ONERYS N SLESA+4E
1,500,008 %221 3,000 0 3,000
ONERYS SEAE NHLB5+42
100,0002 1021 1,000 0 1,000
TH a2 el 3,251,872 1,805,572 1,446,300
A2 2,839,672 1,422,372 1,417,300
HART 919,200 884,200 35,000
401 N EHIL 2 THYI 157,000 122,000 35,000
01 Al& ] 157,000 122,000 35,000
OFHA 22 T8 ®M3 A 22,000,008 22,000 0 22,000
OFA(E) 82 2B I
13,000,0002 13,000 0 13,000




2M: R
A THarete

Selr FAr2el

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
s 272,272 266,172 6,100
201 Yyt At 272,272 266,172 6,100
01 AtR 22| 6,100 0 6,100
O2EIUY DHE2 SHE 300,000 *4CH 1,200 0 1,200
OBEXY MAFS 52 S 150,0008! <604 900 0 900
O[T L ZHHI} +42
400,000 *10CH 4,000 0 4,000
HAFEB KT 2 el 248,200 272,000 ~23,800
401 AIEHI 2L 201l 248,200 272,000 ~23,800
01 Al 248,200 272,000 ~23,800
OSHHA HES 218,200 242,000 ~23,800
0MIOHE FAL 21222 Al o 0 100,000 100,000
OMEES Sloa SEAIE &X ZA
20,000,000 20,000 0 20,000
ORI SI&A HE2 DA 6,200,000 6,200 0 6,200
OAIEG FAE Wuw)| WA ZA
18,000,000 18,000 0 18,000
ONRE 22FD ASAY 20,000,000 20,000 0 20,000
0MSE HA Ha ZA 12,000,000 12,000 0 12,000
el SMEIAIY AS 1,400,000 0 1,400,000
401 AIEHI 2 2 OH Ll 1,400,000 0 1,400,000
01 Al&Hl 1,400,000 0 1,400,000
O SM2X AL AS 1,400,000,000! 1,400,000 0 1,400,000
s=ag 298,400 269,400 29,000
sz a2 298,400 269,400 29,000
405 XtaHE S| 298,400 269,400 29,000
01 ML S 25 S| 298,400 269,400 29,000
OF4x2E72Y 231,500 212,500 19,000
0= A P 43,500 16,500 27,000
0 SADI-HA (B R D)
17,000,000 1CH 17,000 0 17,000
0 SADI-HHA (B RS D)
5,000,0002 *1CH 5,000 0 5,000
0= ARI-CHAI(AIQHEH)  5,000,0002 *1CH 5,000 0 5,000
oW Lrg)| Rl 6,000 14,000 A8,000
O W LEE |- R (A D) 0 0 8,000 A8,000
oHlZ+2E 7Y 66,900 56,900 10,000
OALRIIR S 7Y 10,000,000 10,000 0 10,000




>
N & 0l & Av S Z M A
20198 = =& 1 3 LESIH JIESEAH &EH
AN 23HSD
M 20z s
el 2ols AFN 2d (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E3HH = ot 25,841,132 19,227,773 6,613,359
= 2,060,555 2,067,930 AT,375
= 2,305,000 2,035,000 270,000
J| 1,101,085 1,012,959 88,126
< 3,300, 189 2,305,512 994,677
s 17,074,303 11,806,372 5,267,931
iz & 8,950,712 6,077,112 2,873,600
s 700,000 700,000 0
J| 898,581 854,581 44,000
< 2,366,564 1,366,564 1,000,000
[ia 4,985,567 3,155,967 1,829,600
Fotllzs HAFE 29 1,396,610 1,232,610 164,000
J| 198,581 154,581 44,000
< 157,814 157,814 0
s 1,040,215 920,215 120,000
oz 29 273,750 173,750 100,000
201 L Et2A | 160,350 60,350 100,000
01 AtR 22l | 167,220 57,220 100,000
OMBC Jt2HIAE WA XI&=  100,000,000& 100,000 0 100,000
St 23 H & e At 60,000 40,000 20,000
307 21201 & 60,000 40,000 20,000
04 QIZHHALAIH 2 & 60,000 40,000 20,000
Ot ME AKX 60,000,000& 60,000 40,000 20,000
AdEst2ZE=208 XA 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
307 21201 A 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
04 QIZFHALAIH E = 44,000 0 44,000
Ode=Estaz2u=z1d8 N 44,000,000& 44,000 0 44,000
J| 44,000 0 44,000
TS =JIEtAIZ St E 2 2t 7,289,782 4,580, 182 2,709,600
s 700,000 700,000 0
J| 700,000 700,000 0
£ 2,201,000 1,201,000 1,000,000
[ia 3,688,782 1,979,182 1,709,600
HMEs2E 292 115,740 45,740 70,000
401 Al BIZ 2018 80,000 10,000 70,000
01 A& HI 80,000 10,000 70,000
Ozt E=Z Al 70,000,000& 70,000 0 70,000
eI ore 2 2tel 678,680 139,080 539,600
201 LEr2 A | 24,600 15,000 9,600
01 AtR 22l | 156,600 6,000 9,600
Oger==EH| 15,600 6,000 9,600




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

SHAl = o
stz &8
stol=dlgtAlg = s 2t el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
0L EBAIR E S+ 300,000& =128 3,600 1,200 2,400
OALR D112 3 300,000& =128 3,600 1,200 2,400
2Zes+E 500,000& =128 6,000 1,200 4,800
401 Al HIZ 2018 545,000 15,000 530,000
01 A& HI 545,000 15,000 530,000
OJlat=a3ae OEsdd X4 30,000,000& 30,000 0 30,000
OJt=atg ns2 =53 A 500,000,000 500,000 0 500,000
St=4MHI 2323 ME2 =25 2 Mg 22EE 2,100,000 0 2,100,000
Abed
< 1,000,000 0 1,000,000
s 1,100,000 0 1,100,000
401 AIEHI L 201 2,100,000 0 2,100,000
< 1,000,000 0 1,000,000
s 1,100,000 0 1,100,000
01 A& HI 2,092,440 0 2,092,440
OB2HHISEHA T MEP HEAY
2,092,440,000& 2,092,440 0 2,092,440
< 1,000,000 0 1,000,000
s 1,092,440 0 1,092,440
03 A2 2 0HHI 7,560 0 7,560
OA& =Rl 2,100,000,000& =0.36% 7,560 0 7,560
A=z 29X 264,320 264,320 0
=) 7,750 7,750 0
s 256,570 256,570 0
NY=2s32EXE 108,000 108,000 0
207 A O &l 0 20,000 A20,000
02 & AR I 0 20,000 A20,000
O=zstd ZHOIX M= 0& 0 20,000 220,000
402 RIZ2EX201 A 20,000 0 20,000
01 U2 EALE X (KA R) 20,000 0 20,000
O=std SHOIX M= 20,000,000& 20,000 0 20,000
R BE2e 5,398,812 4,932,990 465,822
= 2,060,555 2,067,930 AT,375
J| 18,000 0 18,000
< 873,789 883,982 210,193
[ia 2,446,468 1,981,078 465,390
HdEES BE & dS 165,400 161,120 4,280
= 0 18,000 A 18,000
J| 18,000 0 18,000
< 27,800 27,160 640
[ia 119,600 115,960 3,640
LI ME S 12,400 11,120 1,280
< 6,200 5,560 640
[ia 6,200 5,560 640




2N
X ZH -
L= B

el

it F
i iy

]
-

He e

"o 40 =
for 2z 0

2 [0 [Ho
Ofm toi ton

r=
ol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21240l ™ 12,400 11,120 1,280
= 6,200 5,560 640
2 6,200 5,560 640
02 QI B MAY R X 12,400 11,120 1,280
O S5 SHBAH XY 2,200,0008 2,200 1,520 680
= 1,100 760 340
2 1,100 760 340
O 2SS 8z DK X &
850,0002! 122 10,200 9,600 600
= 5,100 4,800 300
2 5,100 4,800 300
LSS SN 33,000 30,000 3,000
207 1R} 2t 30,000 0 30,000
01 Ry 30,000 0 30,000
ORYLHM(LYHMI)ES AFE 28t 8
o 30,000,000%! 30,000 0 30,000
307 91210l & 3,000 30,000 A27,000
02 QI B MAR R X 3,000 30,000 A27,000
ORIHINI| SHEHY SHXD
3,000,0009! 3,000 30,000 A27,000
Nei2s R4 DS 36,000 36,000 0
= 0 8,000 18,000
ol 18,000 0 18,000
= 5,400 5,400 0
2 12,600 12,600 0
307 91240l ™ 36,000 36,000 0
= 0 8,000 18,000
p] 18,000 0 18,000
= 5,400 5,400 0
2 12,600 12,600 0
02 QI B MAY B X 36,000 36,000 0
OMFHSRUAM BHRE JHOHAIG DED ED)
36,000, 0002 36,000 36,000 0
= 0 18,000 18,000
p] 18,000 0 18,000
= 5,400 5,400 0
2 12,600 12,600 0
PRRIRI2i0 B a5 1,035,202 535,202 500,000
AMEX KX 585,202 535,202 50,000
401 A EHI L 2O 200,000 150,000 50,000
01 Al& I 200,000 150,000 50,000
Ous stel 4EHE X 2HSY
50,000, 0002 50,000 0 50,000
SEAK ZBEA OIFEHX ESAY 450,000 0 450,000
401 Al EHI 2 2Ol 450,000 0 450,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Z M = ot
EaRL BE 2L
AMAEXXZ L 243t

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 450,000 0 450,000
OSS[AK LS EAL 22 K4
450,000,000& 450,000 0 450,000
S IHNEEsHE = 2,802,000 2,780,000 22,000
= 1,857,800 1,842,400 15,400
=) 330,470 328,160 2,310
= 613,730 609,440 4,290
2IHAE EME=AS 2,802,000 2,780,000 22,000
= 1,857,800 1,842,400 15,400
& 330,470 328,160 2,310
T 613,730 609,440 4,290
401 Al HIZ 201 I 2,502,000 2,480,000 22,000
= 1,647,800 1,632,400 156,400
< 298,970 296,660 2,310
s 555,230 550,940 4,290
01 A& HI 2,494,669 2,472,669 22,000
O&E HEAM 4348 FE2UEHE MY
22,000,000& 22,000 0 22,000
= 15,400 0 15,400
=) 2,310 0 2,310
e 4,290 0 4,290
EXNZEE}ME > 855,000 876,000 A 21,000
< 427,500 438,000 A 10,500
[ia 427,500 438,000 A 10,500
EXE S ME=ZHIALLY 752,000 818,000 A 66,000
< 376,000 409,000 /33,000
= 376,000 409,000 /33,000
401 Al HI K 201 I 752,000 818,000 A 66,000
< 376,000 409,000 233,000
= 376,000 409,000 A 33,000
01 A& HI 747,401 812,807 A 65,406
O&d Age ZM2IH FHFEHAMY 0& 0 65,406 A 65,406
=) 0 33,000 A 33,000
s 0 32,406 A 32,406
03 Al S THHI 4,599 5,193 A 594
O&td Adel 2N FHHEHIAIY 0
0& 0 594 A 594
N2 A3AIE X & B2 At 58,000 58,000 0
=) 29,000 29,000 0
e 29,000 29,000 0
401 Al HIZ 201 8] 48,000 48,000 0
=) 24,000 24,000 0
e 24,000 24,000 0
01 A& HI 48,000 48,000 0
Odd A=FH ASHAE EXALE
48,000,000& 48,000 30,000 18,000




2M: 2SS
FH: 2R BE2
@2 EXNE23ME=> (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
< 24,000 15,000 9,000
s 24,000 15,000 9,000
OddE HEME ASIAIE AXALS 0& 0 18,000 218,000
< 0 9,000 A9,000
s 0 9,000 A9,000
NLZH & dSAE 22E+AY 45,000 0 45,000
= 22,500 0 22,500
[ 22,500 0 22,500
401 Al B2 28I 45,000 0 45,000
< 22,500 0 22,500
i 22,500 0 22,500
01 A& Hl 45,000 0 45,000
O&rE Shlel ST IE EFHl S A
45,000,000& 45,000 0 45,000
=) 22,500 0 22,500
i 22,500 0 22,500
JIEH2 S AL 185,750 165,000 20,750
= 25,025 22,451 2,574
< 18,000 18,438 A 438
e 142,725 124,111 18,614
S MF=HEHI ALY 102,000 82,000 20,000
207 A RO H| 20,000 0 20,000
01 289 20,000 0 20,000
Ot LT ZHIE st 2oraty
20,000, 000& 20,000 0 20,000
JIEt23THALYE EX 24,000 28,000 A 4,000
< 7,200 8,400 A 1,200
s 16,800 19,600 A 2,800
207 Ao 2| 24,000 28,000 A 4,000
< 7,200 8,400 21,200
s 16,800 19,600 A 2,800
01 289 24,000 28,000 A 4,000
O =8 S48 FSIN=S HY
24,000,000& 24,000 28,000 24,000
< 7,200 8,400 A 1,200
e 16,800 19,600 A 2,800
=3t CHLHE HH| 14,750 10,000 4,750
= 7,025 4,451 2,574
< 2,700 1,938 762
e 5,025 3,611 1,414
401 Al HI & 28I 14,750 10,000 4,750
= 7,025 4,451 2,574
< 2,700 1,938 762
s 5,025 3,611 1,414
01 A& HI 14,750 10,000 4,750
O=Z3st M oL E Al 14,750,000& 14,750 10,000 4,750
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fAM: 2=
M Foms 2E2L
E2: JIEt23H ALY (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
= 7,025 4,451 2,574
=) 2,700 1,938 762
= 5,025 3,611 1,414
o THEHotE 22| At 107,500 167,708 A 60,208
= 59,250 66,599 AT,349
< 14,475 16,680 A 2,205
s 33,775 84,429 A 50,654
=stM et AHI A HH X 80,000 140,208 A 60,208
= 40,000 47,349 AT,349
< 12,000 14,205 A 2,205
s 28,000 78,654 A 50,654
101 @14 Hl 75,881 136,402 A 60,521
= 37,942 45,445 A7,503
< 11,385 13,635 A 2,250
s 26,554 77,322 A 50,768
04 JIZHHZ2XRHEE S 75,881 136,402 A 60,521
OE3AHEA 2te| 1Al 75,881 136,402 260,521
0JI=22(ALH) 83,5003 *x201+3652 60,955 73,347 A 12,392
= 30,478 25,100 5,378
< 9,144 7,535 1,609
s 21,333 40,712 A 19,379
0J1=2=(0F2tH) 0 25,050 A 25,050
= 0 8,571 28,571
< 0 2,571 A2,571
[ia 0 13,908 A 13,908
0=xt==g 0 11,022 A11,022
= 0 3,772 AN3,772
< 0 1,131 21,131
s 0 6,119 26,119
0 Xt< 83,5003 x301+12 3,006 2,405 601
= 1,503 823 680
= 451 247 204
[ia 1,052 1,335 A 283
=813 0& 0 5,033 25,033
= 0 1,722 AN1,722
= 0 516 A516
s 0 2,795 A2,795
0AHZEE 63,961,000& *3. 12% 1,996 3,489 21,493
= 998 1,194 A 196
< 300 358 A58
s 698 1,937 21,239
onsE=ed 63,961,000& x1.5% 960 1,678 AT18
= 480 574 A94
< 144 172 A28
s 336 932 A 596
O&tTHE & 63,961,000 *4% 2,559 4,473 21,914
= 1,280 299 981
= 384 89 295
[ia 895 4,085 A 3,190
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AN 23HSD
g 2ora 2&2el
S 23 HHHE 22l ALY (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ol QLEE 1,996,000& *3.69% 74 186 A112
= 37 64 N7
< 12 19 AT
= 25 103 AT8
0EIA = 63,961,000&*1/12 5,331 9,319 N 3,088
= 2,666 3,189 A 523
=) 800 956 A 156
= 1,865 5,174 A 3,309
o=l 1,000,000& 1,000 400 600
= 500 137 363
< 150 41 109
[ia 350 222 128
201 LEt2 A | 4,119 3,806 313
= 2,058 1,904 154
= 615 570 45
s 1,446 1,332 114
01 AtR 22l | 2,119 1,806 313
OSSANUSHE Jer2 Gl (MZl)
2,119,000& 2,119 1,806 313
= 1,058 903 155
< 315 271 44
i 746 632 114
02 3222l 2,000 2,000 0
OSSNUHSH JER2IHI(HMIIR3 £ sS4
=2 8) 2,000,000& 2,000 2,000 0
= 1,000 1,001 A
< 300 299 1
[ia 700 700 0
Hus Msgs K& 11,388,303 8,185,991 3,202,312
s 1,605,000 1,335,000 270,000
J| 184,504 158,378 26,126
= 59,836 54,966 4,870
[ia 9,538,963 6,637,647 2,901,316
zUH=s8s 2435 2,027,744 1,727,432 300,312
J| 184,504 158,378 26,126
=) 59,836 54,966 4,870
[ia 1,783,404 1,514,088 269,316
ZOH QX = Sotel 13,200 12,544 656
= 6,600 6,272 328
= 6,600 6,272 328
307 glztol & 13,200 12,544 656
=) 6,600 6,272 328
i 6,600 6,272 328
02 It HAMAEE 13,200 12,544 656
OZOM=S0tel X&
1,650,000 «8JH = Ot 2l 13,200 12,544 656
= 6,600 6,272 328
s 6,600 6,272 328
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SH: 2o
HE: AME WSEE X
o9 POUHSHE 23 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HE At 243 51,240 29,240 22,000
401 AIEHIL 2 THHI 22,000 0 22,000
01 Al bl 22,000 0 22,000
OUERHEAIL(HAELBAIL)AL AAIH
S0I0H(HY) B8Y 22,000,000 *14! 22,000 0 22,000
AP MBS X 163,728 107,232 56,496
p] 81,864 53,616 28,248
= 81,864 53,616 28,248
307 £12+0| & 163,728 107,232 56,496
p] 81,864 53,616 28,248
= 81,864 53,616 28,248
02 SIAFMAYES 163,728 107,232 56,496
OYUMEYKNCT 012l X
2,274,000 %6 128 163,728 107,232 56,496
p] 81,864 53,616 28,248
» 81,864 53,616 28,248
HEUMEHMSNTI B 163,728 160,848 2,880
bl 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80,424 1,440
307 £12+0| & 163,728 160,848 2,880
bl 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80,424 1,440
02 SIHFMAYES 163,728 160,848 2,880
ONZMUMBUSNCK o2yl Xg
2,274,000 *6% 122 163,728 160,848 2,880
p] 81,864 80,424 1,440
= 81,864 80,424 1,440
AmxAH0I2H X 29,680 38,400 ~8,720
p] 20,776 24,338 ~3,562
= 2,671 3,129 ~458
2 6,233 10,933 A4,700
301 LB A 29,680 38,400 £8,720
p] 20,776 24,338 A3,562
= 2,671 3,129 ~458
2 6,233 10,933 A4,700
01 MBI BEHAH3 29,680 38,400 £8,720
OAZZAH0ISH X 80,0002 %3712 29,680 38,400 A8,720
p] 20,776 24,338 ~3,562
= 2,671 3,129 A458
- 6,233 10,933 A4,700
SRS 262,400 50,000 212,400
201 et FH| 14,900 0 14,900
03 B At2 bl 14,900 0 14,900
OFXEY |1 N 14,900 0 14,900
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SH: 2o
HE: AME WSEE X
o9 POUHSHE 23 (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EREEEEE R EEE
55,0002 * 100 % 5,500 0 5,500
0BNEY B #22 S M 2Y
160,0002 *40 % 6,400 0 6,400
0ENEY N 2B 2 3,000,0002 3,000 0 3,000
307 £12+0| & 247,500 50,000 197,500
04 DI AIAIRIE T 247,500 50,000 197,500
02020 MHE2 HRRAH 57 SHEX2H
91,500,000 91,500 0 91,500
02020 &Y M= AEE2D(SHEXNERH
) 106,000, 0002 106,000 0 106,000
YBMEASNCK BS X2 28,800 19,200 9,600
307 £12+0I & 28,800 19,200 9,600
02 oIANFHALET 28,800 19,200 9,600
OYLMEBHSNEL =Zelsmt X e
400,0002 62 * 122 28,800 19,200 9,600
MElAAEBAH B2 LSO 15,000 10,000 5,000
= 5,000 0 5,000
> 10,000 10,000 0
307 £12+0I & 15,000 10,000 5,000
< 5,000 0 5,000
2 10,000 10,000 0
04 QI AIAIRIE T 15,000 10,000 5,000
ONEMMERAW B2 (LSS THE (SYH)
15,000,000 13l 15,000 10,000 5,000
< 5,000 0 5,000
- 10,000 10,000 0
ZUSAE 2L 3,268,559 2,828,559 440,000
Bl 180,000 90,000 90,000
= 3,088,559 2,738,559 350,000
A72 HSALHE 1,049,696 909,696 140,000
401 AIEHI L 2T B 1,049,696 909,696 140,000
Al b 1,044,000 904,000 140,000
OME OSEAF(ZMZY) U LML 22X
o 140,000, 0002 140,000 0 140,000
J22C ZoE FHAY 300,000 0 300,000
o 90,000 0 90,000
= 210,000 0 210,000
401 AIEHI L 2 THHI 300,000 0 300,000
o 90,000 0 90,000
2 210,000 0 210,000
Al 300,000 0 300,000
OXg 3L J2t2C 2T UM
300,000, 0002 * 14! 300,000 0 300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A= ot
15t M=gs N&
= Al & 22

0b Y MO
tol
re

0p 2

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
e 90,000 0 90,000
s 210,000 0 210,000
S2HSANE 2435 6,092,000 3,630,000 2,462,000
s 1,425,000 1,245,000 180,000
s 4,667,000 2,385,000 2,282,000
g8 2HMSHH HE 1,840,000 0 1,840,000
401 Al HI X 201 1,840,000 0 1,840,000
01 A& Hl 1,833,376 0 1,833,376
g5 SMSHH HE 1,833,376,000& 1,833,376 0 1,833,376
03 Al =2 THHI 6,624 0 6,624
OAIZ2 2 HI 1,840,000,000& *0.36% 6,624 0 6,624
Jetet 22 =48 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
= 210,000 0 210,000
401 AIEHI L 2 CHYI 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
[ia 210,000 0 210,000
01 A& Bl 300,000 0 300,000
OUE J2A2CBEE ZHTA
300,000,000 =14l 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
s 210,000 0 210,000
ZTAZINE EXAY 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
[ia 210,000 0 210,000
401 AIEHI L 20 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
[ia 210,000 0 210,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O Z&FZE WHSA  300,000,000& 14! 300,000 0 300,000
s 90,000 0 90,000
i 210,000 0 210,000
SME FSFHEH ZHAMY 22,000 0 22,000
401 Al HI K 201 22,000 22,000
01 A& HI 22,000 22,000
OUEEDHHILAY JI2HE 48 L B
dEMN B9 22,000,000& 22,000 0 22,000
MRS (23S 0) 71,625 0 71,625
RSN 71,625 0 71,625
EX3 EE3 71,625 0 71,625
802 Btet= DI Et 71,625 0 71,625
01 I DEBXSHE= 47,750 0 47,750
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SA: 2358
M g
ool g

(&2 &H)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 &M Hns2
020128 HSAE LTHAIAE ISAMY EXS
B33 gy 47,750,0002 47,750 0 47,750
02 Al - SHEXZESS 23,875 0 23,875
020128 HSAE HIAIAE REAY 22
B33 gy 23,875,0002! 23,875 0 23,875
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 % 1 3 WSIH JIEISHIH DA
SN BPRED
Bu: s ngse 2Eey
el REEBEES MU =X (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
2SN 8,777,054 7,320,294 1,456,760
s 2,070,000 2,070,000 0
J| 69,038 19,038 50,000
£ 20,000 0 20,000
< 543,048 537,048 6,000
s 6,074,968 4,694,208 1,380,760
Chotn xgste 228 1,594,052 1,355,052 239,000
J| 69,038 19,038 50,000
< 27,048 21,048 6,000
s 1,497,966 1,314,966 183,000
HBEEESO dHH FA 1,594,052 1,355,052 239,000
J| 69,038 19,038 50,000
< 27,048 21,048 6,000
[ia 1,497,966 1,314,966 183,000
AFHOIOIK P EESEE 562,940 503,940 59,000
201 LEr2A | 533,340 483,340 50,000
01 At 2teltl 533,340 483,340 50,000
O Eer==EH| 529,500 479,500 50,000
oMtE2Z HEMA =22 180,000, 000& 180,000 130,000 50,000
401 Al HIZ 201 8] 9,000 0 9,000
01 A& HI 9,000 0 9,000
OoZ2EE HAME M 3,000,000& *3H A 9,000 0 9,000
22008 243 148,800 124,800 24,000
201 L Er2 A | 55,500 31,500 24,000
03 A2 44,000 20,000 24,000
OBBELHA HE U &}
20,000,000& *23! 40,000 20,000 20,000
OXXH S EEH A It 2,000,000& *23] 4,000 0 4,000
NREZE2Z2XEEH2AS 29 110,000 110,000 0
201 ¢er24l 110,000 110,000 0
01 AF2 22l 38,000 6,000 32,000
O=U 222 € JIEZ MH 10,000, 000& 10,000 6,000 4,000
O=2 822 £ JIEE MH 10,000,000& 10,000 0 10,000
Og2s A5 18,000,000& 18,000 0 18,000
03 &At2 I 72,000 104,000 A 32,000
O=UHSl OIBA 8 B0 &lAl
15,000,000& 15,000 10,000 5,000
Odiel(ga) 24283 Nz 55,000,000& 55,000 86,000 A 31,000
Og2sl AL 0& 0 6,000 A 6,000
20Ha 2EM 101,000 95,000 6,000
=) 6,000 0 6,000
= 95,000 95,000 0
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2N

HER
M O2otn ItEstE 22EE
Cel: BEERESO MUH =X EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 81,000 75,000 6,000
< 6,000 0 6,000
= 75,000 75,000 0
04 QIZFHALAIH E = 81,000 75,000 6,000
Ogofar 2EH 81,000,000& 81,000 75,000 6,000
=) 6,000 0 6,000
s 75,000 75,000 0
Hd SUHE =H 50,000 0 50,000
201 Let24E] 50,000 0 50,000
03 &Ar2 Gl 50,000 0 50,000
Oodd RIME =K 50,000,000& 50,000 0 50,000
HEEs H2Eds NJA (NSRS HEg2Z) 100,000 0 100,000
J| 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
307 glztol & 100,000 0 100,000
J| 50,000 0 50,000
[ia 50,000 0 50,000
02 UAHFHAEEX 100,000 0 100,000
ONERs 2ZHLSGNIA(ME2SME2Z)
100,000,000& 100,000 0 100,000
J| 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
22 TN ALY 6,628,361 5,458,361 1,170,000
s 2,070,000 2,070,000 0
s 20,000 0 20,000
S 516,000 516,000 0
[ia 4,022,361 2,872,361 1,150,000
St TN L ALY 4,829,760 3,779,760 1,050,000
s 1,300,000 1,300,000 0
= 285,000 285,000 0
[ia 3,244,760 2,194,760 1,050,000
SANEE THEH 1,743,000 743,000 1,000,000
401 Al HIZ 201 8] 1,743,000 743,000 1,000,000
01 A& HI 1,743,000 743,000 1,000,000
Otd SE=2s 2ZTUEsAE
1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
22 TN AL (A7) 50,000 0 50,000
401 Al HIZ 2018 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OZZ XML ARAMY FA(AMBHEEXIL)
10,000,000 «5J4 2~ 50,000 0 50,000
PR RS R S ) = = 1,778,601 1,658,601 120,000
= 770,000 770,000 0
= 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

BZHED
BRGNS AY
NEIRS R0 TS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 231,000 231,000 0
s 757,601 657,601 100,000
Aelatd X223 o™ got 1 2A 100,000 0 100,000
308 AHXIEHHSOIA 100,000 0 100,000
10 B2 S0 E & 2AE AR 100,000 0 100,000
OXeldd TX2d 2L Lot RS A(
MEZ REF) 100,000, 000& 100,000 0 100,000
Z2sacl 88 2+ NAUM QHEE 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
308 AAIEHHSOIA 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
10 SIS0t EaEAS A 20,000 0 20,000
OzZszel g8 2= XNIH QUHEE
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
22Z2AE SR 2el 531,581 483,821 47,760
2BAE =25 2 2e 531,581 483,821 47,760
22X JlgtAld el 293 180,008 140,848 39,160
201 LEt2E | 22,490 20,330 2,160
01 At 2t2l ] 6,920 4,760 2,160
Oget=EH| 6,920 4,760 2,160
OESOIEME 2 RAIHAAY =2
180,000 «12& 2,160 0 2,160
401 AIEHI L 2CHEI 120,000 83,000 37,000
01 A& HI 120,000 83,000 37,000
HEMEASE BAAME ZXAMY
30,000,000& 30,000 0 30,000
OZ0Hat M1=Xt& HeHASHEA A
7,000,000 7,000 0 7,000
S 243 253,944 245,344 8,600
201 LEr2A | 24,780 16,180 8,600
01 AtR 22l | 9,130 4,130 5,000
OLEer2dH| 9,130 4,130 5,000
OAtS 2teltl 9,130 4,130 5,000
os&t&AZX EEZ= HA 500&+10,000% 5,000 0 5,000
02 3324l 15,650 12,050 3,600
O3 & HA 15,000 11,400 3,600
osat2Z X s IS
300,000& =128 3,600 0 3,600




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2008 =4 1 g A H  JIEIEE S H A
2A: M =X
M MYUNASH L MEEA
Chel MERIHE X (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A2l =X 19,636,894 17,734,293 1,902,601
=2 3,861,031 3,741,057 119,974
=2 2,171,802 2,171,802 0
7l 0 420,000 A 420,000
[=4 2,073,336 1,625,571 447,765
2 11,530,725 9,775,863 1,754,862
AUTSH U MEEH 10,073,516 9,099,747 973,769
=2 3,209,863 3,140,999 68,864
= 531,802 531,802 0
[= 897,763 877,111 20,652
2 5,434,088 4,549,835 884,253
AP X 3,111,404 1,117,811 1,993,593
=2 1,370, 141 320, 141 1,050,000
[= 237,684 112,106 125,578
2 1,503,579 685,564 818,015
2SS 4FEH MY 34,593 61,000 A26,407
[= 7,078 16,500 N9, 422
2 27,515 44,500 A 16,985
401 Al&HI 2L 200 23,593 50,000 NA26,407
[= 7,078 16,500 N9, 422
2 16,515 33,500 A 16,985
01 Al&HI 23,593 50,000 A 26,407
OB54 HUIAMY () 23,593,000 23,593 50,000 NA26,407
[ 7,078 16,500 N9, 422
2 16,515 33,500 A 16,985
ZE(BHEEA) 0 268,948 A 268,948
=2 0 155,308 A 155,308
< 0 34,092 A 34,092
2 0 79,548 AT9,548
401 AlEHIZ =2 0 268,948 A 268,948
=2 0 155,308 A 155,308
< 0 34,092 A 34,092
2 0 79,548 AT9,548
01 Al&HI 0 267,012 A267,012
O H 2 =2l (60ha) 0¥ 0 267,012 A267,012
=2 0 154,190 A 154,190
[= 0 33,847 A33,847
2 0 78,975 AT78,975
03 Al & 2 THH 0 1,936 A 1,936
OZM2=2 20 o 0 1,936 21,936
=2 0 1,118 A1,118
[ 0 245 A 245
2 0 573 A573
Tel (AT R xal) 0 80,044 A80,044
=2 0 19,794 A19,794
[ 0 18,080 A 18,080
=2 0 42,170 A42 170
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SN MESXD
HE: NEUNASH L MEHEH
Sl MYHT K@ CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 N EHIL 2 THYI 0 80,044 A80,044
2 0 19,794 ~19,794
= 0 18,080 18,080
2 0 42,170 ~42,170
01 Al&t bl 0 79,324 A79,324
OMETHBH X =& (10na) i 0 79,324 AT9,324
2 0 19,616 ~19,616
= 0 17,917 A17,917
2 0 41,791 A41,791
03 Al S THHI 0 720 AT720
OLBTHLX T2 2oyl 0%t 0 720 AT20
- 0 178 A1T78
= 0 163 A163
2 0 379 A379
T (NG SsHHEH) 0 205,000 A 205,000
2 0 102,500 A102,500
< 0 30,750 £30,750
2 0 71,750 AT1,750
401 N EHIL 2 THYI 0 205,000 205,000
2 0 102,500 £102,500
= 0 30,750 £30,750
2 0 71,750 AT1,750
01 Al&t bl 0 205,000 205,000
ORHLSL S5E ZaAMY i 0 205,000 205,000
2 0 102,500 £102,500
= 0 30,750 A30,750
s 0 71,750 AT1,750
Ty (zgangel) 0 23,200 £23,200
2 0 3,920 ~13,920
= 0 2,784 ~2,784
2 0 6,496 £6,496
401 N EHIL 2T 0 23,200 £23,200
2 0 3,920 ~13,920
= 0 2,784 ~2,784
2 0 6,496 £6,496
02 22l 0 23,200 £.23,200
OZAY Zeltl 0%t 0 23,200 £.23,200
2 0 3,920 ~13,920
< 0 2,784 £2,784
2 0 6,496 6,496
BOHL FHF AL 820,000 300,000 520,000
401 NEHIL 2 THYI 820,000 300,000 520,000
01 Al&t bl 820,000 300,000 520,000
OBMWAN $2t 8% L 42 B2BA(14])
520,000, 0002 520,000 0 520,000
Hu=axy 0 7,619 A17,619
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SM: MESXD
HE: MYNESY L MEEH
Sl MEHY X (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 5,619 76,619
= 0 3,300 A3,300
2 0 7,700 A7,700
401 AIEHI L 201 HI 0 17,619 A17,619
= 0 6,619 £6,619
= 0 3,300 £3,300
2 0 7,700 A7,700
01 Al bl 0 17,619 A17,619
O® =X 2 (5ha) i 0 7,619 A17,619
=2 0 6,619 £6,619
= 0 3,300 £3,300
2 0 7,700 AT7,700
DIAISIXI M 2 % & 0 44,000 A44,000
= 0 22,000 A22,000
= 0 6,600 6,600
2 0 15,400 A15,400
401 AIEHI L 2 THHI 0 44,000 A 44,000
2 0 22,000 A22,000
= 0 6,600 6,600
2 0 15,400 A 15,400
01 Al& I 0 44,000 44,000
OO X M2 ER 02 0 44,000 A44,000
2 0 22,000 22,000
= 0 6,600 A6,600
2 0 15,400 A15,400
ZEAY 2,138,811 0 2,138,811
= 1,370, 141 0 1,370, 141
< 230,606 0 230,606
2 538,064 0 538,064
202 01 bl 5,000 0 5,000
2 3,500 0 3,500
= 450 0 450
Z 1,050 0 1,050
04 =R 504 bl 5,000 0 5,000
OHTMEBZATNZHAY SEX A8
5,000,0002! 5,000 0 5,000
2 3,500 0 3,500
< 450 0 450
2 1,050 0 1,050
401 AIEHIL 2T HI 638,811 0 638,811
=2 320,141 0 320, 141
< 95,606 0 95,606
2 223,064 0 223,064
01 Al bl 612,955 0 612,955
O 4 Z 2 (60ha) 267,012,000 267,012 0 267,012
2 154,190 0 154, 190
= 33,847 0 33,847
2 78,975 0 78,975
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SN NEEXD
HH: MYUNASS L MEHRA
CHell M X EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OcE Mol X = (10ha) 79,324,000 79,324 0 79,324
= 19,616 0 19,616
= 17,917 0 17,917
= 41,791 0 41,791
OX=UL S5
205,000,0008! 205,000 0 205,000
= 102,500 0 102,500
= 30,750 0 30,750
= 71,750 0 71,750
Om#=axY 17,619,00094 17,619 0 17,619
= 6,619 0 6,619
= 3,300 0 3,300
2 7,700 0 7,700
OO0l M & XX 44,000,00094 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
= 6,600 0 6,600
= 15,400 0 15,400
02 Z2ll 23,200 0 23,200
OZZAY el 23,200,0008! 23,200 0 23,200
= 13,920 0 13,920
= 2,784 0 2,784
2 6,496 0 6,496
03 Al& = Thl 2,656 0 2,656
OZM+=xd 1,936,000 1,936 0 1,936
= 1,118 0 1,118
= 245 0 245
= 573 0 573
O&H2 TH o & 720,0002 720 0 720
= 178 0 178
= 163 0 163
2 379 0 379
402 RI2FXHE0IF 1,495,000 0 1,495,000
= 1,046,500 0 1,046,500
= 134,550 0 134,550
2 313,950 0 313,950
03 B12+9I AL QIY 1,495,000 0 1,495,000
OHEHEEY S A 1,495,000,0009 1,495,000 0 1,495,000
2 1,046,500 0 1,046,500
< 134,550 0 134,550
2 313,950 0 313,950
e 622,224 536,634 85,590
= 342,148 271,345 70,803
= 52,055 24,399 27,656
= 228,021 240,890 A 12,869
AUSHESY o 303,711 218, 121 85,590
= 235,190 164,387 70,803
= 20,089 15,653 4,436
= 48,432 38,081 10,351
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SH: MBS
Hu: NN U MEHEH
ool NRAYHE CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
401 A& HIL SO HI 303,711 218,121 85,590
= 235,190 164,387 70,803
< 20,089 15,653 4,436
2 48,432 38,081 10,351
01 Al&HI 302, 151 216,561 85,590
OALIRMESE 0 2LHS 3 AH(30na)
85,590,000 85,590 0 85,590
2 70.803 0 70,803
< 4,436 0 4,436
2 10,351 0 10,351
METHHL XS I (MYEHBHELRIC) () 178,212 178,212 0
=2 89,106 89,106 0
= 26,732 3,512 23,220
Z 62,374 85,594 £23,220
101 Q124 | 172,052 172,052 0
= 86,026 86,026 0
= 25,808 2,588 23,220
2 60,218 83,438 £23,220
V4ORRH2RNSES 172,052 172,052 0
OOl &2 RIS (8) 172,052,000 172,052 172,052
= 86,026 86,026
= 25,808 2,588 23,220
2 60,218 83,438 £23,220
£IIPIIAY K 2,200,000 3,383,878 ~1,183,878
2 917,946 1,969,885 A 1,051,939
< 273,618 409,200 A 135,582
2 1,008,436 1,004,793 3,643
HENYAYSNELAY 0 1,500,000 A1,500,000
2 0 1,050,000 A 1,050,000
< 0 135,000 £135,000
2 0 315,000 ~315,000
202 01 bl 0 5,000 A5,000
2 0 3,500 A3,500
< 0 450 A 450
2 0 1,050 A1,050
04 2R 504t 0 5,000 5,000
ONESE o AKX Ast 0 0 5,000 5,000
= 0 3,500 £3,500
< 0 450 A450
2 0 1,050 A 1,050
402 Q12 X201 H 0 1,495,000 A 1,495,000
=2 0 1,046,500 A 1,046,500
< 0 134,550 A 134,550
2 0 313,950 ~313,950
03 BI2H I EF AL HI 0 1,495,000 A 1,495,000
OHE NFYSTELAY 0 0 1,495,000 A 1,495,000
2 0 1,046,500 A 1,046,500
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AN AHE =X
Hu: MRS 2 MHEX
S S RIIANE X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 0 134,550 A 134,550
s 0 313,950 A 313,950
MEISAHE Y 2,186 6,064 N3,878
= 1,093 3,032 A 1,939
< 328 910 A 582
= 765 2,122 21,357
402 BI2FX=01 M 2,186 6,064 A 3,878
= 1,093 3,032 A 1,939
< 328 910 A 582
= 765 2,122 A 1,357
03 212t & AHH HI 2,186 6,064 N 3,878
OdeZ LA & =4 (110ha) 2,186,000& 2,186 6,064 A 3,878
= 1,093 3,032 A 1,939
< 328 910 A 582
[ia 765 2,122 21,357
ASHOIQIHA MESTE EEAY 320,000 0 320,000
101 14l 300,000 0 300,000
04 JI2ZtHZ22HEE+ 300,000 0 300,000
O&EHIOILMA JIZNZ22X S 2
300,000, 000& 300,000 0 300,000
201 L4l 10,000 0 10,000
01 AFR2t2lHl 5,000 0 5,000
O« oA A2 2 WsH|
5,000,000 5,000 0 5,000
02 2324l 5,000 0 5,000
O4&EEI0I2A X RFU & KXl
5,000,000& 5,000 0 5,000
402 212t Xt=01 & 10,000 0 10,000
03 212t & AL S HI 10,000 0 10,000
O&S B0l 200 A BI2HDH &AM HI
10,000,000& 10,000 0 10,000
LEAIE 1,241,639 1,163,175 78,464
= 21,019 21,019 0
= 499,802 499,802 0
=) 119,612 116,612 3,000
s 601,206 525,742 75,464
S22 Jf & JH| 223,472 151,472 72,000
401 A& HIZ 201 I 208,000 136,000 72,000
01 A& HI 208,000 136,000 72,000
O FHY 254 LAY 22,000,000& 22,000 0 22,000
O g9 xA Faw2d LAY 50,000,000 50,000 0 50,000
A AR 133,596 133,132 464
308 MtXIEHSOIH 133,596 133,132 464
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SH: MBS
Hu: NN U MEHEH
ool T AlA CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
S EYEEEE] 133,596 133, 132 464
OAHEERI S 2 (430 ) 1,238,0002! 1,238 774 464
APAPEHEH A 224X AEHE AL 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
401 A& HIL 2T bI 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 Al&HI 6,000 0 6,000
OMAEHZ M2 XIS MBI A B
6,000,000 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
NYALSEA U MU £ 9,234,510 8,599,346 635, 164
2 651,168 600,058 51,110
= 1,640,000 1,640,000 0
p] 0 420,000 A420,000
< 1,175,573 748,460 427,113
2 5,767,769 5,190,828 576,941
AMSASTH 2,753,419 2,638,255 115, 164
2 651,168 600,058 51,110
2 900,000 900,000 0
< 397,573 381,460 16,113
2 804,678 756,737 47,941
SASMARSIUDERNA(MERASHE) 1,260,000 1,260,000 0
2 900,000 900,000 0
< 108,000 108,000 0
2 252,000 252,000 0
201 L2yl 37,100 0 37,100
= 26,341 0 26,341
< 3,339 0 3,339
2 7,420 0 7,420
01 At et 37,100 0 37,100
OMEBY 43t 22 01EY K&
37,100,000%! 37,100 0 37,100
2 26,341 0 26,341
< 3,339 0 3,339
2 7,420 0 7,420
307 QI2+0| 20,000 0 20,000
= 14,200 0 14,200
< 1,800 0 1,800
2 4,000 0 4,000
12 012t 9l et D KU 20,000 0 20,000
OMERY SUEIAIY JI2 DY)
20,000, 0002 20,000 0 20,000
= 14,200 0 14,200
= 1,800 0 1,800
2 4,000 0 4,000
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SN MESXD
HE: MUASEE U SMUE T4
Sl YASASKH CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 212t Xt=01& 1,202,900 1,260,000 A57,100
= 859,459 900,000 A40,541
& 102,861 108,000 25,139
a 240,580 252,000 A 11,420
02 U TEALEZ(0IETHE) 1,202,900 1,260,000 A57,100
OtdE=2Z ALY 1,202,900, 000& 1,202,900 1,260,000 A57,100
s 859,459 900,000 N40,541
< 102,861 108,000 A5,139
s 240,580 252,000 A11,420
M EAS AT 184,044 107,384 76,660
= 120,739 69,629 51,110
= 18,987 11,327 7,660
i 44,318 26,428 17,890
402 212t A= 01 & 184,044 107,384 76,660
= 120,739 69,629 51,110
= 18,987 11,327 7,660
= 44,318 26,428 17,890
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 184,044 107,384 76,660
OUBRSMNTTZS (B2, 20HL)
172,284,000& 172,284 95,624 76,660
= 114,859 63,749 51,110
= 17,223 9,563 7,660
[ia 40,202 22,312 17,890
gEFYo(Hedgel) YYFBT 23 5,904 5,832 72
) 1,771 1,750 21
i 4,133 4,082 51
201 et 5,904 5,832 72
= 1,771 1,750 21
a 4,133 4,082 51
01 AP 2teltl 5,904 5,832 72
Ozl HAFEXN E=2 5,904,000& 5,904 5,832 72
S 1,771 1,750 21
a 4,133 4,082 51
FIA LI EMAEM & HEXNFM(SS ZetXl) 8,432 0 8,432
< 8,432 0 8,432
301 LA Z 8,432 0 8,432
< 8,432 0 8,432
12IJEEd=s 8,432 0 8,432
OFA IHSRAEH L HANR(SS, St
) 8,432,000& 8,432 0 8,432
< 8,432 0 8,432
SHEALLSAHI dIUa 230,000 200,000 30,000
£ 100,000 100,000 0
s 130,000 100,000 30,000
201 LEr2A | 30,000 0 30,000
03 #AL2ZHI 30,000 0 30,000
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SN MESXD
HE: MUASEE U SMUE T4
Sl YASASKH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ON283] =L S=AN A=0s] BASS
30,000,000%! 30,000 0 30,000
Y2 RSN 291,360 251,360 40,000
pEASTIR 111,360 91,360 20,000
201 YBt2 | 42,760 37,760 5,000
01 AbR22lH] 38,760 33,760 5,000
Ozgynel AZEYN 2L 5,000,000 5,000 0 5,000
206 T 2 bl 7,000 2,000 15,000
01 T2 bl 7,000 2,000 15,000
OANES SHHBYH %A 7L
10,0002 *1,500 15,000 0 15,000
YN SYE B ALY 92,000 72,000 20,000
201 YBt2 | 24,000 4,000 20,000
01 AR 22l 20,000 0 20,000
OUERY E2ZY HX 20,000, 0002 20,000 0 20,000
=NUEAI TS 600,000 780,000 180,000
2 140,000 140,000 0
< 178,000 187,000 A9,000
2 282,000 453,000 A171,000
=X ZAEL ALY 350,000 530,000 180,000
< 145,000 154,000 A9,000
2 205,000 376,000 A171,000
401 N EHIL2THEI 350,000 530,000 180,000
< 145,000 154,000 £9,000
2 205,000 376,000 A171,000
01 Al bl 350,000 530,000 180,000
OYBI =3t THAY i 0 30,000 £30,000
= 0 9,000 £9,000
= 0 21,000 A21,000
O%}24 S fAMY 50,000, 0002 50,000 200,000 150,000
< 15,000 15,000 0
2 35,000 85,000 £150,000
NYRYSHBATH 5,589,731 4,929,731 660,000
2 600,000 600,000 0
o] 0 420,000 420,000
< 600,000 180,000 420,000
2 4,389,731 3,729,731 660,000
YENHTH 1,664,620 1,224,620 440,000
401 N EHIL 2 THYI 1,654,000 1,214,000 440,000
01 Al&t bl 1,654,000 1,214,000 440,000
OYBAHTHAY AS22H 440,000,000% 440,000 0 440,000
JHE MHE S AY 1,351,510 1,131,510 220,000
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SN A =T
HE: NYASEN U SMNE T4
Sl MERYSHTAEY (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 AIEHI L 2T bI 1,286,000 1,066,000 220,000
01 Al bl 1,286,000 1,066,000 220,000
O10t2 188 ZEAMA(ZX L 03)
495,000, 000%! 495,000 275,000 220,000
BOHS RBOHLLSZ 700,000 700,000 0
o] 0 420,000 420,000
= 420,000 0 420,000
2 280,000 280,000 0
201 Lyt HH| 1,200 1,200 0
J| 0 720 AT720
= 720 0 720
® 480 480 0
01 Ak 22l 1,200 1,200 0
OB 2BOLISY Z4 JIeNR2
200,000 #3091 +23] 1,200 1,200 0
o] 0 720 AT20
< 720 0 720
2 480 480 0
401 AIEHI L 2 THHI 698,800 698,800 0
p] 0 419,280 £419,280
= 419,280 0 419,280
2 279,520 279,520 0
01 Al 685,800 685,800 0
OZO& SHOILISZ £4  685,800,0008 685,800 685,800 0
| 0 411,480 A411,480
= 411,480 0 411,480
2 274,320 274,320 0
02 Zr2lHl 10,000 10,000 0
OB SHOHLISZ Ea 22/l
10,000,000% 10,000 10,000 0
| 0 6,000 6,000
= 6,000 0 6,000
2 4,000 4,000 0
03 Al& 2 ThHI 3,000 3,000 0
OB LTS E4 RHYl
3,000, 0002 3,000 3,000 0
| 0 1,800 A1,800
= 1,800 0 1,800
2 1,200 1,200 0
HEES (=MAD) 293,668 0 293,668
S E 293,668 0 293,668
CES=LEE 293,668 0 293,668
802 B2 3 JIE 293,668 0 293,668
NEFEEEECE] 223,342 0 223,342
OSHHILU a3 43,742, 460! 43,743 0 43,743
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2008 =4 1 g A H  JIEIEE S H A
2AM: ZBHA
M. XNSG9E3N 2435
S NEFMES S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AW &2 14,911,171 13,603, 180 1,307,991
=2 2,722,192 2,481,356 240,836
=2 616,660 516,805 99,855
s 6,000 0 6,000
[= 608,287 390, 869 217,418
2 10,958,032 10,214, 150 743,882
XNABH &85 589,920 483,520 106,400
=2 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
[=4 63,300 62,900 400
2 514,620 420,620 94,000
XA & 5 542,520 468,520 74,000
=2 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
[ 57,700 57,700 0
2 472,820 410,820 62,000
NAPH 435 =3 310,520 275,520 35,000
201 LBt 46,620 31,620 15,000
03 A2 G H 41,600 26,600 15,000
ONE MEANE EQEH AlEH2HE
15,000,000 15,000 0 15,000
401 Al HI 2 200 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OSSH2 A0IBHE SXXS ALY
20,000,000 20,000 0 20,000
AFZ JIHEA HLAS 155,000 140,000 15,000
= 42,000 42,000 0
2 113,000 98,000 15,000
401 AlEHIZ =20yl 155,000 140,000 15,000
= 42,000 42,000 0
2 113,000 98,000 15,000
01 A& H| 155,000 140,000 15,000
OXEtss=HXl =8 24 £ HII=2H™
155,000, 0002 * 14l 155,000 140,000 15,000
[~ 42,000 42,000 0
= 113,000 98,000 15,000
XA AEZEA SR 24,000 0 24,000
2 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
2 12,000 0 12,000
308 A XISHHSOI™ 24,000 0 24,000
2 6,000 0 6,000
S 6,000 0 6,000
2 12,000 0 12,000
10 2II2SHHEH AN SE A 24,000 0 24,000
OXNSAIZHAZA 23 XA 24,000,000 24,000 0 24,000
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2N

X ZH
S =

el

= RSN
NS EMH gdEt
ANy st

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 6,000 0 6,000
£ 6,000 0 6,000
= 12,000 0 12,000
dESHAHSEH 34,800 2,400 32,400
< 800 400 400
= 34,000 2,000 32,000
SHSHLEASKE 34,800 2,400 32,400
< 800 400 400
= 34,000 2,000 32,000
307 gl2tol & 30,000 0 30,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 0 30,000
Ok ZH=HM M= 30,000, 000& 30,000 0 30,000
402 RIZER20l A 4,800 2,400 2,400
=) 800 400 400
ia 4,000 2,000 2,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 4,800 2,400 2,400
OZHSMHE Fedis NEAEY
2,400,000 «2J4 & 4,800 2,400 2,400
=) 800 400 400
s 4,000 2,000 2,000
dEANEF2Z 2t 140,944 106,944 34,000
=) 10,000 10,000 0
s 130,944 96,944 34,000
dSAE2Ae2S 140,944 106,944 34,000
=) 10,000 10,000 0
= 130,944 96,944 34,000
dSAE R 2 90,944 56,944 34,000
201 €24l 13,800 10,800 3,000
02 =224l 13,800 10,800 3,000
OAIE ZHI S X 9,000 6,000 3,000
CESANERXES 1,000,000& *6H 2~ 6,000 3,000 3,000
401 AIEHI L 20HEI 31,000 0 31,000
01 A& HI 31,000 0 31,000
ONMSEAT HIIANE BEXSAH(AHSEI &)
20,000,000 104 2~ 20,000 0 20,000
OEAATAE @28 BT A 11,000,000 11,000 0 11,000
ng =8 2 ¥, 22X =2X 5 3,806,562 3,395,478 411,084
= 337,000 294,500 42,500
= 616,660 516,805 99,855
=) 441,240 224,222 217,018
s 2,411,662 2,359,951 51,711
HaUs A S0 1,712,527 1,468,392 244,135
= 94,805 94,805 0
=) 258,843 45,989 212,854
= 1,358,879 1,327,598 31,281
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SN BHEED
Hm: D8 =21 Y 94X, 22X =X 57
Sl HAds A CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HAUs A = 27,210 22,210 5,000
= 5,000 0 5,000
2 22,210 22,210 0
201 YBt2 | 7,010 12,010 5,000
= 5,000 0 5,000
2 12,010 12,010 0
01 AFR 22l 17,010 12,010 5,000
ODSAMZHEH 28 NAAY 5,000,000 5,000 5,000
= 5,000 5,000
AT ME 2 33,503 31,368 2,135
< 13,401 12,547 854
2 20,102 18,821 1,281
101 Q1248 33,503 31,368 2,135
< 13,401 12,547 854
2 20,102 18,821 1,281
PN EENEEES 33,503 31,368 2,135
OYTIRIME =S ASA X AL
33,503,002 33,503 31,368 2,135
= 13,401 12,547 854
2 20,102 18,821 1,281
Axtel AN X 207,000 0 207,000
< 207,000 0 207,000
301 LB A2 207,000 0 207,000
< 207,000 0 207,000
01 NEIEZE 253 207,000 0 207,000
0243 A Ax2l AFNS KA
207,000, 0002 207,000 0 207,000
< 207,000 0 207,000
A DEINOIS AR 90,000 60,000 30,000
101 Q1248 90,000 60,000 30,000
YPIENEEVEEES 90,000 60,000 30,000
Ottel s DEIH0IS 62 (3TA)+11HE
90,000, 0002 90,000 60,000 30,000
ABIZ OIS S 4 A 697,650 566,667 130,983
2 521,855 422,000 99,855
= 52,738 43,400 9,338
2 123,057 101,267 21,790
ABEIIY SSTH(LR2AFE) 670,000 506,667 163,333
s 502,500 380,000 122,500
= 50,250 38,000 12,250
= 117,250 83,667 28,583
307 212+01 & 670,000 506,667 163,333
B 502,500 380,000 122,500
= 50,250 38,000 12,250
- 117,250 83,667 28,583
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 HAFHANGEEX 670,000 506,667 163,333
OMZHIY SHXE (LA E)
670,000,000& 670,000 506,667 163,333
= 502,500 380,000 122,500
=) 50,250 38,000 12,250
s 117,250 88,667 28,583
MIHIL Al EEE XIZAY 27,650 60,000 A 32,350
= 19,355 42,000 A22,645
& 2,488 5,400 A2,912
= 5,807 12,600 A6,793
307 21201 & 27,650 60,000 A 32,350
= 19,355 42,000 A 22,645
< 2,488 5,400 22,912
i 5,807 12,600 26,793
02 HAHFHANGEEE 27,650 60,000 A 32,350
OAMSIEIIS ASIEE 2 X & ALY
27,650,000 27,650 60,000 A 32,350
= 19,355 42,000 A22,645
=) 2,488 5,400 N2,912
= 5,807 12,600 26,793
NEF=Cd 3Egiel A 778,133 744,711 33,422
= 337,000 294,500 42,500
& 122,470 127,293 A4,823
= 318,663 322,918 A4, 255
AMSIHEH FEEE T2 HEAMY 130,800 148,800 A 18,000
= 74,000 84,000 210,000
< 17,040 19,440 A 2,400
= 39,760 45,360 25,600
301 et 4= 130,800 148,800 A 18,000
= 74,000 84,000 A 10,000
< 17,040 19,440 A 2,400
= 39,760 45,360 A5,600
12JE2 4= 130,800 148,800 A 18,000
Odlmolat AFHHI(50HA 5E«100H &)
90,000,000& 90,000 108,000 A 18,000
= 50,000 60,000 A 10,000
& 12,000 14,400 A 2,400
= 28,000 33,600 A5,600
FYYXtal AP (2019 &l 57) 104,229 226,807 N 122,578
= 37,500 75,000 A 37,500
< 18,399 42,422 A 24,023
= 48,330 109,385 A61,055
301 et 4= 104,229 226,807 N122,578
= 37,500 75,000 A 37,500
< 18,399 42,422 A24,023
a 48,330 109, 385 A61,055
12JE 24 = 103,829 226,407 N 122,578
Ol 84,375,000& 84,375 187,500 A 103,125
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fA:H

0

¢l X

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 37,500 75,000 37,500
< 14,063 33,750 A 19,687
= 32,812 78,750 45,938
ONEBFPY 2EHE YL ZUDS=ENUIS
14,453, 1302 14,454 28,907 A 14,453
< 4,336 8,672 £ 4,336
= 10,118 20,235 A10,117
OFANFH2 X 5,000,000 5,000 10,000 ~5,000
2y FUTRHME A 174,000 0 174,000
= 90,000 0 90,000
< 21,600 0 21,600
2 62,400 0 62,400
301 YA 174,000 0 174,000
= 90,000 0 90,000
< 21,600 0 21,600
= 62,400 0 62,400
12 JIEH2 &2 174,000 0 174,000
SLIET] 1,800,0002 9% 1074 & 162,000 0 162,000
= 90,000 0 90,000
= 21,600 0 21,600
= 50,400 0 50,400
OHUDE=NHE 100, 0002 *9% * 1074 2 9,000 0 9,000
SRV E-L= 300,000 * 12 *107H & 3,000 0 3,000
Y2aiie 2% 88,252 85,708 2,544
< 7,189 7,540 A351
2 81,063 78,168 2,895
Y2502 ZR2IANSLENE 20,252 17,708 2,544
< 4,189 4,540 A351
2 16,063 13, 168 2,895
307 £I2+0| & 20,252 17,708 2,544
< 4,189 4,540 A351
2 16,063 13,168 2,895
02 QIZAMALER 20,252 17,708 2,544
OFPSOZ T2IAB2AX 4 X
16,752,00094 16,752 17,708 1956
= 4,189 4,540 A351
2 12,563 13,168 605
Ofzz ¥ 2EE 3,500,0008! 3,500 0 3,500
MUK & o 22 HA 826, 130 513,794 312,336
= 300, 136 107,800 192,336
< 60,224 60,224 0
z 465,770 345,770 120,000
XL 2el 826,130 513,794 312,336
=2 300, 136 107,800 192,336
< 60,224 60,224 0
z 465,770 345,770 120,000
D29l LPGAENEYT 23X AY 270,000 0 270,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= RSN
A etd o
XS ol X 2el

2= Mo

()

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 150,000 0 150,000
s 120,000 0 120,000
402 RI2EX=20| A 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
s 120,000 0 120,000
03 212t &AL S HI 270,000 0 270,000
O=s0E OISH9 LPGAEMEYI E5AY
270,000,000& =14 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
e 120,000 0 120,000
NEF=Ed FELXC ALY LPGILAAIE QHE X0l 165,300 112,964 42,336
Abed
= 47,040 4,704 42,336
< 43,304 43,304 0
[ia 64,956 64,956 0
101 @124l 155,300 112,964 42,336
= 47,040 4,704 42,336
< 43,304 43,304 0
[ia 64,956 64,956 0
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 165,300 112,964 42,336
OXNG=E8 AUl LPGIHAAISE oA X
0l At 128 +700 & 1,848,800 155,300 112,964 42,336
= 47,040 4,704 42,336
< 43,304 43,304 0
s 64,956 64,956 0
MEEMY |84 705,880 655,880 50,000
= 236,056 236,056 0
S 33,523 33,523 0
[ia 436,301 386,301 50,000
AITHA O H K E S A 705,880 655,880 50,000
= 236,056 236,056 0
= 33,523 33,523 0
[ia 436,301 386,301 50,000
HIEX AT AL (FAAHS) 65,000 15,000 50,000
= 3,000 3,000 0
G 62,000 12,000 50,000
403 A X EHHS =0l A 65,000 15,000 50,000
=) 3,000 3,000 0
i 62,000 12,000 50,000
02 SO 2SUHHEHAHE R 2 E AL 65,000 15,000 50,000
OKNEIE HIIAIE HE A 65,000 15,000 50,000
=) 3,000 3,000 0
i 62,000 12,000 50,000
EAsX 2435 35,000 0 35,000
ENEXNNIA2Z 35,000 0 35,000
s EXNsd 35,000 0 35,000
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M FHE D

3o EXNRA 28
©9: SNRANESY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

307 012+ & 35,000 0 35,000
02 BIAAMANYEE 35,000 0 35,000
ONYERSHNLSED 24l 2L
00,000, 000%! *5% 35,000 0 35,000
SEA FH XS F 557,000 627,000 A70,000
2 327,000 327,000 0
= 230,000 300,000 A70,000
SHAFHN SN AA (S HAFHN AN RALS S 557,000 627,000 A70,000
1
= 327,000 327,000 0
= 230,000 300,000 A70,000
YHAZHNG FUSX KA 230,000 300,000 A70,000
501 X3 230,000 300,000 A70,000
NEEESE! 230,000 300,000 70,000
OFeI=SNEN2 10,000, 0008 x230} 7 230,000 300,000 £70,000
AtgEey 67,474 50,474 17,000
ASAST 2Y(ALALTAY SHIA) 67,474 50,474 17,000
A4 YHAY 67,474 50,474 17,000
401 Al 2 S O 37,000 20,000 17,000
01 A&t 37,000 20,000 7,000
O Y ME X 17,000,0002! 7,000 0 7,000
WeES(ZHELD) 1,195,301 634,350 560,951
2HXE 560,951 0 560,951
2x3 BE3 560,951 0 560,951
802 82+ 2| Ef 560,951 0 560,951
NEREEEREE! 560,951 0 560,951
OXNYENEA FTNLXZ M
547,633,008 547,633 0 547,633
ONYERNSH NLZE3 01X B3
13,318,0002 13,318 0 13,318
OlHIHI (AT AY) 7,012 19,526 ~12,514
OHIH (A4S HAY) (AFHSTAY SEEH) 7.012 19,526 A12,514
ol 11 1 7.012 19,526 A12,514
801 0 bl 7,012 19,526 £12,514
01 28t o0f bl bl 7.012 19,526 A12,514
Ox+LHAL oY 7,012,0008 7.012 19,526 A12,514
Ol bl bl (&4 @4 BRI T &) 19,798 41,000 ~21,202
Ol Bl (AT Z ) (MRS S S8 H) 19,798 41,000 A21,202
ol 11 19,798 41,000 A21,202
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SN MDY
ZE o b (S ST EA)
SRl I (PSR EE) (MY E S5 ) EEREED
SH - o(3H) - NEAMY - BES 0l &k o o1& o Hms2
801 0l 8l 19,798 41,000 A21,202
01 &Btoilblbl 19,798 41,000 N21,202
OdMPHXSES A oldlbl 19,798,000& 19,798 41,000 N21,202
M (EAA=HT AT ALL) 46,280 38,000 8,280
Ml (2 AFHEASX MG ) (LEAFHI SRS A 46,280 38,000 8,280
EEEEP)
ol g1yl 46,280 38,000 8,280
801 Ol 8l 46,280 38,000 8,280
01 & eHol bl bl 46,280 38,000 8,280
OEEAFTHI SN AASESE A olidlbl 46,280 38,000 8,280
0FUSER XA 46,280,000& 46,280 38,000 8,280
flglgl(ZSA01EE4012) 3,755,656 3,879,000 N 123,344
OBIBH(SAIESEINS)(SAINYRLIIS2E25LS 3,755,656 3,879,000 N 123,344
o)
ol g1yl 3,755,656 3,879,000 N 123,344
801 ol Bl 4l 3,755,656 3,879,000 N 123,344
1 & ehoilbl gl 3,755,656 3,879,000 N 123,344
OsAJIg=s4dII= olbll 3,755,656,000& 3,755,656 3,879,000 N 123,344
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>
N & Ol & A g Al
2019 4 13 e IJIESESIH &
2M STARSH
H: TAIHA
So: XZJbse TAIDIBES SCREED)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
S AR 36,821,582 , 775,685 7,045,897
= 1,715,060 ,238,383 476,677
s 9,242,300 ,092,800 149,500
< 2,135,582 , 130,632 4,950
s 23,728,640 ,313,870 6,414,770
& 20,889,080 ,567,684 3,321,396
s 6,975,000 ,975,000 0
< 1,335,000 ,455,000 A 120,000
[ia 12,579,080 , 137,684 3,441,396
tsst TAJIBESL 11,285,080 ,970,684 3,314,396
s 600,000 600,000 0
< 380,000 500,000 A 120,000
s 10,305,080 ,870,684 3,434,396
HAS =X 59,220 54,720 4,500
e | 53,820 49,320 4,500
A2 HHI 4,500 0 4,500
OZ AT AT S &It 4,500,000& 4,500 0 4,500
SANHEEZHE(BEX) 1,474,000 ,600,000 A 126,000
< 380,000 500,000 A 120,000
a 1,094,000 , 100,000 A 6,000
401 Al HI R 201 1,474,000 ,600,000 A 126,000
< 380,000 500,000 A 120,000
[ia 1,094,000 1,100,000 A 6,000
01 A& HI 1,468,693 1,594,240 N 125,547
OANMBZAIHEZ 2 (2-45 ) ZHI S At
1,028,693,000& 1,028,693 1,094,240 A 65,547
=) 190,000 250,000 A 60,000
a 838,693 844,240 A5, 547
OQUATAIHEZZ2 (1-415)HE S A
440,000,000& 440,000 500,000 A 60,000
=) 190,000 250,000 A 60,000
s 250,000 250,000 0
03 AlE 2 THHI 5,307 5,760 A 453
OAZ =R HHI 1,474,000,000& *0.36% 5,307 5,760 A 453
ANAHANE R+ 662,736 582,736 80,000
401 A& HIZ 2018 662,736 582,736 80,000
01 A& HI 660,000 580,000 80,000
OEAMAY S=A dHl & =X AL HI
80,000,000& 80,000 0 80,000
ST AIAEAIE EHY 4,566,296 2,420,640 2,145,656
401 A& HIZ 201 I 4,566,296 2,420,640 2,145,656
01 A& HI 4,554,000 2,412,000 2,142,000
OUAATHA F=X&EEH S A 2,800,000,000& 2,800,000 1,000,000 1,800,000




2N

X{ XH -
S =

£

P NEIbsE SAIDIBEES

SADS W
S AITH A

AL

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
OZAHEEZZ Jt28 FHul(HA843l)
152,000, 000& 152,000 0 152,000
OZASHE(EHESE)W ALK HY
190,000, 000& 190,000 0 190,000
03 A& R THHI 12,296 8,640 3,656
OFJN0DIEBHAIHEAILEE AILRUH
4,554,000,000& *0.27% 12,296 8,640 3,656
S ANEEE ALY 2,796,828 2,086,588 710,240
207 & O & H| 57,000 250,000 A 193,000
01 228 57,000 250,000 A 193,000
OZATHY MeH = =8 24 0& 0 250,000 A 250,000
OZATHA Gl AHE =8 19,000,000& 19,000 0 19,000
OZATHY A3 ns 19,000, 000& 19,000 0 19,000
OUEZ DICI?I 2 as DIAHEMN 43 89
19,000, 000& 19,000 0 19,000
401 A& HIZ 201 I 2,739,828 1,836,588 903,240
01 A& HI 2,730,000 1,830,000 900,000
OSMEAHRXN T nEMHIIE ¥ T2 IHIA
400,000,000& 400,000 0 400,000
OdtEEN~(F)AS2 T2IHE 3 A
200,000, 000& 200,000 0 200,000
OM ZAHEZZ2(2-15H)HESAH(EY)
220,000, 000& 220,000 0 220,000
OXel ZJI0l83d&=2 U Z2A 80,000,000 80,000 0 80,000
03 Al S HHI 9,828 6,588 3,240
OAIE S THHI 2,730,000,000& *0.36% 9,828 6,588 3,240
felX+ UXNEEAE 500,000 0 500,000
ANEHI 2 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O=fclX7 HWXNEHASE 500,000,000& 500,000 0 500,000
SESHNE LS (LLXR) 4,213,000 4,206,000 7,000
s 2,931,000 2,931,000 0
=) 377,000 377,000 0
e 905,000 898,000 7,000
sSESHUNELH(SAHY) 44,000 37,000 7,000
s 26,000 26,000 0
=) 3,000 3,000 0
e 15,000 8,000 7,000
403 MtXSHHS =0l & 44,000 37,000 7,000
s 26,000 26,000 0
=) 3,000 3,000 0
s 15,000 8,000 7,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL H 44,000 37,000 7,000
OSHMYH sESHNEH3AY 44,000,000 44,000 37,000 7,000
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2N
X ZH -
L= B

el

0 H1
M = =
o= K
0z 0z O

|

=]

bl
o

F(E BRI S)

tol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 26,000 26,000 0
S 3,000 3,000 0
= 15,000 8,000 7,000
FHE 2 F=HE3Nd 2,812,821 1,844,494 968,327
= 1,534,157 1,087,080 447,077
S 226,068 167,339 58,729
= 1,052,596 590,075 462,521
SHE FAHASZMA 851,020 441,540 409,480
= 9,500 9,500 0
S 35,486 32,642 2,844
= 806,034 399,398 406,636
Bl EHIALY 23,000 22,000 1,000
< 6,900 6,600 300
a 16,100 15,400 700
402 212t X201 & 23,000 22,000 1,000
< 6,900 6,600 300
= 16,100 15,400 700
02 P2 XHE2ALEZ(0IETHR) 23,000 22,000 1,000
OEBIEEHIALY 23,000 22,000 1,000

ogetis By FHHI(EAH)
1,000,000& x10& 10,000 11,000 A 1,000
[ 3,000 3,300 A 300
i 7,000 7,700 AT700
OS2 O0IEXS BE FHHI(EA)
500,000& 26 & 13,000 11,000 2,000
= 3,900 3,300 600
a 9,100 7,700 1,400
ASHg XA 55,120 46,640 8,480
= 16,536 13,992 2,544
ia 38,584 32,648 5,936
402 212t A= 01 & 55,120 46,640 8,480
= 16,536 13,992 2,544
= 38,584 32,648 5,936
02 QA 2AMLEZ(0IXTHE) 55,120 46,640 8,480
Ok= =2 NSHEAEY

2,120,000 «26S 55,120 46,640 8,480
= 16,536 13,992 2,544
a 38,584 32,648 5,936
HBAFEHHANZELOIMERA 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 2 I 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OOIHE =¥ =2 HHIAY 400,000, 000& 400,000 0 400,000
=H=20 1,905,821 1,346,974 558,847
= 1,524,657 1,077,580 447,077
= 190,582 134,697 55,885
a 190,582 134,697 55,885
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2 SAD
M F=HO

Sl =H2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A% 20 1,495,821 936,974 558,847
2 1,196,657 749,580 447,077
< 149,562 93,697 55,885
2 149,582 93,697 55,885
301 LB A3 1,495,821 936,974 558,847
2 1,196,657 749,580 447,077
= 149,562 93,697 55,885
2 149,582 93,697 55,885
01 NEIEZ 253 1,495,821 936,974 558,847
OINZZENBO4SX LA (H2200)
1,495,821,0002! 1,495,821 936,974 558,847
2 1,196,657 749,580 447,077
< 149,562 93,697 55,885
2 149,582 93,697 55,885
NEB N 3,503,953 3,173,680 350,273
Bl 2,267,300 2,117,800 149,500
= 291,081 269,760 21,321
2 965,572 786, 120 179,452
XIS 0 2 AbeS 3,503,953 3,173,680 350,273
2 2,267,300 2,117,800 149,500
< 291,081 269,760 21,321
2 965,572 786,120 179,452
NEPE-EX- 185,382 49,680 135,702
401 A HI L 2 THHI 116,000 30,000 86,000
01 Al 116,000 30,000 86,000
ORASIBHNLALE NERX 24
4,000,000 *80H 2 32,000 20,000 12,000
ONE LA BABY L AFALES &
1,000,000 %2474 24,000 10,000 14,000
ONDIUBEAANAT AlLSE 87 2
60,000,000 60,000 0 60,000
405 Tkt St 49,702 0 49,702
01 AU 2B St 49,702 0 49,702
OOM 2 JIDIAASANSE AEI| 7Y
4,725,380 +4CH 18,902 0 18,902
OOM 2 JIDIAASANAE HEDI 2
7,700,0002 *4CH 30,800 0 30,800
ZOIFEE OIS ST N (XXEH) 39,000 21,000 8,000
2 27,300 14,700 12,600
= 3,510 1,890 1,620
2 8,190 4,410 3,780
201 YLEr2 bl 0 21,000 A21,000
2 0 14,700 A14,700
= 0 1,890 A1,890
2 0 4,410 A4,410
03 # A2 bl 0 21,000 A21,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SADS W
K SO A
KIS OH & A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

O=Z8ZxEy 29 0 0 21,000 221,000

s 0 14,700 A 14,700

< 0 1,890 A 1,890

s 0 4,410 A4,410

307 glztol & 39,000 0 39,000

= 27,300 0 27,300

= 3,510 0 3,510

[ia 8,190 0 8,190

02 QIAFAANFEX 39,000 0 39,000

Os&E8dxEdy 29 7,800,000& +501 Ot = 39,000 0 39,000

s 27,300 0 27,300

=) 3,510 0 3,510

= 8,190 0 8,190

MAEFLXROS(HEYH &) 64,286 64,000 286

= 45,000 45,000 0

< 5,786 5,000 786

= 13,500 14,000 A 500

403 MHXSHHSA=0l& 64,286 64,000 286

= 45,000 45,000 0

< 5,786 5,000 786

= 13,500 14,000 A 500

02 S 2SoHet =X S ALY 64,286 64,000 286
Ot s2dIFOSAG (4EH EHel S&0t

2) 64,286,000 64,286 64,000 286

= 45,000 45,000 0

=) 5,786 5,000 786

= 13,500 14,000 A 500

AEFLXFOIS(ANEH S4) 64,285 64,000 285

= 45,000 45,000 0

< 5,785 5,000 785

= 13,500 14,000 A 500

403 UHXISHHSA=0l& 64,285 64,000 285

s 45,000 45,000 0

< 5,785 5,000 785

[ia 13,500 14,000 A 500

02 SI2SoHet =X E ALY 64,285 64,000 285
OUBEZAIROISAIE (AIEH el sSA0ts)

64,285,000 64,285 64,000 285

= 45,000 45,000 0

& 5,785 5,000 785

T 13,500 14,000 A 500

ANzZHEZ st 243,000 243,000 0

= 170,000 170,100 A 100

< 22,000 21,870 130

= 51,000 51,030 A30

201 Zer24l 133,000 133,000 0

s 93,000 93,100 A 100

< 12,100 11,970 130
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2N

X ZH
S =

el

SADS W
DRSS ALY
KIS OH & A

SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0 &t 04 0l o HIRE
o 27,900 27,930 A 30
01 AFR2t2lHl 23,000 23,000 0
OHANYT E2YHS M
13,000,000 =14 13,000 13,000 0
= 9,000 9,100 A 100
=) 1,300 1,170 130
= 2,700 2,730 A 30
OIS SSIN(RSHE-AHH OFF) 196,000 0 196,000
= 137,000 0 137,000
=) 18,000 0 18,000
= 41,000 0 41,000
403 AXEHHS =0l A 196,000 0 196,000
= 137,000 0 137,000
=) 18,000 0 18,000
= 41,000 0 41,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 196,000 0 196,000
ONtS2SI| NHEMNLAG (ASHH 0FFOI2)
196,000, 000& 196,000 0 196,000
= 137,000 0 137,000
=) 18,000 0 18,000
a 41,000 0 41,000
nsdeE Mo 6,916,697 6,459,197 457,500
= 180,903 151,303 29,600
=) 283,433 238,533 44,900
= 6,452,361 6,069,361 383,000
s Hd 2,322,629 1,865,129 457,500
= 167,903 128,303 29,600
< 122,100 77,200 44,900
s 2,042,626 1,659,626 383,000
SZEE UERY UMY (EcHE SHEA 28 X 462,500 288,000 174,500
2)
= 101,600 72,000 29,600
= 116,900 72,000 44,900
[ia 244,000 144,000 100,000
301 et A=z 462,500 288,000 174,500
= 101,600 72,000 29,600
= 116,900 72,000 44,900
[ia 244,000 144,000 100,000
12IIEtE4 = 462,500 288,000 174,500
OsHEHA IISHEXNG StLEA 20 OE
=X 462,500,000 462,500 288,000 174,500
= 101,600 72,000 29,600
S 116,900 72,000 44,900
s 244,000 144,000 100,000
HA SHUHIILA SR 2 486,000 203,000 283,000
401 AIEHI L 20 473,000 203,000 270,000
01 A€ HI 471,056 203,000 268,056
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2AMd: STARSH
g nsdE e
el nsSEIMHA (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ottd~N2 MAHA FFRA EXALE
268,056,000& 268,056 268,056
03 Al 2 THHI 1,944 1,944
Ottd~N2 MAHA FRA EXAYE SO
270,000,000& *0.72% 1,944 1,944
405 TtabH S| 13,000 13,000
01 AL EZFH S 13,000 13,000
OHA S BoAL(RALHI)FY
13,000, 000& 13,000 13,000
HEEs(SALS) 1,948,401 1,948,401
RSN 1,948,401 1,948,401
EXZtE3 1,948,401 1,948,401
802 gHE = DI EF 1,948,401 1,948,401
01 I DEXSHE= 1,948,401 1,948,401
02016 Xlel&CHE0S AN =2l BHE (01X E
&) 284,103,000& 284,103 284,103
02017 Xlel& &S0 S ALY 2l BHE (01X 2
&) 778,860,000& 778,860 778,860
02018 Xlel&CHEOS ALY =2l BHE (01X Z
&) 885,438,000& 885,438 885,438
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N & 0l & At

2 13 detslH I sEsH A

g Al

- ZH -2 (F) - MRAY - BES INEH Hns2
,557,633 68,015,753 11,541,880
= ,908,935 6,568,935 340,000
= ,203,000 9,203,000 0
= 600,000 0 600,000
< ,468,268 3,586,668 A 118,400
a , 377,430 48,657,150 10,720,280
= ,984,974 11,483,974 3,501,000
S 100,000 100,000 0
a ,884,974 11,383,974 3,501,000
2 AL ,925,914 11,424,914 3,501,000
S 100,000 100,000 0
[ia ,825,914 11,324,914 3,501,000
AREFU=R(ZAEY) ,884,623 4,383,623 3,501,000
401 AIEBIZ S CHYI ,884,623 4,383,623 3,501,000
01 A€ HI ,870,000 4,369,000 3,501,000
O MENS MUYEZ SHEZIIA
500,000 500,000 0 500,000
O= A dlototS sdH2E Zd3A
300,000 300,000 0 300,000
O8% RENS UsH2E Zd3AM
1,000,000 ,000,000 0 1,000,000
OAE KNAOtS GsH2E Zd3A
100,000, 100,000 0 100,000
Otd MNz0tS UsH2E Zd3A
300,000, 300,000 0 300,000
Oulot =30tS UsH2E ZdSA
100,000, 100,000 0 100,000
Oulot 2T E0tS UsH2E g 3A
100,000, 100,000 0 100,000
OUHEE 2=UHS SZHESAM
115,000 115,000 0 115,000
O8% Huits UsH2E Zd3A
320,000, 320,000 20,000 300,000
OHd HSH AWE MIIESA
176,000 176,000 50,000 126,000
O=za0r2 & OtAZ LI I A}
60,000 60,000 0 60,000
OulE Bz 52 XIS A 50,000 50,000 0 50,000
OUEOs 2YZ OtAE ZHIA
60,000, 60,000 0 60,000
Otd FAOIS 2 OtAE TN RIIS A
50,000,000& 50,000 0 50,000
OUAMOIE AE=U2 FHHISA 40,000,000& 40,000 0 40,000
ORE M =2 SXLHESA 50,000,000& 50,000 0 50,000
OF0t0tE M FHISAH 200,000,000& 200,000 0 200,000
Oogslts =2 & =2 FHISA
50,000,000& 50,000 0 50,000




SN HHALD
I uorE e
SHel: THHorE Bl DRREX (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
THtor® el 588,065 492,585 95,480
=2 12,935 12,935 0
= 72,468 13,868 58,600
2 502,662 465,782 36,880
WerorE el =z 578,865 473,665 105,200
2 12,935 12,935 0
= 70,068 8,568 61,500
2 495,862 452,162 43,700
Wetord prel 2 164,600 120,600 44,000
307 £I2+0| & 44,000 0 44,000
06 282 44,000 0 44,000
OZUAHSE It 44,000,0009! 44,000 0 44,000
WA ALS orF el 9,900 10,300 £ 400
< 3,000 3,100 A100
2 6,900 7,200 A 300
201 2ete | 9,900 10,300 400
= 3,000 3,100 A100
2 6,900 7,200 A 300
01 AbR 2RI 9,900 10,300 A 400
OZIhOHH TH &I S ALY 9,900,000 9,900 10,300 £400
< 3,000 3,100 A 100
2 6,900 7,200 A 300
S50l 4YAFXZO XY 61,600 0 61,600
< 61,600 0 61,600
101 9121t 61,600 0 61,600
< 61,600 0 61,600
04 JIAHIERSE S 61,600 0 61,600
OJAH2ENSE S 61,600 0 61,600
0250 AF2AQA AT
66,8002 * 152 *46% 46,092 0 46,092
= 46,092 0 46,092
0F x4 66,8002 *32! 46 9,219 0 9,219
< 9,219 0 9,219
O T} 2 B 55,311,000 *1.998% 1,106 0 1,106
= 1,106 0 1,106
AL E 55,311,000 +3.23% 1,787 0 1,787
< 1,787 0 1,787
nE=1ot 55,311,0008! *1.5% 830 0 830
= 830 0 830
0=o1013 55,311,000% *4.5% 2,489 0 2,489
< 2,489 0 2,489
0-ZISYRH 1,787,000% *4.255% 77 0 77
= 77 0 77
SIS 243} 9,200 18,920 £9,720
< 2,400 5,300 £2,900
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SN GEALD
PSS NN N =g el S el
& HMZo2s 243 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
o 6,800 13,620 A6,820
O ES2S ALY 7,950 17,670 N9,720
=) 2,400 5,300 A 2,900
= 5,550 12,370 26,820
201 ¢er24E] 7,950 17,670 A9,720
< 2,400 5,300 A 2,900
= 5,550 12,370 A6,820
01 ArR2t2lHl 7,950 17,670 N9,720
Ooger2dgHl 7,950 17,670 29,720
0N 232 A =& 7,950,000 7,950 17,670 N9,720
=) 2,400 5,300 A 2,900
= 5,550 12,370 26,820
CERAHAEAMNY 16,656,616 13,360,616 3,296,000
= 300,000 0 300,000
= 849,000 849,000 0
< 58,000 0 58,000
s 15,449,616 12,511,616 2,938,000
CERHEAMY 847,151 131,151 716,000
= 300,000 0 300,000
< 58,000 0 58,000
s 489,151 131,151 358,000
OEoE2s3d HHAY 680,000 80,000 600,000
= 300,000 0 300,000
s 380,000 80,000 300,000
401 AIEHI L 20HEI 680,000 80,000 600,000
= 300,000 0 300,000
s 380,000 80,000 300,000
01 A& HI 680,000 80,000 600,000
OMOtELQI2IHA OEl0IES 7 FHHIALS (30K
a) 600,000, 000& 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
SHNMAE T2 FHIAMZ 116,000 0 116,000
< 58,000 0 58,000
[ia 58,000 0 58,000
401 AIEHI L 20 116,000 0 116,000
S 58,000 0 58,000
[ia 58,000 0 58,000
01 A& HI 116,000 0 116,000
Osdetd =2 FHIAY  116,000,000& 116,000 0 116,000
=) 58,000 0 58,000
s 58,000 0 58,000
SHEEZ2EZHIAY 7,725,080 6,645,080 1,080,000
sSHEEZ EHlALY 7,225,080 6,645,080 580,000
401 Al HI X 2018 7,225,080 6,645,080 580,000
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2N

OFM A It
HM: C2HAAAMY
tel: SHESZ2EHIAY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 7,210,000 6,630,000 580,000
Oot=r T2 & &2 AHL=0.4km)
30,000,000 30,000 0 30,000
Oe~SH2tE 2 &I X T AH(L=0.8kn)
50,000,000 50,000 0 50,000
ONSE2E HAXESAZT 2 FHIZAH(L=0.5kn)
500,000, 0002 500,000 0 500,000
ZELAH A S 2E LA DAL 500,000 0 500,000
401 AlE Y2 20| 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
OFA~HU2tE 2 & A2 AH(L=3.0km)
500,000, 0002 500,000 0 500,000
Z2CHHIAMY 2,608,100 1,158,100 1,450,000
ZE HHIALY 2,608,100 1,158, 100 1,450,000
401 AlEHIZ 20 2,608,100 1,158, 100 1,450,000
01 Al&HI 2,600,000 1,150,000 1,450,000
O2T158 2ZNL2ET2 S I ZAH(L=1.28km)
800,000,000 800,000 0 800,000
OASH~2ZFAT 2 BT A D AH(L=2.5km)
500,000,000 500,000 0 500,000
OR2E245 AlotOlE R3E2 Ha 2 AHL=0.6k
m) 50,000,000 50,000 0 50,000
O2L135 MBEZZ2 22 =Y 2 AH(L=0.6km)
100,000,000 100,000 0 100,000
DINEE JEIE2AY 4,627,285 4,577,285 50,000
CRAL Zo=2AAY 2,789,828 2,739,828 50,000
401 Al HI 2 20| 2,789,828 2,739,828 50,000
01 A& H| 2,780,000 2,730,000 50,000
OUeIZEZ0I2 232 A Z AHL=0.8km)
50,000,000 50,000 0 50,000
St& FH| 18,029,949 16,587,949 1,442,000
=2 340,000 350,000 A 10,000
=2 5,034,000 5,034,000 0
(= 1,048,000 1,122,000 AT74,000
z 11,607,949 10,081,949 1,526,000
Xl e 5HA 2te) 11,474,797 10,532,797 942,000
=2 340,000 350,000 A 10,000
=2 2,910,000 2,910,000 0
(= 1,048,000 1,122,000 AT74,000
z 7,176,797 6,150,797 1,026,000
SRR 647,632 347,632 300,000
401 Al Y2 20| 615,000 315,000 300,000
01 Al&H| 615,000 315,000 300,000




AN AL D
g otd FHl
Eelr Xgotd2el (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OFAHSHE M FHI 20,000,000 2004 2 400,000 200,000 200,000
OMZEZHIIA(Z2) 10,000,000 *207H & 200,000 100,000 100,000
K gotE KX 2tel AL 472,000 220,000 252,000
< 236,000 110,000 126,000
[ia 236,000 110,000 126,000
401 AIEHI L 201 472,000 220,000 252,000
< 236,000 110,000 126,000
s 236,000 110,000 126,000
01 A& HI 472,000 220,000 252,000
OXZYstE X 2l AL (M2 A )
146,000, 000& 146,000 220,000 AT4,000
< 73,000 110,000 A37,000
= 73,000 110,000 A 37,000
ONYSERA2lAL (= F =2 HIALL)
46,000,000& 46,000 0 46,000
< 23,000 0 23,000
s 23,000 0 23,000
OXYStEF X 2lAIS (ELEAY)
280,000,000 280,000 0 280,000
< 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
SIS R X2 (4012 2) 240,000 250,000 A 10,000
= 240,000 250,000 A 10,000
401 AIEHI L 20HYI 240,000 250,000 A 10,000
= 240,000 250,000 210,000
01 A& HI 240,000 250,000 A 10,000
O=Jtotd KX 22l At 240,000, 000& 240,000 250,000 A 10,000
= 240,000 250,000 A 10,000
Lot AIZEH A 4,375,000 3,775,000 600,000
401 Al HIZ 201 I 4,375,000 3,775,000 600,000
01 A& HI 4,363,457 3,775,000 588,457
OGS (YE~AH) H2E EXSA
288,457,000 288,457 0 288,457
OAGEH(AEXF) LetotHFHIAMY
130,000, 000& 130,000 0 130,000
OUESH(EEXT)SOIR AELEHISA
70,000,000& 70,000 0 70,000
OSHE (AMAXR)S0LR A LEHIS A
50,000,000& 50,000 0 50,000
O (SHEXFR)S0IR AME FH S A
50,000,000& 50,000 0 50,000
03 Al SR THHI 11,543 0 11,543
OAE =Rt 4,275,000,000& *0.27% 11,543 0 11,543
A A (L& F)YBHGHE FHIAMY 600,000 800,000 200,000
=) 200,000 400,000 A 200,000
s 400,000 400,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
ot& FHl
Xl gaota 2tel

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 600,000 800,000 200,000
< 200,000 400,000 /200,000
= 400,000 400,000 0
01 A& HI 596,220 794,960 A 198,740
OagAE(EEXF) LeotEFHIAMY
596,220,000& 596,220 794,960 A 198,740
=) 200,000 400,000 200,000
= 396,220 394,960 1,260
03 Al 2 THHI 3,780 5,040 A 1,260
OA& = THHI 600,000,000& *0.63% 3,780 5,040 A1,260
AotE H X 2el 5,363,000 5,363,000 0
s 2,124,000 2,124,000 0
s 3,239,000 3,239,000 0
A0HE SR ZelAY 1,115,000 1,115,000 0
401 Al HIZ 201 8] 1,115,000 1,115,000 0
01 A& HI 1,110,986 1,115,000 24,014
OAclg AGHEFHISAH(ZAIR)
395,986, 000& 395,986 400,000 24,014
03 Al S THHI 4,014 0 4,014
OAE20bI 1,115,000, 000 0. 36% 4,014 0 4,014
St & = Xl 2tel 1,000,000 500,000 500,000
SHE EI M S M HAHY 1,000,000 500,000 500,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 996,400 496,400 500,000
OFHHHE NS M AL (M SH-48]])
600,000,000& 600,000 300,000 300,000
OFHotdR=XNESHAHALY  396,400,000& 396,400 196,400 200,000
SZIIeHEHI ALY 15,240,059 14,268,059 972,000
= 1,002,000 952,000 50,000
= 3,320,000 3,320,000 0
< 600,600 761,600 A 161,000
[ia 10,317,459 9,234,459 1,083,000
S BHEH ALY 1,306,545 1,373,545 A 67,000
s 760,000 760,000 0
< 127,000 147,000 20,000
s 419,545 466,545 A 47,000
FClANE RF=QAA 183,000 200,000 A 17,000
< 55,000 60,000 A5,000
i 128,000 140,000 A 12,000
401 AIEHI L 2 CHEI 183,000 200,000 A 17,000
= 55,000 60,000 A5,000
[ia 128,000 140,000 A 12,000
01 A& HI 183,000 200,000 A 17,000
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SN OEAMD
B S| A
Sl 508 E ALY (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
OdS S 26+ 226l 2A(L=960n)
83,000, 0002 83,000 100,000 A 17,000
< 25,000 30,000 A5,000
2 58,000 70,000 12,000
EQYTN =FYLAANY 50,000 100,000 50,000
= 15,000 30,000 15,000
2 35,000 70,000 35,000
401 N EHIL 2 THYI 50,000 100,000 A50,000
= 15,000 30,000 15,000
2 35,000 70,000 £.35,000
01 Al 50,000 100,000 50,000
OME BEXT FYR=FY S XBA(L1.5
m) 10,000, 0002 10,000 30,000 20,000
< 3,000 9,000 6,000
= 7,000 21,000 14,000
OH SN ELPE=FY ST B AH(L=1.4k
m) i 0 30,000 30,000
< 0 9,000 £9,000
2 0 21,000 ~21,000
oAbt s EIH L ALY 3,657,000 3,657,000 0
2 2,560,000 2,560,000 0
= 188,000 329,000 A141,000
2 909,000 768,000 141,000
JIEMBOTHYFRT)-NEL BN 1,571,000 1,571,000
2 1,100,000 1,100,000
= 0 141,000 A141,000
2 471,000 330,000 141,000
403 XX SH S X201 & 1,571,000 1,571,000
2 1,100,000 1,100,000
< 0 141,000 A 141,000
= 471,000 330,000 141,000
02 2712 S0l H 8 K= X 9/ € ALt 1,571,000 1,571,000 0
OUETT NESBANLAL
1,571,000, 0002 1,571,000 1,571,000 0
2 1,100,000 1,100,000 0
= 0 141,000 A 141,000
2 471,000 330,000 141,000
SO AL R B2IAY 3,244,500 3,204,500 40,000
2 1,002,000 952,000 50,000
= 285,600 285,600 0
2 1,956,900 1,966,900 10,000
SUBNAX AHHEY 100,000 60,000 40,000
2 50,000 0 50,000
2 50,000 60,000 ~10,000
401 NEHIL 2 THYI 100,000 60,000 40,000
2 50,000 0 50,000
2 50,000 60,000 ~10,000
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SA: oF
™ EH: =A
(=R B [=3=—]
el s

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
01 Al&HI 100,000 60,000 40,000
OM=X 212 HMH2Y 2 HY M ACHY| (
JHLHA! S = 22 ALE A, XD|)
0,000,0009 x50 A 100,000 60,000 40,000
2 50,000 0 50,000
z 50,000 60,000 210,000
=08 FoI=AALY 7,032,014 6,033,014 999,000
SY0|Eh =o=2AAY 3,327,352 2,328,352 999,000
401 Al 2 HIZ 20H| 3,327,352 2,328,352 999,000
01 A& H| 3,319,000 2,320,000 999,000
OB EARK 2L RHAIEZS SR (14])
99,000,000 99,000 0 99,000
Oalot ZIEHS HH2=2 A HI2AH(L=800m) 300,000 60,000 240,000
Oaloh AFNOIS AS Hi22FHIZ AH(L=1400m)
350,000,000 350,000 300,000 50,000
O EUREE EX B2 ZAHL=70m)
300,000,000 300,000 0 300,000
O/ZE Bz 2 E22 B4 2 AHL=30m)
200,000,000 200,000 0 200,000
OMHIZE ME JIHE AXZ HH 2 A
50,000,000 50,000 0 50,000
OAR HEOIS HH22 FHIZA
30,000,000 30,000 0 30,000
OY20IS YE SZEHIZA 30,000,000 30,000 0 30,000
THoh & M =237 s 235 13,833,590 11,600,590 2,233,000
2 5,254,000 5,254,000 0
= 600,000 0 600,000
(= 1,589,200 1,589,200 0
2 6,390,390 4,757,390 1,633,000
STHCHR Searstae 1,549,090 719,090 830,000
THoH M2 DI BF =& ALY 1,105,500 305,500 800,000
401 Al 2 HIZ 20H| 1,105,500 305,500 800,000
01 A& H| 1,105,500 305,500 800,000
OFHEMXT = NAAMY 300,000,000 300,000 100,000 200,000
OXHTaH M2 Z=&tH& 22 600,000,000 600,000 0 600,000
SIHAIE SR X 22 66,954 36,954 30,000
401 Al Y2 20| 30,000 0 30,000
01 A& H| 30,000 0 30,000
OLSREMBAIE FHAHIAY
30,000,000 30,000 0 30,000
XH off of & A 12,284,500 10,881,500 1,403,000
= 5,254,000 5,254,000 0
£ 600,000 0 600,000
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2N

M Mol E Mt =7 538 L
Sl THOH Ol AL (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 1,589,200 1,589,200 0
s 4,841,300 4,038,300 803,000
=& MHItE S At 1,403,000 0 1,403,000
= 600,000 0 600,000
= 803,000 0 803,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,403,000 0 1,403,000
= 600,000 0 600,000
= 803,000 0 803,000
1 A& Hl 1,403,000 0 1,403,000
O&gw ML B A 1,403,000, 000& 1,403,000 0 1,403,000
s 600,000 0 600,000
s 803,000 0 803,000
MEEs(etdAL0t) 2,400 0 2,400
BEIN= 2,400 0 2,400
X3 BtEz 2,400 0 2,400
802 Btet=JIEt 2,400 0 2,400
01 2 NEx3eeEa 2,400 0 2,400
O=S & 2el3H 2 0E8x3 gty

1,900,000& 1,900 0 1,900

02018E OE0IESTY HEAY 2DEXS
Sla=) 500,000& 500 0 500
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2008 =4 1 g A H  JIEIEE S H A
2AMN: Aot
MM 2ANLLASESBIAY
©el: ge2 BIAMY FA (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NEo eS|’ 33,392,771 33,969,874 A577,103
=2 4,349,000 1,177,000 3,172,000
=2 5,746,000 8,918,000 A3,172,000
7l 1,135,076 1,135,076 0
[=4 127,000 735,000 A608,000
2 22,035,695 22,004,798 30,897
SEYPSHUASSTSAMY 510,459 465,861 44,598
[ 26,000 0 26,000
2 484,459 465,861 18,598
%o ZIAY =X 510,459 465,861 44,598
[ 26,000 0 26,000
2 484,459 465,861 18,598
oA Sxze 424,459 405,861 18,598
201 22| 222,628 206,430 16,198
01 At 2t2lH 222,628 206, 430 16,198
Ot 2H| 219,428 203,870 15,558
0DISALE B 2HHANLESER 195,137 179,579 15,558
o ¥ (2tE) 50,0009 *23] %295 A 29,500 20,196 9,304
0¥ (Rets) 10,6009 %4 3| *295 A 12,508 6,254 6,254
O2H| (H2lgREX) 8,000 x501 x80 Al 3,200 2,560 640
202 04| 12,000 9,600 2,400
01 2o 12,000 9,600 2,400
O0iH (22| g2 a8) 200,000% *501 « 128 12,000 9,600 2,400
ARDETAIE ISR FA 86,000 60,000 26,000
[ 26,000 0 26,000
=2 60,000 60,000 0
401 AlEHIZ =Y 86,000 60,000 26,000
< 26,000 0 26,000
=2 60,000 60,000 0
01 Al&HI 86,000 60,000 26,000
OARSST AL HH4X A 86,000,0002 86,000 60,000 26,000
[~ 26,000 0 26,000
2 60,000 60,000 0
AT ALY 19,814,320 19,624,320 190,000
=2 3,172,000 0 3,172,000
= 5,746,000 8,918,000 A3,172,000
(= 0 634,000 A 634,000
= 10,896,320 10,072,320 824,000
otsatacae 5,411,000 5,371,000 40,000
= 600,000 600,000 0
2 4,811,000 4,771,000 40,000
DS &4 T ALY 4,554,000 4,514,000 40,000
401 AlEHIZ=00Y 4,554,000 4,514,000 40,000
01 Al&HI 4,542,000 4,502,000 40,000
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SN MBS
M ALTAY
©el: Dsascae (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O2Rd NI=a+E HEAAS 80,000 60,000 20,000
0228 DISA4E RXLLAY
20,000,000%! 20,000 0 20,000
OMEE DISA4E WAL 170,000 50,000 20,000
OMED DISY4E RNB4AY
20,000,000% 20,000 0 20,000
NYa+ S AL 14,396,000 14,246,000 150,000
2 3,172,000 0 3,172,000
2 5,146,000 8,318,000 A3,172,000
< 0 634,000 634,000
= 6,078,000 5,294,000 784,000
Ngaas F) 1,500,000 1,350,000 150,000
401 Al41 1 L = CH | 1,500,000 1,350,000 150,000
01 Al Hi 1,493,000 1,343,000 150,000
Odd 7 H4% JYSZ |
50,000, 0002 150,000 0 150,000
CEALBY FHAY 6,344,000 6,344,000 0
2 3,172,000 0 3,172,000
2 0 3,172,000 A3,172,000
< 0 634,000 634,000
2 3,172,000 2,538,000 634,000
403 XbXI € H S X2 0l & 6,344,000 6,344,000 0
2 3,172,000 0 3,172,000
2 0 3,172,000 A3,172,000
3 0 634,000 634,000
2 3,172,000 2,538,000 634,000
02 BIIZSHHER=H S AL I 6,344,000 6,344,000 0
OS2 FHAY 6,344,000, 0002 6,344,000 6,344,000 0
2 3,172,000 0 3,172,000
= 0 3,172,000 A3,172,000
3 0 634,000 634,000
2 3,172,000 2,538,000 634,000
B4 S AL 2,724,320 2,474,320 250,000
422 MY 2,724,320 2,474,320 250,000
ST AE R 2,457,320 2,207,320 250,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 2,450,000 2,200,000 250,000
01 Al Hi 2,442,100 2,192,100 250,000
OSB8OS 51422 &XTM 250,000,008 250,000 0 250,000
s+ @l 516,936 486,510 30,426
a2y 516,936 486,510 30,426
ST HUI=H 30,426 0 30,426
401 Al 2 = CH | 30,426 0 30,426
01 Al Hi 30,426 0 30,426
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SN MBS
BH: s4c B
S - (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
OdB= o1==80 JIEA= (9Z)+8 89
30,426,000 30,426 0 30,426
Hees(aot=C1t) 1,888,700 3,367,164 A 1,478,464
HEHHXZ 1,888,700 3,367,164 A 1,478,464
Ss2AHelI3HEE 736,460 2,214,924 A 1,478,464
701 DBt HSHES 736,460 2,214,924 N 1,478,464
01 JIEtZHEES 736,460 2,214,924 A 1,478,464
O=ZIHESEAH HE 736,460 2,214,924 AN 1,478,464
05t K2l & (BBoH4+E2Y)
88,460,000 88,460 1,566,924 AN 1,478,464
o Al 2t 2,669,938 2,283,601 386,337
A H HSEAL 22 ¥ 2 (AT ALSEIA 2,669,938 2,283,601 386,337
)
ST FH FTZAE S22 2,669,938 2,283,601 386,337
101 1Al 151,031 99,232 51,799
04 JIZtHNZ22HEE+ 151,031 99,232 51,799
Oa=Z 2t gREx(2Y) 57,573 15,758 41,815
0olE= 66,8003 x2H 276 36,874 9,317 27,557
0Fsed=g 66,800 x2H 462 6,146 1,864 4,282
UE=DUEan=Eug=s 66,8003 x2H » 11 1,470 311 1,159
05222 66,800 x2H 302 1.5 6,012 2,330 3,682
2= (4UHEER) 50,502,000 *14% 7,071 1,936 5,135
O&dt=% AHEIZE 79,872 69,888 9,984
OHEI H& URY 800& »8,000& «12& 76,800 67,200 9,600
MR R(MNEX FE3)
76,800,000 *4% 3,072 2,688 384
401 AIEBI L 20HEI 1,696,198 1,616,198 80,000
01 A& HI 1,690,400 1,610,400 80,000
OM)Xga+E 2FAHE Ul 80,000,000 80,000 0 80,000
801 ol 8l 254,538 0 254,538
01 LEtoildl gl 254,538 0 254,538
oolgltl 254,538,000& 254,538 0 254,538
ot 2tel 2,820,000 2,820,000 0
J| 833,076 833,076 0
i 1,986,924 1,986,924 0
St XM (=EHIMNLAES3IH) 2,820,000 2,820,000 0
J| 833,076 833,076 0
i 1,986,924 1,986,924 0
St=HMelAE(B3ot=E 29) 2,400,000 2,400,000 0
J| 833,076 833,076 0
= 1,566,924 1,566,924 0
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2N MEAED
X ot 2el
Eel: St E XA (=ENLESEFA) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
201 ¢er24| 412,100 400,000 12,100
01 At 22l 12,100 0 12,100
O=ZTMS SZIIJ| E=AAM ALEUH
12,100, 000& 12,100 0 12,100
307 glz2tol & 1,987,900 2,000,000 A 12,100
J| 833,076 833,076 0
a 1,154,824 1,166,924 A 12,100
05 RIZtR & = 1,987,900 2,000,000 A 12,100
O335t=HMelAld 2eltieyl
1,987,900, 000& 1,987,900 2,000,000 A 12,100
J| 833,076 833,076 0
s 1,154,824 1,166,924 A 12,100
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=
N = 0l & At & Ml A
P019W S % 18 YE N IIESHEN HA
SN FUSRD
HE: WIS Y (X=X
el SAZN2Y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Fo=X D 76,763,200 74,202,299 2,560,901
2 45,034,216 44,822,574 211,642
2 290,316 214,167 76,149
| 447,283 449,458 A2,175
= 8,434,688 7,368, 168 1,066,520
2 22,556,607 21,347,932 1,208,765
YHENSY(FUZD) 8,100 4,800 3,300
SNEN2Y 8,100 4,800 3,300
EEET 8,100 4,800 3,300
203 &2 E bl 8,100 4,800 3,300
IBEEFEEEST 3,300 0 3,300
OJESYY L= 3,300,000%! 3,300 0 3,300
ZOIXA Jl8 A5t 426,520 382,520 44,000
2 144,300 144,300 0
= 26,500 26,500 0
s 255,720 211,720 44,000
SN 2 426,520 382,520 44,000
2 144,300 144,300 0
= 26,500 26,500 0
= 255,720 211,720 44,000
=N 2 22,240 7,840 4,400
202 04t 14,400 2,000 2,400
01 =LHoi bl 14,400 2,000 2,400
O0HI (ZXF ML REA)
200,000%! 60! + 12 14,400 2,000 2,400
203 &2 E bl 4,000 2,000 2,000
03 AR FHYLE] 4,000 2,000 2,000
O=TeNHA 23t =7 2,000,000%! 2,000 0 2,000
NEEWEEE RS, 209,680 170,080 39,600
301 YBHE A 202,680 163,080 39,600
2JIERaS 202,680 163,080 39,600
OMNBISTA L 2UBEA H2IH A
30,0009 563 * 12 202,680 163,080 39,600
20t 2& mel 2 X 1,343,331 1,343,609 A278
< 421,704 379,200 42,504
2 921,627 964,409 £42,782
B 101,131 99,409 1,722
= 504 1,200 2696
2 100,627 98,209 2,418
HEANE BRI 6,438 3,438 3,000
401 NEHIL 2 THYI 3,000 0 3,000
01 A&l 3,000 0 3,000




2N FOEXB
HM: 2 25 2o € A
cel: BEde (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OFAIIEZ FHHI 3,000,000 3,000 0 3,000
SEANAT 722 2,000 A1,278
= 504 1,200 A 696
= 218 800 A 582
301 LBtE A Z 0 1,000 A1,000
[~ 0 500 A 500
2 0 500 A 500
01 MEIEE=E 252 0 1,000 21,000
OSYER2X @22l X(1001) 0 0 1,000 A1,000
[= 0 500 2500
2 0 500 2500
307 eI2+ol & 722 1,000 A278
[ 504 700 A 196
2 218 300 A82
05 QI+ EL S 722 1,000 A278
OSESSX 924l X 722,0002 722 1,000 A 278
= 504 700 A 196
= 218 300 82
SECH X 1,242,200 1,244,200 A2,000
(= 421,200 378,000 43,200
2 821,000 866,200 A45,200
SEaH 2l 105,300 102,200 3,100
307 QI2H0| & 83,600 80,500 3,100
03 QIS EA2FH X 64,800 61,700 3,100
OFLEHESINILIMHEZNS 29
8,000,000 8,000 4,900 3,100
6.25H MR A XA 621,600 756,000 A 134,400
[= 310,800 378,000 AB7,200
2 310,800 378,000 AB7,200
301 LBrE A2 621,600 756,000 A 134,400
[= 310,800 378,000 267,200
2 310,800 378,000 A 67,200
01 AFBI 2 & X252 621,600 756,000 A 134,400
O6.2&2N7SA 2NMHU Y
200,000 x259% * 122 621,600 756,000 A 134,400
[ 310,800 378,000 AB7,200
2 310,800 378,000 AB7,200
AYHENRSII ¥ HIASLINSEIY 507,300 378,000 129,300
[= 110,400 0 110,400
2 396,900 378,000 18,900
301 YBrE A2 507,300 378,000 129,300
(= 110,400 0 110,400
z 396,900 378,000 18,900
01 AFBI 2 &= 252 507,300 378,000 129,300
OFYEESIN SHHMSZ 332,400,000 332,400 222,000 110,400
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M FUSIB
M 20 22 #el ¢ XA
¢ ESHHXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
=) 110,400 0 110,400
= 222,000 222,000 0
OZ34zZ3R3SN BUl=Y 50,0002 +38F+9& 17,100 0 17,100
OE+=LRREA =2 50,0008 «4H +9& 1,800 0 1,800
o =xsad 10,638,717 10,484,491 154,226
= 5,768,652 5,728,854 39,798
< 1,139,378 1,108,085 31,293
s 3,730,687 3,647,552 83,135
ZOH QI M 2O E X & 2,587,541 2,591,321 A 3,780
= 1,806,468 1,806,468 0
< 194,749 196,303 A 1,554
i 586,324 588,550 A2,226
o= (=) 22,320 24,000 21,680
< 6,696 7,200 A504
[ia 15,624 16,800 21,176
301 L2 Az 22,320 24,000 A 1,680
< 6,696 7,200 A 504
[ia 15,624 16,800 21,176
01 Ml28E 6= 22,320 24,000 A 1,680
OB (1IN =43 X100 )
20,0003 x93 x128 22,320 24,000 21,680
< 6,696 7,200 A 504
[ia 15,624 16,800 21,176
AL E RO 01 S A | 1,050 3,150 A 2,100
= 525 1,575 A 1,050
i 525 1,575 21,050
301 YBHE A3 1,050 3,150 A2,100
< 525 1,575 A 1,050
i 525 1,575 21,050
01 MEIBEE 263 1,050 3,150 22,100
OuMEZOM E4H X
175,000 1 H 61 & 1,050 3,150 22,100
< 525 1,575 A 1,050
i 525 1,575 A 1,050
HOfASEE N R 2,291,687 2,148,083 143,604
= 1,398,995 1,349,196 49,799
= 271,118 237,230 33,888
i 621,574 561,657 59,917
o ESKIA 1,859,540 1,790,548 68,992
= 1,301,679 1,253,384 48,295
= 167,358 161,149 6,209
[ 390,503 376,015 14,488
308 XXIEHH SOl A 1,859,540 1,790,548 68,992
= 1,301,679 1,253,384 48,295
=) 167,358 161,149 6,209
[ 390,503 376,015 14,488
10 SII 2SO CHEtE & X 2 E A I 1,859,540 1,790,548 68,992
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
e =xsa

2 A .2 () - HEMNY - BHES Ol A o4 IR Husz

OXNE=XASH XA (109Y)

1,859,540,000 1,859,540 1,790,548 68,992

=2 1,301,679 1,253,384 48,295

(= 167,358 161, 149 6,209

2 390,503 376,015 14,488

EZHQ 0K 156,025 122,061 33,964

(= 62,410 48,824 13,586

z 93,615 73,237 20,378

308 XtXI SHHI SO0l H 156,025 122,061 33,964

[ 62,410 48,824 13,586

z 93,615 73,237 20,378

10 2II2SOHE H AN EF ALY 156,025 122,061 33,964

OZE=ZHAE20| XA (258) 156,025,000 156,025 122,061 33,964

(= 62,410 48,824 13,586

2 93,615 73,237 20,378

AR JsssEns 2,500 3,000 A 500

(= 1,250 1,000 250

= 1,250 2,000 AT750

307 @I2+0 & 2,500 3,000 A 500

(= 1,250 1,000 250

2 1,250 2,000 AT750

1M ASI2XAIEE X 2,500 3,000 A 500
OWAEMR JIsESHS(1MA)

2,500,0002 2,500 3,000 A 500

(= 1,250 1,000 250

z 1,250 2,000 AT750

S=9X Ja20 6,712 4,564 2,148

2 4,699 3,195 1,504

(= 604 411 193

= 1,409 958 451

308 XtXI SHHI SO0l A 6,712 4,564 2,148

2 4,699 3,195 1,504

(= 604 411 193

2 1,409 958 451

10 B 2SS A EAS AL 6,712 4,564 2,148

O ZHQUESEX JIAS0(4%) 6,712,000 6,712 4,564 2,148

=2 4,699 3,195 1,504

[= 604 411 193

2 1,409 958 451

ESHNQA At X 39,000 0 39,000

(= 13,650 0 13,650

2 25,350 0 25,350

307 eI2+0l & 39,000 0 39,000

(= 13,650 0 13,650

2 25,350 0 25,350

1 ABI2XAIEE = 39,000 0 39,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
e =xsa

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
OZSZOMO At el NEA
39,000,0002 39,000 0 39,000
< 13,650 0 13,650
2 25,350 0 25,350
Zojel B oS A 59,365 64,853 15,488
2 1,940 1,940 0
= 2,919 6,663 A 3,744
z 54,506 56,250 A1,744
JOjOIERIT Y BOlLHX 2,598 3,726 A1,128
< 1,299 1,863 1564
2 1,299 1,863 1564
301 LB A 2,598 3,726 A1,128
< 1,299 1,863 564
2 1,299 1,863 564
01 M3l R == 452 2,598 3,726 A 1,128
OFHOI2ZRIIT U BOIHH XA (26%)
2,598,000 2,598 3,726 A1,128
< 1,299 1,863 564
2 1,299 1,863 1564
ESSHOHO FAZHA 5,000 15,000 A 10,000
= 1,500 4,500 £3,000
2 3,500 10,500 AT7,000
301 YprE A 5,000 15,000 A 10,000
< 1,500 4,500 £3,000
2 3,500 10,500 A7,000
R EEERSE] 5,000 15,000 A 10,000
OSZZOHO FHHIMWLAY
5,000,000 17} 7 5,000 15,000 A 10,000
< 1,500 4,500 ~3,000
z 3,500 10,500 AT7,000
H2AZ0e HALSXH 240 600 £ 360
= 120 300 £180
2 120 300 £180
301 YptE A 240 600 A 360
= 120 300 £180
2 120 300 £180
01 MBIR == 452 240 600 A 360
OF2AZ0HO 0ISYy H3tea X
240,0002 240 600 A 360
< 120 300 £180
2 120 300 ~180
EHOEAN2Y 33,000 30,000 3,000
307 212+0| & 33,000 30,000 3,000
05 81292 33,000 30,000 3,000
OEMOEA ASSHHI(1HA) 33,000 30,000 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

For=x o
TojoI=NEA
HOHQIB O ZX

[l

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
001 AH (B E 2 AHEEZE)
,075,00094 x 132 26,975 22,750 4,225
02ZHI (28, +46H , RFUS)
502,083 122 6,025 7,250 A1,205
O EHOASAAIE 2 16,102 13,102 3,000
201 LEr2 A H| 13,102 10,102 3,000
01 A2 22l | 11,170 8,170 3,000
OFMR M2 23 200 2,500 1204 & 6,000 3,000 3,000
ZOH Ol Y Xt & = 379,568 378,568 1,000
2 183,784 183,784 0
(= 61,135 60,635 500
2 134,649 134, 149 500
HOHQ =SS0 12,000 11,000 1,000
(= 6,000 5,500 500
2 6,000 5,500 500
101 @124l 12,000 11,000 1,000
(= 6,000 5,500 500
2 6,000 5,500 500
04 JI2RI22RNEES 12,000 11,000 1,000
OXONQ =SS0 9AHH  12,000,0002 12,000 11,000 1,000
(= 6,000 5,500 500
2 6,000 5,500 500
OO =X AIS XL 5,320,556 5,301,666 18,890
2 2,377,465 2,387,466 A 10,001
(= 609,457 607,254 2,203
2 2,333,634 2,306,946 26,688
ZHOHANFAIL 2H X 3,392,444 3,406,730 A 14,286
=2 2,374,710 2,384,711 A 10,001
(= 305,320 306,606 A1,286
z 712,414 715,413 22,999
307 @I2+0 & 3,392,444 3,406,730 A 14,286
2 2,374,710 2,384,711 A 10,001
= 305,320 306,606 A1,286
2 712,414 715,413 A2,999
10 ABIEXNALEHE2HHEX 3,392,444 3,406,730 A 14,286
OXOHQ HFAIE XA (2HA)

3,392,444 ,0002 3,392,444 3,406,730 A 14,286
2 2,374,710 2,384,711 A 10,001
(= 305,320 306,606 A1,286
= 712,414 715,413 A2,999
ROHIHFAIL NER o2 14,600 16,426 A1,826
= 7,300 8,213 A913
= 7,300 8,213 A913
307 @I2+0l & 14,600 16,426 A 1,826
= 7,300 8,213 A913
= 7,300 8,213 A913
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2N
DM EXIEA

el

X ZH
S =

=e =X

TS X AEX

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 AL SXNAIEEE2EH EX 14,600 16,426 N 1,826
OFMAANFAIE NS o2+ (20HA)
14,600,000& 14,600 16,426 A1,826
=) 7,300 8,213 A913
s 7,300 8,213 A913
ZOHQI XA THE Al 198,002 196,000 2,002
< 10,232 8,230 2,002
= 187,770 187,770 0
307 21201 & 198,002 196,000 2,002
< 10,232 8,230 2,002
[a 187,770 187,770 0
10 AL SXAIEEE2EH EX 198,002 196,000 2,002
QX HATHEAAL 2 (01218B)
198,002, 000& 198,002 196,000 2,002
=) 10,232 8,230 2,002
= 187,770 187,770 0
ool ME0l = KA HE 96,000 91,000 5,000
< 6,800 6,800 0
= 89,200 84,200 5,000
307 21201 & 96,000 91,000 5,000
< 6,800 6,800 0
a 89,200 84,200 5,000
10 AL SXNAIEEE2EH EX 96,000 91,000 5,000
OZ A HEOISKNALMEHS G (1HA)
96,000,000 96,000 91,000 5,000
< 6,800 6,800 0
= 89,200 84,200 5,000
OIS X & M H 111,000 83,000 28,000
< 27,300 24,900 2,400
= 83,700 58,100 25,600
307 21201 & 91,000 83,000 8,000
< 27,300 24,900 2,400
s 63,700 58,100 5,600
10 AL SXNAIEEE2EHEX 91,000 83,000 8,000
OZOHIIEXNAHE 2F (10HL) 91,000 83,000 8,000
=) 27,300 24,900 2,400
s 63,700 58,100 5,600
401 A& HIZ 2018 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OFOMUINFXNIALMH R E=(141)
20,000,000 =14l 20,000 0 20,000
SEE SAXNE & TESA 686,558 637,463 49,095
= 221,558 233,422 A 11,864
= 83,543 77,394 6,149
= 61,530 39,825 21,705
= 319,927 286,822 33,105
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
UES 2NN L VM
EN Bk

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sY=xxe 569,234 530,339 38,895
= 192,716 204,580 A 11,864
z 83,543 77,394 6.149
< 49,145 27,440 21,705
= 243,830 220,925 22,905
2Z=x 115,670 131,230 A 15,560
= 92,536 104,984 £ 12,448
< 11,567 13,123 A1,556
z 11,567 13,123 A1,556
301 LEtR A2 115,670 131,230 15,560
= 92,536 104,984 A 12,448
= 11,567 13,123 A 1,556
z 11,567 13,123 A 1,556
IEEE P 115,670 131,230 £ 15,560
OAZ=X X 115,670,000 115,670 131,230 A 15,560
= 92,536 104,984 A 12,448
= 11,567 13,123 A 1,556
= 11,567 13,123 A 1,556
SEABRIA QA (ZBAB S L H AN ) 63,400 62,232 1,168
= 31,700 31,116 584
= 31,700 31,116 584
101 21248 63,400 62,232 1,168
= 31,700 31,116 584
= 31,700 31,116 584
04 JIAHBERSE S 63,400 62,232 1,168
OS8 At 22l A Q1211 (2%)  63,400,0002 63,400 62,232 1,168
= 31,700 31,116 584
z 31,700 31,116 584
TNAREE ASIMEIA SXAI(XIR) 103,804 96, 117 7,687
7 83,543 77,394 6,149
= 6,078 5,617 461
= 14,183 13,106 1,077
308 XXl EHAI S 0l & 101,304 93,617 7,687
7 81,043 74,894 6,149
= 6,078 5,617 461
= 14,183 13,106 1,077
10 212 SOICHEN 2 A X S| A b 101,304 93,617 7.687
OXIGAS MUIASRIAIY 29 101,304,0002 101,304 93,617 7,687
z 81,043 74,894 6,149
= 6,078 5,617 461
= 14,183 13,106 1,077
SeSNANRRHEAN 2SN 11,000 5,400 5,600
= 5,500 2,700 2,800
z 5,500 2,700 2,800
301 et &2 11,000 5,400 5,600
= 5,500 2,700 2,800
= 5,500 2,700 2,800
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SN FUSRD
HE: PEY AN L HASA
Sl S Y= X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 BAA IR A 11,000 5,400 5,600
OS XNAASBHYAN BS243
11,000, 0002 1,000 5,400 5,600
= 5,500 2,700 2,800
2 5,500 2,700 2,800
SOENAMSBEHEAN LN ASHAL 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 2I2H0I 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
1 MBI = XA 25 40,000 0 40,000
OSHSNAMI ST LS S
20,000, 0002 +274 &1 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
RREMN T 25 117,324 107, 124 0,200
2 28,842 28,842 0
= 12,385 2,385 0
2 76,007 65,807 10,200
RNASACSH S3AY X & 25,200 15,000 10,200
307 2I2H0I ® 25,200 15,000 10,200
INEEENEEE: 14,200 4,000 10,200
OAZel 2JAX LeIl 34,0002 +300A CH 10,200 0 0,200
=LIBIESTETEE S 7,913,275 8,072,854 159,579
2 5,457,696 5,653,893 ~196,197
2 206,773 136,773 70,000
< 765,176 767,329 A2,153
2 1,483,630 1,514,859 ~31,229
HASES I =dEEHE 5,572,629 5,777,189 A 204,560
2 4,367,378 4,552,705 A185,327
< 557,204 565, 234 A7,940
2 647,957 659,250 A11,293
M43 5,352,741 5,389,988 A37,247
2 4,282,193 4,311,990 £29,797
< 535,274 538,999 A3,725
2 535,274 533,999 £3,725
301 LB A2 5,352,741 5,389,988 A37,247
2 4,282,193 4,311,990 £29,797
< 535,274 538,999 £3,725
2 535,274 533,999 A3,725
NEEEEPSE! 5,352,741 5,389,988 N37,247
OJNEMBRSIHLST HAHS0(LE AL)
5,352,741,000%! 5,352,741 5,389,988 A7, 247
2 4,282,193 4,311,990 £29,797
< 535,274 538,999 £3,725
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SH: FEXD
M B EMEEE
H: HASS JIzda2d (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T Hl DS 2
| o 535,274 538,999 A3,725
ME= = 14,507 17,860 A 3,353
308 AHAIEHHSOIA 14,507 17,860 A 3,353
08 WSEII 0SS = 14,507 17,860 A 3,353
OJdIzda2d+=2 X Ws=0 14,507,000 14,507 17,860 A 3,353
HAZEHS 82,731 83,032 A 301
= 66,185 66,426 A4
=) 8,273 8,303 A 30
i 8,273 8,303 A30
301 et d = 82,731 83,032 A 301
= 66,185 66,426 A4
=) 8,273 8,303 A30
s 8,273 8,303 A30
01 M3IBZE+06l= 82,731 83,032 A 301
Oz BN X3
82,731,000& 82,731 83,032 A 301
= 66,185 66,426 A241
=) 8,273 8,303 A30
e 8,273 8,303 A 30
F2ADS0WESOIZ=+=3 A, UHAAAHS) 19,000 140,803 A 121,803
= 19,000 140,803 A 121,803
201 24l 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
01 At 22l 19,000 0 19,000
OZFFLS S S 19,000, 000& 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
301 et A=z 0 140,803 A 140,803
= 0 140,803 A 140,803
01 MEIBEE 263 0 140,803 A 140,803
OJIzdas8d=git 38d=ge A 03 0 140,803 A 140,803
= 0 140,803 A 140,803
LSO (IHARAAE d2EQ) 0 41,856 N41,856
= 0 33,486 A 33,486
< 0 4,185 A4,185
s 0 4,185 A4,185
301 et d = 0 41,856 A 41,856
= 0 33,486 A33,486
< 0 4,185 A4,185
[ia 0 4,185 A4,185
01 MI2EZE 06z 0 41,856 A 41,856
OXHAAS E2LF g X 0 0 41,856 A 41,856
= 0 33,486 A 33,486
=) 0 4,185 A4,185
[ia 0 4,185 A 4,185
HASEE NHEXE 1,648,450 1,518,087 130,363
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SN FUSRD
B 200 ZMEEF
S HASS HEXe (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 956, 700 338,693 77,807
2 206,773 136,773 70,000
= 174,485 61,521 2,964
2 310,492 280,900 29,502
N2, NANSHE L BANBUHSY(HED 852,307 822,328 29,979
ZAY)
= 677,891 657,862 20,029
< 49,390 49,340 50
2 125,006 15,126 9,900
101 21248 116,902 106,902 10,000
2 85,571 85,521 50
= 6,465 6,415 50
2 24,866 14,966 9,900
04 IIAH2ETSES 116,902 106,902 10,000
OZAY NI ZAIRA(16Z) 116,902,000 116,902 106,902 10,000
2 85,571 85,521 50
= 6.465 6,415 50
2 24,866 14,966 9,900
307 2I2H0I 735,405 715,426 19,979
2 592,320 572,341 19,979
= 42,925 42,925 0
2 100, 160 100, 160 0
I NEEES 735,405 715,426 19,979
OXSiTEHE S22 AL (70Z)
735,405, 00024 735,405 715,426 19,979
2 592,320 572,341 19,979
=) 42,925 42,925 0
= 100, 160 100, 160 0
N2, NANSHE L BATVBUEHSY (KT 235,483 235,456 27
2HESY)
= 164,833 64,819 19
= 21,194 21,191 3
2 49,451 49,446 5
307 812H0I H 212,208 212, 181 27
2 148,546 148,507 19
< 19,099 19,096 3
2 44,563 44,558 5
10 MBS XASEE 2GR E 212,208 212, 181 27
ONARBHE 2Y X2 212,208,002 212,208 212, 181 27
2 148,546 148,507 19
= 19,099 19,096 3
2 44,563 44,558 5
NETBE MBIMEIA STAY (JFARIE Y 2T 2 A 258,466 70,966 87,500
o)
2 206,773 136,773 70,000
< 15,508 10,258 5,250
2 36,185 23,935 12,250
308 XHXI A S 0| & 258,466 70,966 87,500




2N FOI=X D
M R0 FZMBIT
S HASS NEX EERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 206,773 736,773 70,000
= 15,508 10,258 5,250
2 36, 185 23,935 12,250
10 ZII2HSOICHS S & X P AL U 258,466 170,966 87,500
OJALHY SN AL (A B2 Y22 0)
258,466,0002 258,466 170,966 87,500
2 206,773 136,773 70,000
= 15,508 10,258 5,250
2 36, 185 23,985 12,250
HAS HASAHS SEXE 107,678 107,020 658
= 53,839 53,510 329
2 53,839 53,510 329
101 @121l 106,078 105,420 658
= 53,039 52,710 329
2 53,039 52,710 329
04JIAH22RSES 106,078 105,420 658
ONAS HARAHS SEXAAL(8Y)
106,078, 0002! 106,078 105,420 658
= 53,039 52,710 329
2 53,039 52,710 329
22ssYs 2200 LLINAAL 74,737 79,823 5,086
2 59,708 63,777 ~4,069
= 4,509 4,814 A305
2 10,520 11,232 ATI2
308 XX & H S0l & 74,737 79,823 ~5,086
2 59,708 63,777 ~4,069
= 4,509 4,814 ~305
2 10,520 11,232 ATI2
10 ZIIZHSOICHE B & & 9IS AL bl 74,737 79,823 5,086
OBIYIISER | 2RASHAS 6,466,008 6,466 6,480 A4
2 5,173 5. 184 A
= 388 389 At
2 905 907 A2
OSYIISERI 22ASTA2
43,193,000 43,193 44,188 £995
2 34,554 35,351 AT97
=) 2,592 2,651 A 59
2 6,047 6,186 A139
OHESIYISSH 22453
22,805,000 22,805 26,871 £4,066
2 18,244 21,497 A3,253
= 1,368 1,612 244
2 3,193 3,762 569
OS2 S (SLNEUE) 818,000 818 829 AT
2 573 581 A8
[ 74 75 A
2 171 173 N
NEZAS(ME22LSTH) 67,829 65,544 2,285
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SN FUSRD
B 20| EMEDE
Sl HASS NEXY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 54,263 52,435 7828
< 4,070 3,933 137
2 9,496 9,176 320
301 LB A2 67,829 65,544 2,285
2 54,263 52,435 1,88
< 4,070 3,933 137
2 9,496 9,176 320
01 MEIEZ 253 67,829 65,544 2,285
ONEZS(NE22ASSH) 67,829,002 67,829 65,544 2,285
2 54,263 52,435 1,828
= 4,070 3,933 137
= 9,496 9,176 320
REAY M4X T2l BHE 2SN 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
307 212¢0I & 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
10 AN STANL B2 2 15,000 0 15,000
OREAY MUX AXt2] BEHE 2SAY
15,000,000%! 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
NASS 2N (IR0 2SS 610,472 695,854 785,382
2 133,618 62,295 £28,677
= 33,397 40,574 AT ATT
2 443,457 492,985 749,528
220l NANSHZAEZ(NZE ARBoIALY = 18,768 15,000 3,768
£32) - 4220 FZHY)
2 15,020 12,000 3,020
< 3,748 3,000 748
201 YEr2 | 7,528 5,760 1,768
2 6,028 4,608 1,420
= 1,500 1,152 348
01 AbR 22t 7,528 5,760 1,768
OYet+8HI(S22 HMBS) 6,928,002 6,928 5,160 1,768
2 5,548 4,128 1,420
= 1,380 1,082 348
202 01t 1,240 9,240 2,000
2 8,992 7,392 1,600
= 2,248 1,848 400
01 =Ly ol bl 11,240 9,240 2,000
0230 Y= ol 5,000,0002 5,000 3,000 2,000
2 4,000 2,400 1,600
< 1,000 600 400
220! HANSLHILEX(AZ ABS0ALH = 80,322 119,944 739,622
x£3) - 4230 F3201bl
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M T
HH: 20| ZMEDE
Sl NASS BNV (ABS0IISSE3H) EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
= 67,258 95,955 231,607
= 16,064 23,989 AT7,925
307 12+0I & 80,322 119,944 A39,622
= 64,258 95,955 ~31,697
= 16,064 23,989 A7,925
1 ABIZ XA 2 5 80,322 119,944 139,622
Oel2g0l #2230l 80,322,000% 80,322 119,944 £39,622
= 64,258 95,955 ~31,697
= 16,064 23,989 AT,925
BT NXSHBABE(ARSH M2 X) 434,505 484,033 ~49,528
308 XXl EHAI SO0l & 434,505 484,033 £ 49,528
07 MBS 434,505 484,033 ~49,528
oNzgga 434,505,00084 434,505 484,033 49,528
Lol =X B 43,150,081 41,885,896 1,264,185
= 29, 124,640 28,629,280 495,360
= 2,719,085 2,451,883 267,202
= 11,306,356 10,804,733 501,623
Co=xxe 36,578,009 35,643,294 934,715
= 27,759,530 27,463,565 295,965
= 1,900,519 1,651,409 249,110
z 6,917,960 6,528,320 389,640
ColXiel ¥ AISIZSXA =0 3,024,993 2,180,130 844,863
= 1,386,031 1,090,066 295,965
= 579,233 327,020 252,213
z 1,059,729 763,044 296,685
101 Q1218 179,570 128,072 51,498
= 81,470 64,036 17,434
= 34,269 19,211 15,058
2 63,831 44,825 19,006
YBIEEEP TP 179,570 128,072 51,498
OLolgRiel U ASIESXHEAY H0X oA
bl 270,000% *56% 971 2 136,080 104,490 31,590
= 68,040 52,245 15,795
< 20,412 15,674 4,738
= 47,628 36,571 11,057
OLolgRtel +9 XNE SHEE
30,0002 56 *9H & 15,120 0 15,120
< 9,828 0 9,828
= 5,202 0 5,292
OLolgRiel U ASIESXHEAY HOX &
282 11,9009 *56 % 667 399 268
= 334 199 135
< 100 60 40
= 233 140 93
OLolxtel Mgelg iyl
1,746,0002 134 & 22,698 20,462 2,236
= 11,349 10,231 1,118
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FooH M
e oo
o
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Ju
>
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o Ol

J
=
==

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 3,405 3,060 3%
2 7,944 7,162 782
OLolgXel Mge= 288 2,159,008 2,159 1,921 238
2 1,079 %1 118
< 324 288 36
2 756 672 84
OLolgXtel Mgoet Sy
100,000 * 1074 & 1,000 800 200
2 500 400 100
< 150 120 30
2 350 280 70
OLoleXtel Meolsd ex+g 66,8328 +5 335 0 335
= 168 0 168
< 50 0 50
2 17 0 17
020188 TolyXiel Meole €53
1,510,5409! 1,511 0 1,511
201 Yet2 | 1,939 1,355 584
2 969 678 291
< 291 203 88
2 679 474 205
01 AR 22t 1,939 1,355 584
O =YAY 2| 1,939,0009! 1,939 1,355 584
2 969 678 291
< 291 203 88
2 679 474 205
301 YptE N 840 645 195
= 420 323 o7
< 126 o7 29
2 294 225 69
09 BAAIHI 2 & 2 840 645 195
OLolXtel ZO0iR e sl 8400002 840 645 195
2 420 323 o7
< 126 o7 29
2 204 225 69
307 812t0I & 2,841,744 2,049,158 792,586
2 1,302,722 1,024,579 278,143
< 544,412 307,374 237,038
2 994,610 717,205 277,405
05 DIt et 2 2,841,744 2,049,158 792,586
OL-OASIZESTRAY B2oES
2,605,444,000% 2,605,444 2,049,158 556,286
2 1,302,722 1,024,579 278,143
< 390,817 307,374 83,443
2 911,905 717,205 194,700
OLolgXel +4 Ne ZHEX
236,300,000% 236,300 0 236,300
< 153,595 0 153,595
2 82,705 0 82,705
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2N FOI=X D
HE: Lo =X 5@
Sl o= X X EERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
TH O 01K 2 83,320 91,668 ~3,348
= 29, 164 32,267 £3,103
2 59, 156 59,401 ~245
301 LB A2 83,320 91,668 ~3,348
< 29,164 32,267 A 3,103
2 59, 156 59,401 ~245
IREEEEEYE] 83,320 91,668 £3,348
OS2 A= 0124 QHFXI2 0l AR (3502)
59,260, 0002 59,260 59,668 ~408
= 23,704 23,867 ~163
2 35,556 35.801 ~245
OLQIES2EI| XA (200%)
29,060, 000%! 29,060 32,000 A2,940
= 5,460 8,400 £2,940
2 23,600 23,600 0
AWess 29 N 43,200 50,000 6,800
201 et | 28,200 0 28,200
01 AFR 22l H] 28,200 0 28,200
O+l 750,000 * 122 9,000 0 9,000
OLAR(XF, BF)
100,000 * 2 85| %201 « 128 19,200 0 19,200
301 YAz 15,000 0 5,000
09 BAA YR A 15,000 0 15,000
OBAE S 2 1,500,0002 * 103! 15,000 0 15,000
307 21201 & 0 50,000 A50,000
02 LIABMALEE 0 50,000 A50,000
OB EE 2 X i 0 50,000 A50,000
ColE B Y 167,560 67,560 100,000
401 AIEHI L S THHI 100,000 0 100,000
01 Al 100,000 0 100,000
OLQIs|2 F8 FHAY 100,000, 0002 100,000 0 100,000
HASTH I ol X2 1,943,858 1,668, 166 275,692
2 1,176,362 983,751 192,611
= 186,737 179,104 7,633
2 580,759 505,311 75,448
YEAYREZA 22,724 23,920 A1,196
= 9,090 9,568 A478
2 3,634 14,352 AT18
307 2120l & 22,724 23,920 A1,196
= 9,090 9,568 ~478
2 3,634 14,352 AT18
1 ASISXASEE 22,724 23,920 A1,196
OREYZAY 29 X 22,724,000% 22,724 23,920 A 1,196
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X ZH -
L= B

el

=e =X
Lo =X &8
MASTHIOtE QI XI&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 9,090 9,568 ANA478
s 13,634 14,352 AT18
L NEXZ 13,080 20,200 AT,120
< 2,850 5,470 A 2,620
= 10,230 14,730 A 4,500
301 et d = 9,000 15,000 A 6,000
< 2,250 3,750 A 1,500
= 6,750 11,250 A 4,500
01 A28 H =62 9,000 15,000 26,000
O=&35 2 NI HFusH 9,000,000 9,000 15,000 A 6,000
= 2,250 3,750 A 1,500
= 6,750 11,250 A 4,500
307 21201 A 4,080 5,200 A 1,120
=) 600 1,720 A 1,120
= 3,480 3,480 0
11T MISRASEX 4,080 5,200 21,120
OLQIPC(RHY ) W= (401 42¥)  1,680,000& 1,680 2,800 A1,120
< 0 1,120 21,120
= 1,680 1,680 0
Los=20 N 28,980 24,570 4,410
301 LB A Z 28,980 24,570 4,410
09 AL HIZE A= 1,380 1,170 210
Okos20 E&gusd XA 30,0002 462! 1,380 1,170 210
12 JEEd= 27,600 23,400 4,200

OLelS=20l gs=24H X3

50,0003 #4621 1201 & 27,600 23,400 4,200
Lo ssJiEMdIAMNY X 758,514 569,305 189,209
= 530,984 398,512 132,472
=) 68,266 51,239 17,027
= 159,264 119,554 39,710
307 21201 & 758,514 569,305 189,209
= 530,984 398,512 132,472
& 68,266 51,239 17,027
= 169,264 119,554 39,710
10 AL SXAIEEE 2 HEX 758,514 569,305 189,209
OLQsSIIS2MEIAAY XI& 758,514,000 758,514 569,305 189,209
= 530,984 398,512 132,472
< 68,266 51,239 17,027
[ia 159,264 119,554 39,710
Lo SESESSAMUIA SO BX 891,299 806,410 84,889
= 623,942 564,493 59,449
= 80,207 72,575 7,632
[ia 187,150 169, 342 17,808
308 MtXIEHMSOIH 891,299 806,410 84,889
= 623,942 564,493 59,449
=) 80,207 72,575 7,632
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X ZH -
L= B

el

=e =X
Lo =X &8
MASTHIOtE QI XI&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 187,150 169, 342 17,808
10 I 2 SO0CHetE & X 2 & AL I 891,299 806,410 84,889
O =ssSEEAMEIA SHIOHE XL 891,299,000 891,299 806,410 84,889
= 623,942 564,493 59,449
< 80,207 72,575 7,632
[ia 187,150 169, 342 17,808
SOIJDFAPAHI A SO BX 4,711 4,226 485
= 3,281 2,969 312
< 429 377 52
s 1,001 880 121
308 MtXIEHSOIH 4,711 4,226 485
= 3,281 2,969 312
= 429 377 52
s 1,001 880 121
10 SII 2SO CHEHE & X 2 EF A I 4,711 4,226 485
OEIIJbAEAEIA &0 X 4,711,000& 4,711 4,226 485
= 3,281 2,969 312
=) 429 377 52
s 1,001 880 121
SIS AIH XA 31,500 11,500 20,000
& 1,150 1,150 0
[ia 30,350 10,350 20,000
405 THobH S| 20,000 0 20,000
01 AL EZFH S 20,000 0 20,000
Odz4 Hitd g gtz 2¢
400,000& *500H £ 20,000 0 20,000
SEHLSEE SSAELBMHIA 2 (L 0 24,200 224,200
2dl)
= 0 12,100 A 12,100
= 0 6,050 A 6,050
[Ea 0 6,050 A 6,050
307 21201 A 0 24,200 N24,200
= 0 12,100 A 12,100
=) 0 6,050 A 6,050
i 0 6,050 A 6,050
10 A SIAEHE2SEHIEX 0 24,200 N 24,200
OSHUSSHM SsSAHLSAEA 2
K& (e2dl) 0& 0 24,200 N24,200
= 0 12,100 A 12,100
< 0 6,050 A 6,050
[ia 0 6,050 A 6,050
SEHLUESZMO SSAHELBMUA 2HX (F 0 5,355 25,355
H S4dl ¥ |SUES HIS)
= 0 2,677 AN2,677
< 0 1,339 A 1,339
= 0 1,339 A 1,339
307 21201 & 0 5,355 A5,355
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
Lo =X &8
MASTHIOtE QI XI&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 0 2,677 77,677
< 0 1,339 A 1,339
2 0 1,339 ~1,339
INEENNEEEEETEES 0 5,355 ~5,355
OFHISHH L SN+ HI8 0 0 5,355 ~5,355
=2 0 2,677 ~2,677
< 0 1,339 ~1,339
2 0 1,339 A1,339
SHCQESHHQ SSHHLLNUIA 2FXE (O 0 6,000 26,000
2 29H|)
2 0 3,000 £3,000
< 0 1,500 A 1,500
2 0 1,500 A 1,500
307 12+0| & 0 6,000 6,000
2 0 3,000 ~3,000
< 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A 1,500
INEENNEEEEETEES 0 6,000 26,000
Ol 0 0 6,000 6,000
=2 0 3,000 ~3,000
< 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
HAS o2 #=ael 2 N A 5,240 10,480 15,240
< 3,668 7,336 13,668
2 1,572 3, 144 A1,572
301 YA 5,240 10,480 A5,240
< 3,668 7,336 ~3,668
2 1,572 3, 144 A1,572
01 MBIR == 452 5,240 10,480 ~5,240
ONAS o2 #i=ael 2| ALY
5,240,0008! 5,240 10,480 ~5,240
< 3,668 7,336 13,668
2 1,572 3, 144 A1,572
EZ0EN FHHBINWLAY 12,000 22,500 £10,500
< 12,000 22,500 10,500
403 X SHSH201™ 12,000 22,500 £10,500
< 12,000 22,500 ~10,500
02 212 SOl § 8 X+ 2 5 2/ = A HI 12,000 22,500 £10,500
OEZ 0248 =AHSYNA A
12,000,00094 12,000 22,500 £10,500
< 12,000 22,500 10,500
SHCQESHHO STHHLUNHA 2SN 36,310 0 36.310
= 18,155 0 18,155
< 9,077 0 9,077
2 9,078 0 9,078
307 Q12+0| & 36,310 0 36.310
= 18,155 0 18,155
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S FOISXD
Hau: Lo =X 57
So: K ASTHIHE oK 2 CER-ED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 9,077 0 9,077
2 9,078 0 9,078
IREE L NEEEEETIEES 36,310 0 36.310
OSH-USZHHY SSUHHLYUMHA 29
NETCELTD 24,871,000% 24,871 0 24,871
= 12,435 0 12,435
= 6,218 0 6.218
2 6.218 0 6.218
OSH-USZZHY SSUHLYNHA 2
N (RXNES4H L FHISAH) 5,355,000 5,355 0 5,355
= 2,678 0 2,678
= 1,338 0 1,338
2 1,339 0 1,339
OSH-USSZY SSUHLAMHA 2
N (O22eH) 6,084,000% 6,084 0 6,084
=2 3,042 0 3,042
< 1,521 0 1,521
2 1,521 0 1,521
gl 2,317,876 2,285,008 32,778
= 184,383 177,599 6,784
< 308,817 298,358 10,459
2 1,824,676 1,809, 141 15,535
Yzgey N 644,840 639,200 5,640
< 32,242 31,960 282
2 612,598 607,240 5,358
307 9120l ® 644,840 639,200 5,640
< 32,242 31,960 282
2 612,598 607,240 5,358
EE L NEEEEETIEES 369,360 639,200 269,840
OY2Y 29 XA(SS342)  369,360,0008 369,360 639,200 269,840
= 19,176 31,960 ~12,784
2 350, 184 607,240 £257,056
11 ABI ST ALY 2 275,480 0 275,480
OZ2g g4sD27 29 1
275,480, 0002 275,480 0 275,480
= 13,066 0 13,066
2 262,414 0 262,414
Y2Y Yty 2 ¥2H X 737,533 710,395 27,138
= 184,383 177,599 6,784
< 276,575 266,398 10,177
2 276,575 266,398 10,177
307 9I240| ™ 737,533 710,395 27,138
= 184,383 177,599 6,784
< 276,575 266,398 10,177
2 276,575 266,398 10,177
IREEE N FEEEETIEES 737,533 710,395 27,138
OZ2Y Yot 2 ATH(SS 342, IS S
2004 ) 737,533,002 737,533 710,395 27,138
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SN ERISX D
BH: ol =X 53
el FRgwe (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 187,383 777,599 5.78%
= 276,575 266,398 10,177
2 276,575 266,398 10,177
Zees 429,076 408,076 21,000
CEFEENE 144,200 123,200 21,000
401 Al&1 1 2 = CH | 21,000 0 21,000
01 A&l 21,000 0 21,000
OBZAE &3 OHIEISS 8
21,000,002 21,000 0 21,000
oy =X E7 1,947,021 1,425,906 521,115
= 455, 180 301,599 153,581
| 447,283 449,458 ~2,175
= 503,989 184,307 319,682
2 540,569 490,542 50,027
LRSI DiE! 1,680,725 1,154,117 526,608
= 455, 180 301,599 153,581
o] 353,408 364,619 AT11,211
< 461,431 136,219 325,212
2 410,706 351,680 59,026
AYNF /GRS UM SSHHA K& 391,300 381,300 0,000
o] 195,650 205,650 £10,000
< 58,695 52,695 6,000
2 136,955 122,955 14,000
307 812H0| & 391,300 381,300 0,000
| 195,650 205,650 A10,000
< 58,695 52,695 6,000
2 136,955 122,955 14,000
10 MBS TASEE SR E 391,300 381,300 10,000
OAUINY . U2SNSNRME SEHU2 X
A (ME2H) 391,300, 0002 391,300 351,300 40,000
| 195,650 175,650 20,000
= 58,695 52,695 6,000
2 136,955 122,955 14,000
OAUINE . USSNSNHME SSBHUIAK S
I 0% 0 30,000 30,000
Jl 0 30,000 A 30,000
OOl SE X & 644,400 424,998 219,402
2 451,080 297,499 153,581
= 57,996 38,250 19,746
2 135,324 89,249 46,075
307 812H0| & 644,400 424,998 219,402
2 451,080 297,499 153,581
= 57,996 38,250 19,746
2 135,324 89,249 46,075
INEEENEEE: 644,400 424,998 219,402
OO0l0I S E X & Mg 644,400, 00024 644,400 424,998 219,402
2 451,080 297,499 153,581




SA: FOSTD
MM 0l4 =X =X
Sol: GAUALIH N (ctel:&2)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 57,096 38,250 19,746
- 135,324 89,249 46,075
HAS B2QIE CH X 37,203 37,580 ABTT
= 11,161 11,274 AT113
E 26,042 26,306 A 264
301 BB A 37,203 37,580 ABTT
= 11,161 11,274 AT113
i 26,042 26,306 A 264
01 A3l EE E 56l = 37,203 37,580 VaNCYa4
ONMAS SERIIE Lol 24| (68HTH)
27,623,0002 27,623 28,000 ABTT
= 8,287 8,400 AT13
= 19,336 19,600 A 264
BEDIIENE LSH S X 169,437 170,894 A 1,457
p] 135,550 136,715 A 1,165
= 16,943 17,089 A 146
= 16,944 17,090 A 146
301 LErE A 169,437 170,894 A 1,457
| 135,550 136,715 A 1,165
= 16,943 17,089 A 146
= 16,944 17,090 A 146
01 MBI B R 252 169,437 170,894 A1,457
OMAS BEQIE OIS LIH XY
166,037,000 166,037 167,494 A1,457
p] 132,830 133,995 A 1,165
= 16,603 16,749 A 146
= 16,604 16,750 A 146
HAEHSD NYX S 1,235 1,293 A58
p] 988 1,034 £ 46
= 74 78 A4
= 173 181 ~8
301 LErE A 1,235 1,293 A58
| 988 1,034 A46
[ 74 78 A4
= 173 181 ~8
01 MBI B R 253 1,235 1,293 A58
OBAESSD OtSYSY X 1,235,0002 1,235 1,293 A58
ol 988 1,034 A48
= 74 78 A4
2 173 181 A8
B2QIE NHDSE KR (H) 1,460 1,522 A62
= 438 457 A19
- 1,022 1,065 A43
301 BB A 1,460 1,522 A62
= 438 457 A19
- 1,022 1,065 A43
01 MBI B R H 252 1,460 1,522 A62
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2N

X{ XH -
S =

S AL IE o &)
AN E33 . e NSAS - BES Hns2Z
SEEES] SNE w=0 A (6)
1,460,000 1,460 1,522 AB2
= 438 457 A19
s 1,022 1,065 AN43
02 ¢ 0l22xins X 4,360 5,200 A 840
< 1,308 1,560 A 252
s 3,052 3,640 A 588
301 et 4,360 5,200 A 840
< 1,308 1,560 A 252
s 3,052 3,640 A 588
01 A3l 2 E A 4,360 5,200 A 840
Onlest 2xd XA
3,360,000 3,360 4,200 A 840
< 1,008 1,260 A 252
s 2,352 2,940 A 588
E=XE2 A 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
401 Al EHIY 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
01 A& Hl 300,000 0 300,000
OudE= 300,000, 000& 300,000 0 300,000
=) 300,000 0 300,000
SIS 266,296 271,789 N5,493
| 93,875 84,839 9,036
< 42,558 48,088 A5,530
i 129,863 138, 862 A 8,999
HZEOIUN FEHUAELAY 0 5,000 25,000
= 0 1,500 A 1,500
s 0 3,500 A 3,500
307 glz2tol & 0 5,000 25,000
< 0 1,500 21,500
s 0 3,500 A 3,500
11 M3 =X 0 5,000 A5,000
OdZ=0 HEHAY 0 0 5,000 25,000
= 0 1,500 A 1,500
s 0 3,500 A 3,500
HEB00N G2 ISNUALE QB 15,200 14,700 500
= 4,560 4,400 160
[ 10,640 10,300 340
307 ©12+0| & 15,200 14,700 500
) 4,560 4,400 160
[ 10,640 10,300 340
11 A3 = X 15,200 14,700 500
oogz CG2st=X2dH s
15,200, 000& 15,200 14,700 500
< 4,560 4,400 160
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el

X ZH
S =

=e =X

Ct2s =X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| o 10,640 10,300 340
Ct2st SN S A BALS 14,000 20,000 A 6,000
& 7,000 10,000 A 3,000
a 7,000 10,000 A 3,000
307 gl2tol & 14,000 20,000 A 6,000
< 7,000 10,000 A 3,000
= 7,000 10,000 A 3,000
11T M SXASE EX 14,000 20,000 A 6,000
OU23IEXNF SE=AIHALE 14,000,000 14,000 20,000 A 6,000
S 7,000 10,000 A 3,000
[ia 7,000 10,000 A 3,000
ZE0I2A SHAMHI A X 26,760 22,230 4,530
J| 18,732 15,561 3,171
=) 2,408 2,001 407
i 5,620 4,668 952
307 glz2tol & 26,760 22,230 4,530
J| 18,732 15,561 3,171
=) 2,408 2,001 407
e 5,620 4,668 952
11T MISRASEX 26,760 22,230 4,530
OZ=2012 X SHIAMHA X& 26,760,000 26,760 22,230 4,530
J| 18,732 15,561 3,171
< 2,408 2,001 407
s 5,620 4,668 952
THgds o HEHME S dR2uSAHEA (T2 58,900 46,708 12,192
SHOtE)
J| 41,230 32,696 8,534
=) 5,301 4,203 1,098
i 12,369 9,809 2,560
307 glz2+0l & 58,900 46,708 12,192
J| 41,230 32,696 8,534
=) 5,301 4,203 1,098
e 12,369 9,809 2,560
11T MISXASEX 58,900 46,708 12,192
OU=sits E2usAMdlA X3
58,900,000& 58,900 46,708 12,192
J| 41,230 32,696 8,534
= 5,301 4,203 1,098
= 12,369 9,809 2,560
ChE3E JHAHgE X2 31,285 30,099 1,186
J| 21,900 21,069 831
=) 2,815 2,709 106
s 6,570 6,321 249
307 glz2+ol & 31,285 30,099 1,186
J| 21,900 21,069 831
=) 2,815 2,709 106
ia 6,570 6,321 249
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2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
08 =X Z&
SELSIESE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

11T M SRASE EX 31,285 30,099 1,186

OU=2aoE g e XI& 31,285,000 31,285 30,099 1,186

J| 21,900 21,069 831

< 2,815 2,709 106

[ia 6,570 6,321 249

=20 s 29 17,161 22,162 A5,001

J| 12,013 15,513 A 3,500

= 1,544 1,995 A 451

[ia 3,604 4,654 A1,050

307 glztol & 17,161 22,162 25,001

J| 12,013 15,513 A 3,500

= 1,544 1,995 A 451

i 3,604 4,654 A 1,050

11T M3 SRASEEX 17,161 22,162 A5,001

Osgt=0 n=s 249 17,161,000& 17,161 22,162 A5,001

Jl 12,013 15,513 A 3,500

=) 1,544 1,995 A 451

= 3,604 4,654 A 1,050

ZE20/2A R0t NHH 25w AHIA 11,500 19,400 A7,900

< 3,450 5,800 A 2,350

a 8,050 13,600 25,550

307 glz2tol & 11,500 19,400 A7,900

< 3,450 5,800 A 2,350

[ia 8,050 13,600 A5,550

11T M SXASE EX 11,500 19,400 AT7,900
OZE0I2A R0 IHH 2= MHIA

11,500,000& 11,500 19,400 A7,900

=) 3,450 5,800 A 2,350

a 8,050 13,600 A5,550

20t X & 9,111,981 8,530,767 581,214

= 3,862,190 4,131,226 A 269,036

< 2,797,326 2,411,039 386,287

s 2,452,465 1,988,502 463,963

ors=Xsa 2,542,438 2,379,800 162,638

= 1,375,405 1,272,868 102,537

< 393,895 362,338 31,557

[ia 773,138 744,594 28,544

OSSR A oA 80,497 64,990 15,507

= 39,499 31,745 7,754

< 15,799 12,698 3,101

[ia 25,199 20,547 4,652

101 @124l 80,497 64,990 15,507

= 39,499 31,745 7,754

< 15,799 12,698 3,101

s 25,199 20,547 4,652

04 JIZHHZ2XNSE+ 80,497 64,990 15,507

OOtS=XI WA THAX A (5Y) 78,997,000& 78,997 63,490 15,507
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SN FUSRD
M PFIIE K&
Sel: OIS=XSH (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 39,499 37,775 7.75%
= 15,799 12,698 3,101
2 23,609 19,047 4,652
YYOISIHET B (L HIS X) 0 2,700 A2,700
2 0 1,890 A1,890
< 0 810 £810
301 Y a3 0 2,700 A2,700
2 0 1,890 A1,890
= 0 810 £810
NEEEEPSE 0 2,700 A2,700
Oyl 0 0 2,700 £2,700
2 0 1,890 A1,890
= 0 810 £810
OISLSNIHE NANSLHILEE 35,765 31,452 4,313
2 25,035 22,016 3,019
= 5,365 4,718 647
= 5,365 4,718 647
301 LB 35,765 31,452 4,313
2 25,035 22,016 3,019
= 5,365 4,718 647
2 5,365 4,718 647
NEEEEPEE! 35,765 31,452 4,313
OOHS 2 X & 2 (79) 35,765, 0002 35,765 31,452 4,313
2 25,035 22,016 3,019
= 5.365 4,718 647
2 5.365 4,718 647
OSSUNA(HAIE £,35Y) 128,250 114,000 14,250
= 128,250 14,000 14,250
301 LEE N F 128,250 114,000 14,250
< 128,250 14,000 14,250
NIRRT 128,250 114,000 14,250
OOSSATA(SIIE &, 3/ )(3002)
28,250, 0002 128,250 114,000 14,250
< 128,250 114,000 14,250
OISSAXR (NS, Y3 S) 257,850 254,400 3,450
< 25,785 25,440 345
2 232,065 228,960 3,105
301 Y a3 257,850 254,400 3,450
< 25,785 25,440 345
2 232,065 228,960 3,105
01 MBI B Z = 4512 257,850 254,400 3,450
OOISSATIR (U S, 25t 5)(4302!)
257,850, 0002 257,850 254,400 3,450
S 25,785 25,440 345
= 232,065 228,960 3,105
OlZole BA XIR(SHI) 0 1,667 A1,667
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SN FUSRD
o 28I X
Sel: OIS=XSH EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 500 2500
2 0 1,167 A1, 167
307 £12+0| & 0 1,667 A1,667
< 0 500 A500
2 0 1,167 A1,167
02 SIHFMAYEE 0 1,667 A1,667
OO0lZI0IL#A OISARE S 2X2 NA(1,
000%) 02t 0 1,667 A1,667
< 0 500 A500
2 0 1,167 A1,167
NGOE2EH2I 2 2 21,029 21,710 A 681
2 10,515 10,855 A340
< 3,154 3,257 A103
2 7,360 7,598 £238
307 £12+0| & 21,029 21,710 A 681
2 10,515 10,855 £340
< 3,154 3,257 A103
2 7,360 7,598 £238
P rEEECTIEE: 21,029 21,710 A681
ONHOSEEHSI 2 2HH| N
21,029,000 21,029 21,710 £681
2 10,515 10,855 A340
< 3,154 3,257 A103
2 7,360 7,598 £238
OSESHSIY 2gH NA(F) 2,681 0 2,681
= 804 0 804
2 1,877 0 1,877
307 £12+0| & 2,681 0 2,681
= 804 0 804
2 1,877 0 1,877
I EEEETEES 2,681 0 2,681
OXNAOISBSHSI|2 2SI (2AAHIFIHX
2 2,681,0002 2,681 0 2,681
= 804 0 804
2 1,877 0 1,877
2FS0IS HEIHS XN (TH) 25,000 45,000 20,000
= 2,500 4,500 A2,000
2 22,500 40,500 A18,000
301 LB A2 25,000 45,000 20,000
= 2,500 4,500 £2,000
2 22,500 40,500 A18,000
IREEEEEY E] 25,000 45,000 £.20,000
ORPS0S €4 2 52 VYIS N
5,000, 000+5% 25,000 45,000 20,000
< 2,500 4,500 £2,000
2 22,500 40,500 18,000
LESots /A2(=Hl) 0 320 A 320
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SN FSXD
M3 PS5 X
Sel OtEENBA EEH-E)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 0 320 7320
301 et &2 0 320 ~320
< 0 320 A320
IEEE P 0 320 A 320
ORE50E 22 7Y 02 0 320 A 320
= 0 320 A 320
otEs+gxd 1,263,604 1,129,299 134,305
= 884,522 790,528 93,994
= 113,724 101,631 12,003
= 265,358 237,140 28,218
301 Lpt2 &3 1,263,604 1,129,299 134,305
= 884,522 790,528 93,994
= 113,724 101,631 12,003
= 265,358 237,140 28,218
01 ABl B H R 463 1,263,604 1,129,299 134,305
OOtS 4 X2 (1,053%) 1,263,604,000! 1,263,604 1,129,299 134,305
=2 884,522 790,528 93,994
= 113,724 101,631 12,093
= 265,358 237,140 28,218
NAOISHEH FHegl N (S) 13,500 0 13,500
< 4,050 0 4,050
= 9,450 0 9,450
307 ©12+0l & 13,500 0 13,500
< 4,050 0 4,050
= 9,450 0 9,450
IEEV I EEEEETTEES 13,500 0 13,500
OX2otSHE X0t 24l X2
13,500,000 13,500 0 13,500
= 4,050 0 4,050
= 9,450 0 9,450
ESHYEY 6,569,543 6,150,967 418,576
= 2,486,785 2,858,358 A371,573
< 2,403,431 2,048,701 354,730
= 1,679,327 1,243,908 435,419
tgYgse 650,000 590,876 59, 124
= 377,704 384,070 6,366
< 101,690 103,403 1,713
= 170,606 103,403 67,203
301 LetE &3 650,000 590,876 59, 124
= 377,704 384,070 6,366
= 101,690 103,403 A1,713
= 170,606 103,403 67,203
01 ABl 2= 452 650,000 590,876 59, 124
OJNZYS4+Y XA (3008)  650,000,0002 650,000 590,876 59, 124
= 377,704 384,070 16,366
= 101,690 103,403 A1,713
= 170,606 103,403 67,203
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SN EOISXD
B 98IIE N

el ERHATY (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ

grot2szs N& 1,148,235 1,393,401 A 245,166

= 746,353 905,711 A 159,358

& 200,941 243,845 A 42,904

s 200,941 243,845 A 42,904

301 gtE L= 1,148,235 1,393,401 A 245,166

= 746,353 905,711 A 159,358

< 200,941 243,845 A 42,904

s 200,941 243,845 A42,904

01 M2I2EZE+06l= 1,148,235 1,393,401 A 245,166

O0~2H 2= (400¥) 1,148,235,000& 1,148,235 1,393,401 A 245,166

= 746,353 905,711 A 159,358

S 200,941 243,845 AN 42,904

[ia 200,941 243,845 A 42,904

Heold 2Ry 282 N2 13,125 1,596 11,529

=) 3,938 479 3,459

e 9,187 1,117 8,070

301 et a = 13,125 1,596 11,529

=) 3,938 479 3,459

e 9,187 1,117 8,070

01 MEIBEE 2063 13,125 1,596 11,529

O0R0IE 222y 288 X

13, 125,000& 13,125 1,596 11,529

= 3,938 479 3,459

s 9,187 1,117 8,070

33800l K& 84,000 84,000 0

= 40,000 42,000 A 2,000

=) 20,000 21,000 A1,000

s 24,000 21,000 3,000

307 glz2+ol & 84,000 84,000 0

= 40,000 42,000 A 2,000

=) 20,000 21,000 A1,000

i 24,000 21,000 3,000

10 ALSISXAIEEE2EHEX 84,000 84,000 0

S3EHE0IE XA (2MH) 84,000,000& 84,000 84,000 0

= 40,000 42,000 22,000

< 20,000 21,000 A 1,000

s 24,000 21,000 3,000

OEgold 2N (HE29l) 28,800 28,800 0

= 7,400 6,950 450

< 3,700 3,475 225

[ia 17,700 18,375 AB75

307 21201 A 28,800 28,800 0

= 7,400 6,950 450

< 3,700 3,475 225

s 17,700 18,375 AB75

10 M2 SXNANEHE2IHEX 28,800 28,800 0
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SN ERI=X D
H: PRIIE K&
©el: EREATY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEENEREEEE IEIE PS)
200,0002 127 A 1274 2 28,800 28,800 0
2 7,400 6,950 450
= 3,700 3,475 225
2 7,700 8,375 A675
O20IY SYXR(DWDTH) 6,200 7,014 AB14
2 3,100 3,507 A407
= 1,550 1,753 A203
2 1,550 1,754 A204
307 2I2H0I 6,200 7,014 AB14
2 3,100 3,507 ~407
= 1,550 1,753 £203
2 1,550 1,754 A204
10 MBI ST ASEESSH 2 E 6,200 7.014 AB14
OIS OfRI01F RULTAH X &
6,200,000%! 6,200 7,014 AB14
2 3,100 3,507 A407
= 1,550 1,753 £203
2 1,550 1,754 A204
NEO0IY DY 24DS 1,200 1,200 0
2 340 330 10
= 170 165 5
2 690 705 A5
301 YurE a3 1,200 1,200 0
2 340 330 10
= 170 165 5
2 690 705 INE
NEEEEPSE! 1,200 1,200 0
ORSIM B4+LSHI(10Z) 1,200,0002 1,200 1,200 0
2 340 330 10
= 170 165 5
2 690 705 INE
SRDEY 22AY XL 2,252,508 2,702,832 A450,324
2 1,126,254 1,351,416 £225, 162
< 563, 127 675,708 A 112,581
2 563, 127 675,708 A 112,581
307 812H0| & 2,252,508 2,702,832 £450,324
= 1,126,254 1,351,416 £225, 162
= 563, 127 675,708 A 112,581
2 563, 127 675,708 A 112,581
0 MBISXASEE SR E 2,252,508 2,702,832 £450,324
SEDE OIAHIXIH(10H2) 2,252,508 2,702,832 £450,324
023Y 2 HSHES o2y
2,252,508, 0002 2,252,508 2,702,832 A450,324
= 1,126,254 1,351,416 £225,162
= 563, 127 675,708 A 112,581
2 563, 127 675,708 A 112,581
ORI0IT &AM 1,000,000 0 1,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 500,000 0 500, 000
2 500,000 0 500,000
201 Yete A | 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
01 AR 22t 60,000 0 60,000
OYRE, OIFE S 60,000,000 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
401 Al HI L S CHHI 940,000 0 940,000
= 470,000 0 470,000
2 470,000 0 470,000
01 Al&HI 933,700 0 933,700
OORI0IY B4 AL 933,700,000% 933,700 0 933,700
= 466,850 0 466,850
2 466,850 0 466,850
03 Al = T 6,300 0 6,300
OORI0IE HE4A SOHt]
1,000,000, 0002 +0.63% 6,300 0 6,300
= 3,150 0 3,150
2 3,150 0 3,150
SoglHYY 29 2,400 3,500 A 1,100
2 1,200 1,750 A550
< 600 875 ~275
2 600 875 ~275
301 YerE A 2,400 3,500 A1,100
2 1,200 1,750 A550
= 600 875 ~275
2 600 875 ~275
N EEEERSE! 1,800 2,500 AT700
O0RI0IY 2RRUHYE SH (48)
1,800,0002! 1,800 2,500 AT00
2 900 1,250 ~350
< 450 625 ATT75
2 450 625 ATT5
09 BAAHI 2 A S 600 1,000 A 400
O0RI0IE PR2RLIHE 3& s+
600,000% 600 1,000 A 400
=2 300 500 £200
= 150 250 A 100
2 150 250 A 100
2SRV HRHM N 233,620 190,000 43,620
2 116,810 95,000 21,810
= 58,405 47,500 10,905
2 58,405 47,500 10,905
301 YerE A 233,620 190,000 43,620
2 116,810 95,000 21,810
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SH: FEXD
Ha: 2RIIE X
&€ ExE83XY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 58,405 47,500 10,905
s 58,405 47,500 10,905
01 MEI2BZE+06l= 233,620 190,000 43,620
OAMZREZ IS (220F & /758 &) 161,620 108,000 43,620
OWAI2 RS ZI I (41E) 151,620,000& 151,620 108,000 43,620
= 75,810 54,000 21,810
=) 37,905 27,000 10,905
= 37,905 27,000 10,905
LI MM N3 (<) 71,667 69,000 2,667
=) 12,100 13,000 A 900
s 59,567 56,000 3,567
301 et d = 70,667 68,000 2,667
< 12,100 13,000 A 900
= 58,567 55,000 3,567
01 MEI2EZE 406z 70,667 68,000 2,667
OBsnHA MR HUI(86%) 32,000,000 32,000 30,200 1,800
< 8,000 9,060 A 1,060
[ia 24,000 21,140 2,860
OO0E0IE BAMR A2 (1078, HE)
10,667,000& 10,667 9,800 867
< 3,200 2,940 260
[ia 7,467 6,860 607
OWM WAL 21248l XI& 28,000,000& 28,000 28,000 0
=) 900 1,000 A 100
s 27,100 27,000 100
BIZHOI 20l FH AR e1ddl XI& 11,760 12,720 A 960
< 3,528 3,816 A 288
s 8,232 8,904 ABT2
307 21201 & 11,760 12,720 A 960
< 3,528 3,816 A 288
s 8,232 8,904 ABT2
10 AL SXNAIEEE2EH EX 11,760 12,720 A 960
OOE 0l FHAR AAHHI(20H)
11,760,000& 11,760 12,720 A 960
=) 3,528 3,816 A 288
s 8,232 8,904 ABT72
Hegs(=e=xmn) 561,304 502,985 58,319
HEHHXE 443,457 492,985 A49,528
220 II=SEAHNAEE 443,457 492,985 A49,528
701 JIEtSI HEHES 443,457 492,985 A 49,528
01 JIEtZIHEES 443,457 492,985 AN49,528
O=2=S0WII=SEESH 8&E= 443,457,000& 443,457 492,985 N 49,528
SHENE 49,020 0 49,020
EX3 BtE 3z 49,020 0 49,020
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2N
X ZH -
L= B

el

HL 2 M
™ 40 e

= e it

I o =
M
e
Jt
b
S

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
802 v+ & 20|t 49,020 0 49,020
02 Al - CHIEZI9 &3 49,020 0 49,020
020173 STRIX BN JHTH sy
7266902 727 0 727
02017 6.258 YOI+ FYT U By
6.300,000% 46,300 0 46,300
020178 TGRS AL (T )T & Ty
2 OIXpe BHE 1,992,380%! 1,993 0 1,993
CEMEIEEEPEEEEET 68,827 10,000 58,827
JIEbEE 2 68,827 10,000 58,827
802 B+ 20|t 68,827 10,000 58,827
NEREEEEEE 28,529 0 28,529
O=D2X3 BHIY 28,528,940 28,529 0 28,529
02 Al - SHEZIUEI 7.141 0 7,141
OSHEZZ BTy 7.140,530% 7.141 0 7,141
03 UL BE 33,157 10,000 23,157
OB+ (RLYOSS, 742, 0K+ S)
33, 156, 0002 33,157 10,000 23,157
OlHIHI (XHE LM 8 0HE 0| 2) 932,209 886,905 45,304
OlHIH (SR MEOIEIB) (HERMB OIS SES 932,209 886,905 45,304
A)
CRIE 932,209 886,905 45,304
801 0 bl 932,209 886,905 45,304
01 YBHoIbI I 932,209 886,905 45,304
OXE 2 MErEII2 olblbl 932,209,0008 932,209 886,905 45,304
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20198 = =& 1 3 LESIH JIESEAH &EH
S R
M NZFA UJNHA WS
Sel: M3 Mol JHHIAME 2Y EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
oIt 1,909,767 1,875,786 33,981
= 100,419 108,983 A 8,564
= 15,000 0 15,000
< 6,000 6,000 0
s 1,788,348 1,760,803 27,545
35 UFAMEA WS 243,999 221,754 22,245
= 24,419 24,419 0
[ia 219,580 197,335 22,245
M3 Fo DIAXNelME 29 187,960 169,915 18,045
= 10,000 10,000 0
s 177,960 159,915 18,045
QIAMNHIA MB 106,495 88,450 18,045
201 L Et2A | 52,200 34,155 18,045
02 2324l 25,400 7,355 18,045
ORgALSZI| RA2c
136, 700& *11CH*12& 18,045 0 18,045
HIHoI BIAXNe M= 41,620 37,420 4,200
NS R =28 41,620 37,420 4,200
405 TtobH SHI 4,200 0 4,200
01 AL EZFH S 4,200 0 4,200
OMLolIt &AL AIAE 2
4,200,000 * 14! 4,200 0 4,200
EXNZFENE 2l 1,546,953 1,535,517 11,436
= 76,000 84,564 A 8,564
= 15,000 0 15,000
=) 6,000 6,000 0
= 1,449,953 1,444,953 5,000
KN ETH= A 22 303,760 307,324 N 3,564
= 48,000 56,564 A 8,564
s 255,760 250,760 5,000
KNETHEALALY =& 53,000 56,564 A 3,564
= 48,000 56,564 A 8,564
= 5,000 0 5,000
308 A EHHSOIA 53,000 56,564 A 3,564
= 48,000 56,564 A 8,564
T 5,000 0 5,000
10 B2 S0 3 & 2AE A 53,000 56,564 N 3,564
Oget=gH| 53,000 56,564 A 3,564
(ONESPN ESPNE=E=d] 53,000,000& 53,000 56,564 A 3,564
= 48,000 56,564 A 8,564
= 5,000 0 5,000
SUHEE & 331,983 316,983 15,000
= 28,000 28,000 0
= 156,000 0 15,000
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SN eI
M EXNEHENZE 22
ool Z2EE e (eol:@e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 6,000 6,000 0
s 282,983 282,983 0
C2E Fa2e 231,621 216,621 15,000
= 15,000 0 15,000
s 216,621 216,621 0
401 Al HIZ 201 Y| 120,850 105,850 15,000
= 15,000 0 15,000
s 105,850 105,850 0
01 A& HI 120,850 105,850 15,000
OE¥IE S=2HI E3IAMY 15,000, 000& 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
Heas(eaan) 720 420 300
E8XE 720 420 300
X3 EBtE 3 720 420 300
802 BHEt= DI EF 720 420 300
01 22X 3eeE=s 580 320 260
OXETHZALAIY 223 Ol X+ Bt 160,000 160 0 160
OXStAIEE HASIAIY EX3 0l A+ eHEt
100,000& 100 0 100
02 Al - SHIEXSEHEZ 140 100 40
OXNEMEAANY EX= OlA+ BHE 40,000 40 0 40
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>
N = 0l & At & Ml A
P019W S % 18 YE N IIESHEN HA
SN AN
HH: #YLS
SERPEEENE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
#2947 15,229,531 15,192,402 37,129
2 1,893,339 1,883,439 9,900
o] 2,975,735 2,395,735 580,000
< 426,619 419,552 7,067
2 9,933,838 10,493,676 559,838
sxes 803,065 803, 265 A200
= 278,100 278,200 A 100
= 9, 110 9, 110 0
[ia 428,855 428,955 A 100
SE N 28,800 29,000 A200
2 14,400 14,500 A100
= 3,000 3,000 0
= 1,400 1,500 A100
HATRZ2 AMHE 24ItA JHALE 8,000 9,000 21,000
2 4,000 4,500 A500
2 4,000 4,500 A500
201 et | 4,000 5,000 A1,000
2 2,000 2,500 A500
2 2,000 2,500 A500
01 AtR 22l H] 4,000 5,000 £1,000
OHMYEE 2aJIA NS 248
4,000,0002 4,000 5,000 A1,000
2 2,000 2,500 A500
2 2,000 2,500 A500
INHE H=ARUY B3N 800 0 800
N 400 0 400
2 400 0 400
402 912t 2 0 H 800 0 800
- 400 0 400
2 400 0 400
02 QIR 2 A (01 & TR ) 800 0 800
ONEE H=A2L SSAY
60,0002 %5 800 0 800
2 400 0 400
2 400 0 400
CEPRs 567,467 473,671 93,796
2 10,200 200 10,000
= 47,850 51,200 £3,350
2 509,417 422,271 87, 146
s#ARNCg 2L 567,467 473,671 93,796
2 0,200 200 10,000
= 47,850 51,200 A3,350
2 509,417 422,271 87, 146
BHRY AANNE 29 24,420 2,320 22,100
2 200 200 0
< 200 200 0
2 24,020 1,920 22,100
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SN BAAND
Ha: £
el BATC YR CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 N EHIL 2 THYI 22,100 0 22,100
01 Al bl 22,100 0 22,100
OSLFOIR (D2l ALK o2 & e XA
=X 20,000,000 20,000 0 20,000
ORHTHI| 04 2,100,0002 2,100 0 2,100
DRELHANL 2 46,321 34,625 11,696
401 N EHIL 2T 46,321 34,605 11,696
01 Al bl 46,321 34,605 11,696
OSMHM25ZEX SBHAM2AAL J|Ee
39,380,000 *13] 39,380 28,315 11,065
OSMHM25ZEX STHAM2AL o3 J|s
xer 6,941,002 *13] 6,941 6,310 631
TEFA SHANEAY 210,000 170,000 40,000
< 47,650 51,000 A3,350
2 162,350 119,000 43,350
401 N EHIL2THYI 210,000 170,000 40,000
= 47,650 51,000 A3,350
2 162,350 119,000 43,350
01 Al 210,000 170,000 40,000
OZEsTY USF 40,000,000 #54! 200,000 160,000 40,000
= 44,650 48,000 A3,350
2 155,350 112,000 43,350
XY BEA Gl NAAL 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
402 DI X2 0| H 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
02 Q1A T2 A (O IR ) 20,000 0 20,000
OHATY A L1 2ol NFAL
10,000,000 %22 £ 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
MEHI 22 4,553,339 4,530,839 22,500
2 719,000 719,000 0
2 3,834,339 3,811,839 22,500
MMyl el 4,553,339 4,530,839 22,500
2 719,000 719,000 0
2 3,834,339 3,811,839 22,500
MM I+ 499,342 484,342 15,000
405 Tt &HF St 15,000 0 15,000
01 T 2 EFH S 15,000 0 15,000
OMEMYI| 47 LBA DY
5,000, 0002 *30H 15,000 0 15,000
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SN HEAMD
HE: MEHII2B
Chelt MEBMY D B2 CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HIIZESSHMelAN&E2d 967,601 960, 101 7,500
201 £B-2d| 535,421 527,921 7,500
01 At 22l 78,747 71,247 7,500
OBIZLN INE S YRS
60,000& »25¢! 1,500 0 1,500
ORMEs2E HAYSS I ZA 242
6,000,000& x13l 6,000 0 6,000
Es=gegs| 1,429,198 , 378,114 51,084
= 513,690 513,690 0
J| 4,545 4,545 0
< 159,297 148,880 10,417
s 751,666 710,999 40,667
=gt 466,628 415,544 51,084
= 34,930 34,930 0
< 15,417 5,000 10,417
[ia 416,281 375,614 40,667
A& gRFa 336,108 300,024 36,084
S 7,417 0 7,417
[ia 328,691 300,024 28,667
101 @124l 83,548 61,324 22,224
= 6,667 0 6,667
[ia 76,881 61,324 15,557
04 D12t 22 HEE =+ 83,548 61,324 22,224
OMEHII 2 ZelthE S R0IAY 22,224 0 22,224
0oles 68,000 1482 »20! 20,128 0 20,128
< 6,038 0 6,038
[ia 14,090 0 14,090
028z 10,064,000 *10.21%*22! 2,056 0 2,056
=) 617 0 617
s 1,439 0 1,439
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2 7,000 0 7,000
AZ o M 195,342 180,342 15,000
= 54,523 54,523 0
= 18,210 18,210 0
2 122,609 107,609 15,000
FIMSE A Y ABOHNBL 91,842 76,842 15,000
= 2,773 2,773 0
= 1,460 1,460 0
2 87,609 72,609 15,000
SASHNHLBERSSANLSY 21,178 6,178 15,000
301 LBt A 17,250 2,250 15,000
12 B2 a3 15,000 0 15,000
OSAMEHNS S28 X 2 2 2Y(H
IN2E, BYART) 300, 000! 5074 2 15,000 0 15,000
BoiasE SEBIMY 2T 4,799,612 4,379,145 420,467
p] 2,894,904 2,314,904 580,000
2 1,904,708 2,064,241 159,533
FUNBAY(SEHLSLESIH) 1,724,534 1,144,534 580,000
ol 1,716,617 1,136,617 580,000
2 7,917 7,917 0
SEXNIAMY(BH) 280,000 0 280,000
g 280,000 0 280,000
101 Q1 24t 3,006 0 3,006

- 109 -




2N
X ZH -
L= B

el

44 0% T
e e oY
> ox Ho
0 4> 0z
>R
Qg
4>
W HT
=
=
in e
"
— A
w

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

o 3,006 0 3,006

VBIEEEPR==PN 3,006 0 3,006
OZHOIS ZYES NS LMY o=

(Hg#) 66,8002 * 152 x33| 3,006 0 3,006

p] 3,006 0 3,006

201 Let2 | 4,300 0 4,300

p] 4,300 0 4,300

01 At 22l 4,300 0 4,300

OLBr+SH (SYH) 4,300 0 4,300

oMIIBE PY 1,500% *60004 900 0 900

p] 900 0 900

0Z Aol 55 20,0002 *507H 1,000 0 1,000

p] 1,000 0 1,000

0XBAA +42 100,0002! *2H £ *103] 2,000 0 2,000

p] 2,000 0 2,000

082S ¥ oy 100, 0002 %274 £ 23] 400 0 400

p] 400 0 400

401 Al HI L 2 THYI 272,694 0 272,694

p] 272,694 0 272,694

01 Al H 270,730 0 270,730
OBHOIE ZZES IF0IS ZHAMY (LR

) 270,730,0008! 270,730 0 270,730

p] 270,730 0 270,730

03 A& 2 ThH| 1,964 0 1,964
OTHOIE SZES FIF0S LAY 2]

(HyH) 272,694,000 0. 72% 1,964 0 1,964

p] 1,964 0 1,964

SSNAY (HIAMHY S FHIAY) 300,000 0 300, 000

p] 300,000 0 300,000

401 Al HI L 2 THHI 300,000 0 300,000

p] 300,000 0 300,000

01 Al H 297,840 0 297,840

O HIZIMIEE SHIAY(SYH)

297,840,0008! 297,840 0 297,840

p] 297,840 0 297,840

03 AlZ 2 HHI 2,160 2,160

O HIZIMIHEE UMY (SYH)

300,000, 000! 0. 72% 2,160 0 2,160

p] 2,160 0 2,160

ZZHANENS (RN SL3H) 2,926,783 3,086,321 £ 159,533

p] 1,033,197 1,033,197 0

= 1,893,591 2,053,124 £ 159,533

HEELHAMNL(BZHANLE 29) 2,389,728 2,529,481 £139,753

p] 900, 121 900, 121 0

= 1,489,607 1,629,360 £139,753




SN BAAND
HE: oy 2ESHANY FA
Sel: TRAAANLRNR (SEHLSEEH) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Yer2 | 798,539 856,788 A58,249
o] 141,261 141,261 0
2 657,278 715,527 58,249
02 B2l 798,539 856,788 58,249
OXM2IAE & X el 415,739 473,988 58,249
OME JESL 257, 165,0002! 257,165 293, 196 £.36,031
ozl =L 158,574, 0002 158,574 180,792 £22,218
307 2120l & 1,548,689 1,630, 193 £81,504
o] 758,860 758,860 0
2 789,829 871,333 A81,504
REEEE 1,548,689 1,630, 193 £81,504
ONERL TRALIAL Zelteyl 1,548,689 1,630, 193 A81,504
04 E IS (80m /L) 904,735, 000%! 904,735 952,346 £47,611
| 453,020 453,020 0
2 451,715 499,326 ~47,611
L2l JHE =2k (50m /) 643,954,002 643,954 677,847 33,893
o] 305,840 305,840 0
2 338, 114 372,007 33,893
SoHeANE(2RHAANL 29) 537,060 556,840 £19,780
| 133,076 133,076 0
2 403,984 423,764 £19,780
201 YBt2 | 35,570 40,560 £4,990
02 232l 35,570 40,560 £4,990
Oz XMl 35,570, 0002 35,570 40,560 A4,990
307 212+0| & 319,951 336,790 £16,839
o] 133,076 133,076 0
2 186,875 203,714 £16,839
05 212t9IEt 3 319,951 336,790 £16,839
OsLHalAL 2ralthel 319,951,0008 319,951 336,790 £16,839
| 133,076 133,076 0
2 186,875 203,714 £16,839
401 NEHIL 2 THYI 181,539 179,490 2,049
01 Al& bl 181,539 179,490 2,049
OsLHaAE SFHINETE
22,539,0002! 13| 22,539 20,490 2,049
WEEEEERY 1,320,497 1,886,015 565,518
VeSO 1,317,069 1,886,015 568,946
LENLSBIN BB 1,263,379 1,832,325 568,946
701 JIEHEI ST B3 1,263,379 1,832,325 568,946
NBIEEEEEE] 1,263,379 1,832,325 568,946
LEWHSHEN HES 1,263,379 1,832,325 568,946
0BZIZAL 29 1,106,209, 000! 1,106,209 1,675, 155 568,946




o) [o0) QO o o o [e6) [o6) o
Al Al Al [aN) [aV) o («] © <
DS R B IS o w 0 S
A0 | o |[o |~ —_ -
KIo
E
=)
o () (@) o
3l
]
m
0] QO e 0] o o o e} o] o
Al Al Al [aN) [eV) o (e] © <
DS BN B 3 Q0 Lo ©
o o o — — —
ar
<
=}
ok K g R @ i
S ms  wmS gws
r Kl o o © o
o nS g wf B3
K K~ [
BJ
. ] 1|
W o m]
a ENIE £
= o ol 3
¥ o I
=z
A A
. o L _1_: I
= Ny 9
5 o m_u_ n 7 D
iof il = m =
o o O0H Wl K Wi
& g+ 3@ls M als
> O L -
- e L B S I B
wl lwid 55 Y
R0 P O O < O
. KU | no SO &
g R |K|®
I R

H

12 -




> A
N & 0l & Av S Z M A
20198 = =& 1 3 LESIH JIESEAH &EH
SN BB
M ZENLRALYSIEAHAS HEIANM TS
o2l sHEASMUIA N AL (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
2AHozd 9,422,681 9,384,296 38,385
= 1,281,582 1,297,781 A 16,199
s 28,000 28,000 0
J| 1,852,333 2,046,111 A 193,778
< 1,312,061 1,034,388 277,673
a 4,948,705 4,978,016 A29,311
AYHWLLHASANEHAZMEIAME S 8,544,518 8,488,502 56,016
= 1,281,582 1,297,781 A 16,199
s 28,000 28,000 0
J| 1,852,333 2,046,111 A 193,778
< 1,312,061 1,034,388 277,673
= 4,070,542 4,082,222 A 11,680
sSHEASHHIA HE A 372,764 372,764 0
= 248,508 248,507 1
< 62,128 62,130 A2
[ia 62,128 62,127 1
LEEANL HES 63,724 63,724 0
= 42,482 42,481 1
< 10,621 10,622 A
i 10,621 10,621 0
401 AIEHI L 2] 63,724 63,724 0
= 42,482 42,481 1
< 10,621 10,622 A
s 10,621 10,621 0
01 A& HI 63,264 63,264 0
OLEEAHNA HES 63,264 63,264 0
0 =4l 57,978,000& 57,978 57,978 0
= 38,652 38,651 1
< 9,663 9,664 A
s 9,663 9,663 0
LHCHEA XS A OIS 304,630 304,630 0
= 203,086 203,086 0
< 50,772 50,773 A
[ia 50,772 50,771 1
401 AIEHI L 201 304,630 304,630 0
= 203,086 203,086 0
=) 50,772 50,773 A
s 50,772 50,771 1
01 A& HI 302,806 302,806 0
oAz 0l S 302,806 302,806 0
0 =4l 284,334,000& 284,334 284,335 A
= 189,556 189,556 0
< 47,389 47,390 A
[ia 47,389 47,389 0
04 A H 18,472,000& 18,472 18,471 1
= 12,314 12,314 0
=) 3,079 3,079 0
s 3,079 3,078 1

w




2N A2 E
M AYALALSINEAYZ MU AN RS
el 20|12 g2 A4 ¥ 2SN JAY (=& &)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
SH0/& 2 gAd ¥ 2I XA 910,000 610,000 300,000
< 330,000 30,000 300,000
= 580,000 580,000 0
AZHAX EAHIH ISELA 880,000 580,000 300,000
< 300,000 0 300,000
= 580,000 580,000 0
401 Al B 20| 880,000 580,000 300,000
& 300,000 0 300,000
= 580,000 580,000 0
01 A& HI 880,000 580,000 300,000
OBAOAZRISE(EX) 200,000, 000& 200,000 200,000
T 200,000 200,000
OQUABATAAMF(EX) 100,000,000& 100,000 100,000
T 100,000 100,000
LT FAARMHIA M3 924,970 919,970 5,000
BAEAe Mzgs M 924,970 919,970 5,000
201 L2 Y| 56,500 51,500 5,000
02 33234l 43,320 38,320 5,000
OAlI& & Hl = XYl 43,320 38,320 5,000
0& ALA &Hl 2 X bl 2,000,000& *43| 8,000 3,000 5,000
AL STAY 2435 363,022 400,864 A 37,842
= 8,150 8,150 0
Il 104,261 121,132 A 16,871
T 66,223 72,190 Ab5,967
= 184,388 199,392 A 15,004
A 2APlus, =PlusAt 50,000 50,000 0
= 25,000 25,000 0
= 25,000 25,000 0
301 et a3 10,000 10,000 0
T 5,000 5,000 0
= 5,000 5,000 0
09 HALAHIEA= 6,000 0 6,000
OAddplus, H=plusAte 24
6,000,000 6,000 0 6,000
T 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
12 JIEtE A3 4,000 10,000 26,000
OHZHA gst=s M 0 0 6,000 A 6,000
< 0 3,000 A 3,000
= 0 3,000 A 3,000
NSAFOHAS A RME 2% (2214 (CBRIZIH) 16,300 16,300 0
2 8,150 8,150 0
< 2,445 0 2,445
= 5,705 8,150 N2,445
101 2124 d| 16,300 16,300 0




2N BAOR
HH: REHYLALS B A S HUAMM TS
SHelr ALSIAY 243 (el @e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 8,150 8, 150 0
= 2,445 0 2,445
= 5,705 8,150 A2, 445
VBIEEEPR==PN 16,300 16,300 0
OXNGZMWABAASHE 2 Q12|
2,500, 0008 12 +6 74 & 15,000 15,000 0
= 7,500 7,500 0
= 2,250 0 2,250
= 5,250 7,500 ~2,250
O+g 1,300,000 1,300 1,300 0
= 650 650 0
< 195 0 195
z 455 650 £ 195
Ol24 oIZBE 25H S X 3,000 4,500 21,500
= 1,500 2,250 AT50
z 1,500 2,250 AT50
307 ©I2+0| & 3,000 4,500 21,500
< 1,500 2,250 AT50
z 1,500 2,250 AT50
EEFEET 3,000 4,500 £1,500
o0z 4l QIBRE S| 3,000,0008! 3,000 4,500 A 1,500
= 1,500 2,250 AT50
= 1,500 2,250 AT50
NAASIZA S AR A2 ALY 208,522 242,264 £ 33,742
p 104,261 121,132 £16,871
< 31,278 36,340 25,062
= 72,983 84,792 A 11,809
201 2ete | 32,806 52,472 19,666
p 16,403 26,236 19,833
= 4,921 7,871 £2,950
z 11,482 18,365 16,883
01 Ab2 22l 30,606 50,272 19,666
OBNEHE U A2 HAE  5,288,0009 5,288 24,954 £ 19,666
p) 2,644 12,477 19,833
< 793 3,743 £2,950
z 1,851 8,734 16,883
301 Lt A2 51,088 65,088 214,000
b 25,544 32,544 A 7,000
= 7,663 9,763 £2,100
z 17,881 22,781 £ 4,900
09 BAMALHI 2 42 6.000 20,000 214,000
OALMEAFAY FHOIX 24
1,0002! *20% %2074 4 *33| 504 2 6.000 20,000 £14,000
pJ 3,000 10,000 A7,000
= 900 3,000 £2,100
z 2,100 7,000 24,900
307 ©I2+0| & 18,628 18,704 NG
b 9,314 9,352 A38




S BCELEL
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl AUSTANY B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 2798 7,806 ~12
2 6,520 6,546 ~26
06 283 350 426 NG
OSUNCH MH2E2 350,002 350 426 ATB
p] 175 213 A38
= 52 64 A12
2 123 149 N
RSOtSHE HAEXSAH AL 6,000 8,600 £2,600
= 6,000 8,600 £2,600
201 2Ler2 A H| 4,660 7,610 £2,950
= 4,660 7,610 £2,950
01 At 22l bl 4,660 7,610 £2,950
OE2Hl S S¥Ul 10,0008 *30H 2+ 1204 & 3,600 7,200 3,600
< 3,600 7,200 A3,600
OnSNRE S 1,060,0002 1,060 410 650
= 1,060 410 650
307 BI2+0I & 1,340 990 350
= 1,340 990 350
NIEEEEETT 1,340 990 350
0928 238 S 428 7Y i 0 350 A350
= 0 350 A350
OALAE 67220, 0002 1,340 640 700
= 1,340 640 700
=PRIV 71,104 54,682 16,422
2 28,000 28,000 0
| 13,102 4,891 8,211
= 10,251 6,146 4,105
2 19,751 15,645 4,106
DALY X 7,082 7,670 ~618
o] 3,526 3,835 £309
< 1,763 1,918 A 155
2 1,763 1,917 A 154
307 212+0| & 7,052 7,670 ~618
o] 3,526 3,835 £309
< 1,763 1,918 A 155
2 1,763 1,917 A 154
NIEEEEETT 7,052 7,670 £618
ODIHYME 22H N 7,052,0009 7,052 7,670 ~618
o] 3,526 3,835 £309
= 1,763 1,918 A155
2 1,763 1,917 A 154
HeRs X8 8,332 1,292 17,040
| 9,166 646 8,520
= 4,583 323 4,260
= 4,583 323 4,260
307 £I2+0I & 8,332 1,292 17,040




2N
X ZH -
L= B

el

22024
HH S UADS AL A Z A A A TS
DR AANL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Jl 9,166 646 8,520

=) 4,583 323 4,260

= 4,583 323 4,260

01 222724l 18,332 1,292 17,040

OMA=F A4l XA 18,332,000& 18,332 1,292 17,040

J| 9,166 646 8,520

< 4,583 323 4,260

a 4,583 323 4,260

SFOLAIE O A AL 2L AL 12,460 12,460 0

J| 6,230 6,230 0

< 3,115 3,115 0

[ia 3,115 3,115 0

SHSUAOI & AHR B 02t 2 7,988 7,988 0

J| 3,994 3,994 0

< 1,997 1,997 0

s 1,997 1,997 0

307 glztol & 7,688 7,988 A 300

J| 3,844 3,994 A 150

= 1,922 1,997 AT5

[ia 1,922 1,997 AT5

01 92724l 7,688 7,988 A 300
O EUAIOI & Z AL R &t ot2tel

7,688,000& 7,688 7,988 A 300

J| 3,844 3,994 A 150

< 1,922 1,997 AT5

[ia 1,922 1,997 AT5

308 MtXIEHSOIH 300 0 300

J| 150 0 150

= 75 0 75

s 75 0 75

10 SII 2SO CHEHE & & 2 AL I 300 0 300

O L HAIOI &2 AH & SH0b2t2] 300,000 300 0 300

J| 150 0 150

=) 75 0 75

s 75 0 75

Ao HHEZI| RS ALY 1,256 1,256 0

Jl| 628 628 0

=) 314 314 0

s 314 314 0

307 glz2tol & 1,235 1,256 A1

J| 617 628 A

& 309 314 A5

= 309 314 A5

01 22272l 1,235 1,256 A21
Ol MO LHEZ A & EHIIXA

1,235,000& 1,235 1,256 A1

J| 617 628 A

=) 309 314 A5




2N 2R
HH: REHYLALS B A S HUAMM TS
Sl GROIAM OIS AL B2 ALY EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 300 314 25
308 XXl EHAI S 0l & 21 0 21
b 1 0 i
< 5 0 5
z 5 0 5
10 212 SOICHEHZ A X S| EH AR b 21 0 21
OMMOF HEZAH ¥ 2HIIXE 21,0002 21 0 21
b " 0 1
= 5 0 5
= 5 0 5
LAY 149,116 132,320 16,796
= 66,968 58,570 8,398
= 82,148 73,750 8,398
024 SEULSSAY 121,936 100, 400 21,536
= 60,968 50,200 10,768
= 60,968 50,200 10,768
307 ©I2+0| & 121,936 100, 400 21,536
= 60,968 50,200 10,768
= 60,968 50,200 10,768
NEEEEET 121,936 100,400 21,536
o024l SLU XA 121,936 100,400 21,536
0FE, 22SL XA 119,600,000 119,600 94,400 25,200
= 59,800 47,200 12,600
= 59,800 47,200 12,600
0SLI AFZ el 2,336,000 2,336 6,000 13,664
< 1,168 3,000 A1,832
z 1,168 3,000 A1,832
ESZZHY XD ABH KA 12,000 16,740 £ 4,740
= 6,000 8,370 ~2,370
= 6,000 8,370 ~2,370
307 £I2+0| & 12,000 16,740 A 4,740
= 6,000 8,370 A2,370
= 6,000 8,370 ~2,370
NEEEEET 12,000 16,740 £ 4,740
OZZZMNQ SU(KHXIH) X
2,310,0008! 43| 9,240 13,860 14,620
= 4,620 6,930 ~2,310
z 4,620 6,930 A2,310
OZESH0e 2HXE 1,200,000 23] 2,400 1,800 600
= 1,200 900 300
z 1,200 900 300
OBZZHQ AKX 360,0002 * 13 360 1,080 AT20
= 180 540 A 360
= 180 540 A 360
2oy U BB 1,137,687 1,152,793 A 15,106
= 5,150 5,150 0
b 304,630 312,044 AT,414




2N
X ZH -
L= B

el

0U Y HT
02 0% Y
2 Lo
=0
o Mo
4o Bﬁ

0%
2 oM
0x
08 HT
My
o o

SMHIAMMTS

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
=) 89,880 93,159 N3,279
s 738,027 742,440 AN4,413
=02 E S ALY 531,562 537,130 N5,568
J| 265,781 268,565 A2,784
=) 79,734 80,568 A 834
s 186,047 187,997 A 1,950
307 glz2tol & 531,562 537,130 A5,568
J| 265,781 268,565 AN2,784
& 79,734 80,568 A 834
fia 186,047 187,997 A 1,950
01 2224l 531,562 537,130 A5,568
Oogol HgEsE 235,886 240,502 A4,616
OHEOIHERZE BAAL o 9,438,000 9,438 23,226 N 13,788
J| 4,719 11,613 A6,894
=) 1,416 3,484 A 2,068
s 3,303 8,129 AN4,826
O oIMEE S QItezglla FEH
226,448,000 226,448 217,276 9,172
J| 113,224 108,638 4,586
=) 33,967 32,591 1,376
i 79,257 76,047 3,210
OUEOlE KRNI =S4 40,966 25,912 15,054
02 AeE | 1,442,000 1,442 916 526
J| 721 458 263
=) 216 137 79
i 505 321 184
oelztolzJl2 &l 39,524,000& 39,524 24,996 14,528
J| 19,762 12,498 7,264
< 5,929 3,749 2,180
[ia 13,833 8,749 5,084
Oodel HeEds 252,046 269,914 A 17,868
O QoIS 2 AR BAAL o
18,482,000& 18,482 12,214 6,268
J| 9,241 6,107 3,134
< 2,772 1,832 940
s 6,469 4,275 2,194
0L QIQIS 0T BIZtog )2 FEH
220,302,000& 220,302 247,274 A26,972
J| 110,151 123,637 N 13,486
=) 33,045 37,091 A 4,046
s 77,106 86,546 N 9,440
OLCHgRe BAAL 4F 12,046,000& 12,046 7,128 4,918
J| 6,023 3,564 2,459
< 1,807 1,069 738
s 4,216 2,495 1,721
0ZEIFEA BHA AFH| 224,000& 224 130 94
J| 112 65 47
=) 34 20 14
s 78 45 33




2N 2A R
HE: N YLALSISAASNUATH RS
Sl AHoY U B e (EH9l:®e)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
REEEEFEIEEPY IR EEE)
992,0008! 992 3,168 A2,176
b 496 1,584 A 1,088
< 149 475 326
z 347 1,109 A762
OBE 2t F&II2Y KA 8360002 836 802 34
b 418 401 17
< 125 120 5
2 293 281 12
OYMS QZ2R LTS 1,828 0 1,828
022AA SEY| 72,0008 72 0 72
b 36 0 36
< 1 0 11
2 25 0 25
opIZel 2l FEY| 1,756,000 1,756 0 1,756
b 878 0 878
< 263 0 263
= 615 0 615
HUEES S=HH 29 25,820 25,351 469
pJ 12,910 12,675 235
< 3,873 3,803 70
= 9,037 8,873 164
101 @124 25,820 25,351 469
p 12,910 12,675 235
= 3,873 3,803 70
= 9,037 8,873 164
VBIEEEP =P 25,820 25,351 469
ONYRE S=HUH 2Y0I2AH| 25,820,0002 25,820 25,351 469
b 12,910 12,675 235
= 3,873 3,803 70
2 9,037 8,873 164
BAL ZHEL BelX 34,400 0 34,400
b 17,200 0 17,200
= 17,200 0 17,200
101 21248 34,400 0 34,400
b 17,200 0 17,200
z 17,200 0 17,200
04 JIAH2ERES % 34,400 0 34,400
OZssTR2Q 22y 34,400,000% 34,400 0 34,400
p 17,200 0 17,200
= 17,200 0 17,200
=PI L 17,478 61,608 A 44,130
b 8,739 30,804 ~22,065
< 4,369 6,801 ~2,432
= 4,370 24,003 A 19,633
101 @121 8| 0 34,404 A 34,404
p 0 17,202 A17,202
= 0 17,202 A17,202
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2N
X ZH -
L= B

el

0y W HT
02 0F r¥
0 £ lo

20
o o
1Y

#e

0L 4
2 o
0x ™

By
0
]l
x>
[=s
[>
é
é
4
S

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
04 JIZtHZ22 s+ 0 34,404 A 34,404
OZ&aiae A (1Y) 0 34,404 A 34,404
001 AHI (B XS XL E) 0 0 31,404 A 31,404
J| 0 15,702 A 15,702
= 0 15,702 A 15,702
OMSTRE 4UHEER 0 0 2,500 A 2,500
J| 0 1,250 A 1,250
[ia 0 1,250 21,250
oZEi e dRFA L WE oyl 0 0 500 A 500
J| 0 250 A 250
s 0 250 A 250
202 Oddl 1,400 1,440 A 40
J| 700 720 A 20
< 350 360 A 10
= 350 360 A 10
01 = LH 4 Hi 1,400 1,440 N 40
Oagasaizel (ol) 1,400,000 1,400 1,440 A 40
J| 700 720 A 20
< 350 360 A10
[Ea 350 360 A10
301 et a = 4,392 4,352 40
J| 2,196 2,176 20
=) 1,098 1,088 10
s 1,098 1,088 10
12IJIEBE43 4,392 4,352 40
OZHUEAY B 4,392,000& 4,392 4,352 40
J| 2,196 2,176 20
& 1,098 1,088 10
= 1,098 1,088 10
307 21201 & 11,686 21,412 A9,726
J| 5,843 10,706 A 4,863
< 2,921 5,353 A2,432
s 2,922 5,353 22,431
01 222l 11,686 21,412 N9,726
OZd Astx A S 3,632,000 3,632 3,400 232
J| 1,816 1,700 116
= 908 850 58
s 908 850 58
ogzggaaat N 948,000& 948 6,984 N6,036
J| 474 3,492 A 3,018
=) 237 1,746 A 1,509
= 237 1,746 A 1,509
OZHER HAF & IR 5,372,000& 5,372 8,560 A 3,188
J| 2,686 4,280 21,594
S 1,343 2,140 AT97
[ia 1,343 2,140 AT97
OZHei H=sdad 1,254,000 1,254 1,160 94
J| 627 580 47
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SA: 202
Hu: AU LALSTLAAZ MU AN RS
Col ZEHY W oHYBe (eol:@e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 313 290 23
2 314 290 24
Oz=zsze 2™ VX 480,000 480 1,308 £828
p] 240 654 A 414
= 120 327 £ 207
2 120 327 £ 207
ZotM I LA A 1,013 1,290 ~277
= 304 387 ~83
2 709 903 A 194
307 @I12t0| ™ 1,013 1,290 ~277
= 304 387 ~83
2 709 903 £ 194
NEEEEET 1,013 1,290 ~277
OZsta ZsX)|ga 2WAY  1,013,0008 1,013 1,290 ~277
= 304 387 ~83
2 709 903 £ 194
BuESAESY 1,473,688 1,489,888 16,200
2 1,001,193 1,017,393 16,200
< 447,245 447,245 0
2 25,250 25,250 0
SOl TIGHA ME X RS 172,800 189,000 16,200
= 172,800 189,000 £~ 16,200
301 LBt A 172,800 189,000 £16,200
= 172,800 189,000 16,200
N EEEERSE] 172,800 189,000 16,200
Ostdlel WX 48X 2 3(962)
172,800,0008 172,800 189,000 16,200
2 172,800 189,000 16,200
UEHYSZ A SN 3 327,696 332,036 £4,340
p] 150, 180 151,650 A 1,470
= 48,401 49,101 AT00
2 129,115 131,285 A2,170
G2AL M2 NBAY 143,288 143,288 0
p] 71,644 71,644 0
= 21,493 21,493 0
2 50,151 50, 151 0
202 04| 2,000 0 2,000
p] 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
01 201t 2,000 0 2,000
O ol 100, 000! <42 53| 2,000 0 2,000
g 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
307 812t0I & 14,588 16.588 £2,000
g 7,294 8,294 £1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2A98d
FYHUYYALSHEAYS HMEIAMM RS
SESEUEEHALE LS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 2,188 2,458 300

= 5,106 5,806 AT700

NEEEEET 14,588 16,588 A2,000

OgSAAE HE 7Y 14,588, 0008 14,588 16,588 2,000

Il 7,294 8,294 A1,000

= 2,188 2,488 A300

z 5,106 5,806 AT700

DIHE EA 2A HEN DS 0 2,940 2,940

p 0 1,470 A1,470

= 0 1,470 A1,470

201 Qe | 0 2,940 2,940

| 0 1,470 A1,470

z 0 1,470 A1,470

01 AtR 22l 0 2,940 2,940
OMLERATSZRIAY 2T DY (ASD

2Hl) o 0 2,940 2,940

Il 0 1,470 1,470

= 0 1,470 A1,470

SAIA HAZAX 2% KA 0 1,400 A1,400

= 0 700 AT700

= 0 700 AT700

301 AP A2 0 1,400 A1,400

= 0 700 AT700

z 0 700 AT700

09 BALAIHI 2 A2 0 800 800

OBAMANASAKX 2165 & =4 0 0 800 800

= 0 400 A 400

= 0 400 A 400

12 JlEt2 a2 0 600 A 600

osE27Y o 0 600 A600

= 0 300 A300

= 0 300 A300

ZH2el & BUABBIALY 1,156,572 1,405,808 249,236

p] 835,430 1,037,943 202,513

< 87,621 113,586 A 25,965

z 233,521 254,279 A 20,758

RN ME 22 (2F) 861,010 1,120,660 ~259,650

y] 688,810 896,530 A 207,720

< 86,100 112,065 A 25,965

= 86,100 112,065 A 25,965

101 Q124 432,750 642,503 ~209,753

v 346,202 514,005 167,803

< 43,274 64,249 ~20,975

= 43,274 64,249 ~20,975

BN EEEES 432,750 642,503 ~209,753

ORI £¢ 1,100,0002 * 122! 1 & 13,200 25,392 A12,192

pJ 10,562 20,316 9,754

- 123 -




SN 2R
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
SRl XIBR ¥ BAABSTAL EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,379 7,538 21,219
2 1,319 2,538 A1,219
OXIDHOrA MEf oIz oI20H|(15% 4128
) 210,000,000 210,000 395,561 185,561
gl 168,000 316,449 A 148,449
< 21,000 39,556 A 18,556
2 21,000 39,556 A 18,556
Ol-F-EP[ 400,000 231 *15% 12,000 24,000 A12,000
p] 9,600 19,200 £9,600
= 1,200 2,400 A1,200
2 1,200 2,400 A1,200
201 et A H| 141,099 150,099 £9,000
p] 112,879 120,079 A7,200
= 14,110 15,010 £900
2 14,110 15,010 £900
02 232 2,000 11,000 £9,000
oszl 0 0 1000 A9,000
ol 0 200 A7,200
= 0 900 A900
2 0 900 A900
301 LB A2 221,300 240,300 £19,000
gl 177,040 192,240 A15,200
< 22,130 24,030 A1,900
2 22,130 24,030 A1,900
12 JIEH2 43 37,000 56,000 219,000
OMBRABAR 24 L 2225 3 0 0 9,000 £9,000
pl 0 7,200 A7,200
= 0 900 £900
2 0 900 £900
OXMNGAME 2Y E228 S 7Y
37,000,002 37,000 47,000 210,000
gl 29,600 37,600 £8,000
= 3,700 4,700 A1,000
2 3,700 4,700 A1,000
307 BI2+0I & 47,861 69,758 ~21,897
p] 38,289 55,806 A17,517
= 4,786 6,976 £2,190
2 4,786 6,976 £2,190
BIEEEEETT 47,861 69,758 ~21,897
OXMEX FAH L WA S 2
47,861,00094 47,861 69,758 ~21,897
p] 38,289 55,806 A17,517
< 4,786 6,976 22,190
2 4,786 6,976 £2,190
XIOHXI 2 2 el At 79,200 58,596 20,604
p] 39,600 29,298 10,302
2 39,600 29,298 10,302
308 XX S H S0l ® 79,200 58,596 20,604
gl 39,600 29,298 10,302
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SN BB
M ZENLRALYSIEAHAS HEIANM TS
Selr Af2el E FANALSIA (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
o 39,600 29,298 10,302
10 I 2 SO0CHetE & X 2 & AL I 79,200 58,596 20,604
OXIHXIZ2teldl X2 79,200,000& 79,200 58,596 20,604
J| 39,600 29,298 10,302
[ia 39,600 29,298 10,302
KIS KH&HOH ALY 0 10,190 A 10,190
J| 0 5,095 A5,095
[ia 0 5,095 A5,095
201 LEt2 A | 0 4,000 A 4,000
J| 0 2,000 A 2,000
a 0 2,000 A 2,000
01 At 22l bl 0 4,000 A 4,000
OXNAXAUHEAS EE2= M 0 0 4,000 A 4,000
J| 0 2,000 A 2,000
s 0 2,000 A2,000
301 et d = 0 6,190 A6,190
J| 0 3,095 A 3,095
= 0 3,095 A 3,095
12JEEd= 0 6,190 A6,190
OXNSTAMIAMNY SEES MEH 0 0 6,190 26,190
J| 0 3,095 A 3,095
[ia 0 3,095 A 3,095
A2 A 121,259 80,737 40,522
J| 51,147 24,868 26,279
= 19,203 18,120 1,083
[ia 50,909 37,749 13,160
FaR = RS 17,370 16,370 1,000
307 21201 A 2,000 1,000 1,000
01 2724l 2,000 1,000 1,000
OFstd Ol 2F S A 2,000& =1,000& 2,000 1,000 1,000
2otz XN (XE) 74,800 30,548 44,252
J| 37,400 15,274 22,126
< 11,220 4,582 6,638
[ia 26,180 10,692 15,488
301 et A3z 3,740 1,528 2,212
J| 1,870 764 1,106
< 561 229 332
s 1,309 535 774
12JE243 3,740 1,528 2,212
Oo=Jtg 222 #¢ 1,000& +3,740 3,740 1,528 2,212
J| 1,870 764 1,106
=) 561 229 332
s 1,309 535 774
308 XX EHSOIA 71,060 29,020 42,040
J| 35,530 14,510 21,020
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SN BB
MY NHHYUAYS LA HYATPE
ool ASATAY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 70,659 7,353 5,306
2 24,871 10,157 14,714
10 BIIRSOICHEH & X SIS A 71,060 29,020 42,040
ORVNLARAY 71,060, 0002 71,060 29,020 42,040
p] 35,530 14,510 21,020
= 10,659 4,353 6,306
2 24,871 10,157 14,714
2TCATAN LBATY XA 12,062 6,806 5,256
p] 9,650 5,445 4,205
2 2,412 1,361 1,051
308 XX € X S 0 & 12,062 6,806 5,256
p] 9,650 5,445 4,205
2 2,412 1,361 1,051
10 BII2SOICHE B & X SIS A 12,062 6,806 5,256
ORSUAZAX ALLFHI(171Z)
12,062, 0002 12,062 6,806 5,256
p] 9,650 5,445 4,205
2 2,412 1,361 1,051
230 22K AT HIZ0 HIE WAL 3,800 5,000 A 1,200
= 3,800 5,000 A 1,200
202 04t 0 500 A500
= 0 500 A500
IETEE 0 500 A500
O2Z04ZAX ALLT XA ol 0 0 500 A500
= 0 500 A500
301 LB A 0 500 A500
= 0 500 A500
12243 0 500 A 500
Oo230 #3232 222 M 0 0 500 A500
= 0 500 A500
307 QI2+0| ™ 3,800 4,000 A200
< 3,800 4,000 200
NEEEEET 3,800 4,000 A200
02301 +3AX ALAT XA (67Y)
3,800,00024 3,800 4,000 A200
= 3,800 4,000 A200
NS BYY AL 6,672 15,354 £8,682
< 3,336 7,677 A4,341
2 3,336 7,677 A4,341
307 QI2+0| 6,672 15,354 £8,682
= 3,336 7,677 ~4,341
2 3,336 7,677 ~4,341
NIEEEEET 6,672 15,354 £8,682
Ow=e 2 (5 WRI, = NRA)
120,000 *40¢! 4,800 12,000 AT7,200
= 2,400 6,000 A3,600
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S BCELEL
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl HASATAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2,400 5,000 23,600
OS4+THZTIIAA AL 39,0001 482! 1,872 3,354 A1,482
= 936 1,677 ATAT
= 936 1,677 ATAT
WOIZE & &S0 (X) 3,824 3,928 A104
| 1,912 1,964 A2
< 574 588 A4
2 1,338 1,376 A38
307 212¢0I & 2,824 2,928 A 104
| 1,412 1,464 AB2
= 424 438 A4
2 988 1,026 A38
NIEEEEETT 2,824 2,928 A 104
OWOIZAE Al%PY 420,0002 420 468 A48
o] 210 234 ~o4
< 63 70 AT
2 147 164 NV
OSH2SY A o JI2H 7
764,0002 764 764 0
o] 382 382 0
< 115 114 1
2 267 268 N
ONoI=2 el M2yl X 1,640,0002 1,640 1,696 A56
| 820 848 A28
= 246 254 N
2 574 594 A20
Hegs(2AARD) 1,161 0 1,161
S E 1,161 0 1,161
CES- I = 1,161 0 1,161
802 v+ & 37|t 1,161 0 1,161
BEFEEEETTE] 4 0 4
O TSI 2SY oYM 4,008 4 0 4
02 Al - SHEESMe3 1,157 0 1,157
ONZ QB BE S| 1,150,0002! 1,150 0 1,150
O A0 B2 E 420X 7,00094 7 0 7
Ao SHE 2SYN & 451,242 470,034 £18,792
Ao SHE BoISY(AALHASHE ) 451,242 470,034 ~18,792
Aol SHHE 2Y 451,242 470,034 £18,792
801 01t I 43,708 62,500 ~18,792
01 2 8Fof bl bl 43,708 62,500 £18,792
O ol 43,708,0002 43,708 62,500 £18,792
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HNOS ol oAb g Al A
2019GE £ 1 8 YuHEIH IIEISEEN HA
SN sEMD
Ha: sE2=2NSE L FYH
S SHUASEH L MBAZAS CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SE 4D 36,352,954 34,940,860 1,412,094
= 9,505,514 9,337,648 167,866
2 105,000 105,000 0
J| 997,592 733,225 264,367
= 2,016,815 1,928,598 88,217
2 23,728,033 22,836,389 891,644
SESNSY 2 FYOH 21,365,771 21,259,215 106,556
2 8,493,848 8,432,359 61,489
J| 29,640 29,640 0
= 1,026,388 1,067,191 £40,803
[ia 11,815,895 11,730,025 85,870
SUOASEM L MHAIKH 4,277,874 4,262,922 14,952
2 89,354 85,898 3,456
J| 29,640 29,640 0
< 101,943 98,640 3,303
® 4,056,937 4,048,744 8,193
SERBFEN SN (NSZESH ) 134,400 119,448 14,952
2 64,680 59,724 4,956
= 20,790 17,917 2,873
2 48,930 41,807 7,123
307 21201 A 134,400 119,448 14,952
2 64,680 59,724 4,956
= 20,790 17,917 2,873
2 48,930 41,807 7,123
02 SIHFMAYEE 134,400 119,448 14,952
ONSHESH X (OSE)

1,750,000% +12§ « 1204 B 21,000 119,448 £98,448
= 10,500 59,724 ANA49,224
= 3,150 17,917 ~14,767
2 7,350 41,807 £34,457

ONSHESH X2 (1-8E %)

1,575,0002 62 « 1204 B 113,400 0 113,400
= 54,180 0 54, 180
= 17,640 0 17,640
2 41,580 0 41,580

SEYE0S FEANSE HEXAAL 21,600 28,600 A7,000
= 12,000 13,500 A 1,500
= 2,880 4,550 A1,670
2 6,720 0,550 £3,830

307 £I2+0| & 21,600 28,600 A7,000
= 12,000 3,500 A 1,500

= 2,880 4,550 A1,670

2 6,720 0,550 £3,830

02 SIHFAAYEE 21,600 28,600 A7,000

OHUANSH o2 ¥ DY X

21,600,0002 21,600 28,600 A7,000

= 12,000 13,500 A 1,500

< 2,880 4,550 21,670

2 6,720 10,550 £3,830
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SN SESD
By sE2=2N5E L PP
S9l SUASEH U MEBAF (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S0i¢slols 48 N A 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
201 Yot 2 bl 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
01 A2 22l 7,000 0 7,000
Os0igslos S8 (EH) ¥ 2%
7,000,000%! 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
HEYsUSHLSAALSRH 4,334,661 4,379,923 745,262
2 697,000 748,760 A51,760
= 757,139 804,520 ~47,381
2 2,880,522 2,826,643 53,879
SOHOIE AL S B HI X 29,500 30,000 A500
< 8,850 9,000 A 150
2 20,650 21,000 A350
402 212 X201 & 29,500 30,000 A500
= 8,850 9,000 A150
2 20,650 21,000 A350
02 I THEAL ZE (I TR ) 29,500 30,000 A500
O GHEAE ZUl XY 50,0002 *590H £ 29,500 30,000 A500
= 8,850 9,000 A150
= 20,650 21,000 A350
B HHE SSUH SXNY HEES N 150,000 150,000 0
= 45,000 45,000 0
2 105,000 105,000 0
307 2I2H0I | 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
EIETE PN S 150,000 0 150,000
Ol 2ils STS=XY HYE X8
1,500na*100, 00024 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
402 212X+ 01 & 0 150,000 150,000
= 0 45,000 45,000
2 0 105,000 A105,000
02 I AHE A 2 X (01 TR ) 0 150,000 150,000
Ol 2ils STS=XY HYE X8 0% 0 50,000 150,000
= 0 45,000 145,000
2 0 105,000 105,000
HOEHE sNY NV (H S24 H2lX) 323,400 210,000 113,400
307 812H0| & 323,400 0 323,400
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SN SEAD
Y SESNSE Y FY
Se HEASYSHUSHALSEH EEREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
02 HAFHANGEEX 323,400 0 323,400
O HolE sx N (W S24 HelH)
2,800ha*165,000& *70% 323,400 0 323,400
402 RI2HX=01 M 0 210,000 210,000
01 U2 E2ALEX (KA E) 0 210,000 210,000
O HolE sxe N (W S24 HelH)
0& 0 210,000 210,000
= Et& = THHHXI & 724,200 792,200 68,000
= 579,360 633,760 A 54,400
< 43,452 47,532 A 4,080
= 101,388 110,908 A9,520
301 et 4= 724,200 792,200 68,000
= 579,360 633,760 A 54,400
< 43,452 47,532 A 4,080
= 101,388 110,908 A 9,520
12JE 24 = 724,200 792,200 A 68,000
O= Et&= THH XI& 3,400,000& *213ha 724,200 792,200 A 68,000
= 579,360 633,760 A54,400
== 43,452 47,532 A 4,080
[ia 101,388 110,908 A9,520
H I &S X x=d 4,200 7,200 A 3,000
= 1,575 2,700 AN1,125
= 2,625 4,500 N 1,875
402 212t A= 01 & 4,200 7,200 A 3,000
= 1,575 2,700 N1,125
= 2,625 4,500 N 1,875
02 LA TEALEZ(0IETHR) 4,200 7,200 A 3,000
Of ZJITHEH & X xd 750,000& *7ha*80% 4,200 7,200 A 3,000
< 1,575 2,700 21,125
= 2,625 4,500 21,875
A=Y RSTHE NHAY 24,196 91,438 A67,242
£ 10,370 39,188 N28,818
[ia 13,826 52,250 N 38,424
402 2I2tXr=201 & 24,196 91,438 AB7,242
S 10,370 39,188 N28,818
[ia 13,826 52,250 N 38,424
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 24,196 91,438 ANB7,242
OFEY 59 RS 2H3 N
24,196,000& 24,196 91,438 ANB7,242
< 10,370 39,188 228,818
= 13,826 52,250 A 38,424
deEs |4 UdEE K& 0 25,200 N 25,200
= 0 14,000 A 14,000
[ia 0 11,200 A 11,200
301 LEE NS 0 25,200 A 25,200
= 0 14,000 A 14,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SE4T
SE2XEA L FYAH
HE AR L USYALSRH

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

o 0 11,200 A 11,200

12 JE24 =3 0 25,200 A 25,200

O&ges =5 XN& 0& 0 25,200 A 25,200

< 0 14,000 A 14,000

[ia 0 11,200 211,200

Fofl OfMESE2 ZEANE XA 5,280 0 5,280

= 2,640 0 2,640

< 792 0 792

s 1,848 0 1,848

402 2I2tX=201 & 5,280 0 5,280

= 2,640 0 2,640

S 792 0 792

[ia 1,848 0 1,848

02 21t 2 AL EZ (OIS ) 5,280 0 5,280
Ot OtMsE ZEAE X2 ALY

1,650, 000%4CH »80% 5,280 0 5,280

= 2,640 0 2,640

< 792 0 792

[ia 1,848 0 1,848

HEdsgdsgdesgdeuas2d 9,253,236 9,116,370 136,866

= 7,707,494 7,597,701 109,793

= 167,306 164,031 3,275

[ia 1,378,436 1,354,638 23,798

ELHEH X 598,120 359,599 238,521

= 381,187 241,565 139,622

s 216,933 118,034 98,899

402 212t X201 & 598,120 359,599 238,521

= 381,187 241,565 139,622

s 216,933 118,034 98,899

02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 598,120 359,599 238,521

OELMHMX 2 AL (3,281€) 598, 120,000& 598,120 359,599 238,521

= 381,187 241,565 139,622

s 216,933 118,034 98,899

sII&2dlg XN& 1,821,025 2,084,902 AN 263,877

= 892,625 932,897 AN40,272

< 74,850 116,084 AA41,234

= 853,550 1,035,921 A 182,371

402 BI2FX=01 M 1,821,025 2,084,902 N 263,877

= 892,625 932,897 A40,272

< 74,850 116,084 AN41,234

a 853,550 1,035,921 A 182,371

02 P2 THEALEZ(0IETHR) 1,821,025 2,084,902 A 263,877

OKRIIEBHIEX & AL (22,630 )

1,821,025,000& 1,821,025 2,084,902 N 263,877

= 892,625 932,897 N40,272

& 74,850 116,084 ANA41,234

s 853,550 1,035,921 A 182,371
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2N 5END
Y SESNSE L FYUE
Sl HEASASHUSYALSHH CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2|24 A K 2 ALY 26,496 28,800 £2,304
= 9,936 10,800 864
2 16,560 18,000 A1,440
402 Q12HT 20| & 26,496 28,800 £2,304
< 9,936 10,800 A 864
2 16,560 18,000 A1,440
02 QIR 2 AR S Z (01 & T2 ) 26,496 28,800 £2,304
OR2IYLY M A AL 360,000 *92ha*80% 26,496 28,800 £2,304
= 9,936 0,800 864
2 16,560 18,000 A1,440
NBAMESY HFALYH 2Y 5,800 0,000 A4,200
= 2,900 5,000 A2,100
2 2,900 5,000 A2,100
307 21201 & 5,800 0,000 A4,200
= 2,900 5,000 A2,100
2 2,900 5,000 A2,100
02 SIABMANSEE 5,800 10,000 ~4,200
ONSZMESY HFALYS 2Y
5,800,000% 5,800 0,000 A4,200
= 2,900 5,000 A2,100
=z 2,900 5,000 A2,100
SIS 2 XK 2 ALY 83,948 71,229 17,719
2 35,579 28,492 7,087
< 16,011 2,821 3,190
2 37,358 29,916 7,442
402 212H T2 0] & 83,948 71,229 17,719
2 35,579 28,492 7,087
< 16,011 2,821 3,190
2 37,358 29,916 7,442
02 I2HXHE AR (01 E T &) 83,948 71,229 17,719
ORISR 177,896,0002 «50% 83,948 71,229 17,719
= 35,579 28,492 7,087
= 16,011 12,821 3,190
[ia 37,358 29,916 7,442
25y HESIt HBRENVAY 57,656 56,805 851
= 16,473 16,230 243
2 41,183 40,575 608
402 912HTH 20| & 57,656 56,805 851
= 16,473 16,230 243
2 41,183 40,575 608
02 QItR 2 AL & (01 & T 2 ) 57,656 56,805 851
ORJsY HESIt HBRE X
82,365, 00021 70% 57,656 56,805 851
< 16,473 16,230 243
2 41,183 40,575 608
YsEEl BFY A 15,043 1,687 3,356
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SN s=A
HM: SE=2NNSE L ZBIoHH
Cel: ASAEURLUSAALSEH (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 15,043 11,687 3,356
202 04l 10,556 7,200 3,356
=2 10,556 7,200 3,356
01 2ol 10,556 7,200 3,356
OgxEN =30 10,556,000 10,556 7,200 3,356
2 10,556 7,200 3,356
Y U XEM ALY 146,800 0 146,800
(= 44,040 0 44,040
2 102,760 0 102,760
301 LBrE A Z 146,800 0 146,800
(= 44,040 0 44,040
= 102,760 0 102,760
12 JIEtB &2 146,800 0 146,800
O2os AE2[(30MOIE L 7100 sIH)
146,800,000 146,800 0 146,800
(= 44,040 0 44,040
2 102,760 0 102,760
FEd HHZAS MADIBXY 7,745,601 6,874,319 871,282
2 865,866 818,709 47,157
z 105,000 105,000 0
Il 967,952 703,585 264,367
(= 823,744 768,316 55,428
2 4,983,039 4,478,709 504,330
=A2 Z3WA 25 2,031,555 2,002,044 29,511
= 25,000 25,000 0
J| 307,954 59, 170 248,784
(= 72,894 133,355 260,461
= 1,625,707 1,784,519 A 158,812
B HEA FA2 ASK Y 6,000 0 6,000
< 2,400 0 2,400
= 3,600 0 3,600
307 ©I2+0l & 6,000 0 6,000
= 2,400 0 2,400
2 3,600 0 3,600
02 QIZIA AN B X 6,000 0 6,000
OFtR F&F SH2 2= AY
800,000 * 155 Dt *50% 6,000 0 6,000
(= 2,400 0 2,400
= 3,600 0 3,600
EIESRNIe =P 10,000 6,700 3,300
(= 4,000 2,680 1,320
2 6,000 4,020 1,980
307 @I2+0l & 10,000 6,700 3,300
(= 4,000 2,680 1,320
2 6,000 4,020 1,980
02 QIZIAAAIR B X 10,000 6,700 3,300
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SN SEMD
H: WEY YISUB MNIBEY
CHel SaE PW A5 (el @ e)
A - -G (3A) - A - BES Ol &F o4 I E M Hns2
OZY oie Z=2dc S4AY
10,000,000 10,000 6,700 3,300
< 4,000 2,680 1,320
2 6,000 4,020 1,980
2 Ml A S 7,200 0 7,200
= 1,800 0 1,800
2 5,400 0 5,400
307 212+0| & 7,200 0 7,200
= 1,800 0 1,800
2 5,400 0 5,400
02 It H A A B X 7,200 0 7,200
O8I M Al &I Xl & 30,0002 *4005 *60% 7,200 0 7,200
< 1,800 0 1,800
2 5,400 0 5,400
SOIX MArS EAAY 10,752 9,492 1,260
< 3,584 3, 164 420
2 7,168 6,328 840
402 QIR H2 01 & 10,752 9,492 1,260
< 3,584 3, 164 420
2 7,168 6,328 840
02 QAR 2A 2R (01 M) 10,752 9,492 1,260
OZOLX MArs SAAY
14,0002+ 1,280 5 *60% 10,752 9,492 1,260
< 3,584 3, 164 420
2 7,168 6,328 840
S WSHAUBUD KA 4,000 0 4,000
< 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
402 QIR TH2 01 & 4,000 0 4,000
< 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
02 LR EAL 2T (01 M) 4,000 0 4,000
OYSIY 22D Yl X
1,000, 000! *87H 2 *50% 4,000 0 4,000
< 1,600 0 1,600
2 2,400 0 2,400
SLPRSANAY 68,908 75,250 16,342
p] 41,345 45,150 13,805
< 8,269 9,030 AT761
2 19,294 21,070 A1,776
307 212+0| & 68,908 75,250 16,342
p] 41,345 45,150 13,805
= 8,269 9,030 AT761
2 19,294 21,070 A1,776
02 Bt F A A B X 68,908 75,250 16,342
OSDRRBAXRAY 4309 «6412*2502 68,908 75,250 16,342
pJ 41,345 45,150 £3,805
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SN SEMD
H: WEY YISUB MNIBEY
CHel SaE PW A5 (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 8,260 9,030 2761
2 19,294 21,070 A1,776
MAHI RIS ALY 0 40,000 40,000
= 0 20,000 £20,000
2 0 20,000 £20,000
402 QIR TH2 01 A 0 40,000 A 40,000
= 0 20,000 £20,000
2 0 20,000 220,000
02 I A2 AL 2 X (01 &) 0 40,000 40,000
ORZERY NHSLSANE 018 Al 02 0 40,000 £40,000
= 0 20,000 £20,000
2 0 20,000 £20,000
ZAS0F AR EOMH X 9,264 0 9,264
< 3,088 0 3,088
2 6,176 0 6,176
402 QIR TH2 01 & 9,264 0 9,264
< 3,088 0 3,088
2 6,176 0 6,176
02 QI TH2AL 2 X (01 R ) 9,264 0 9,264
ONEEHIIN 2R 15,440,000 *60% 9,264 0 9,264
= 3,088 0 3,088
2 6,176 0 6,176
FIADIHERXEN % HYXRA 252,589 0 252,589
pJ 252,589 0 252,589
301 YptE A 252,589 0 252,589
p] 252,589 0 252,589
12 JIEH2 &2 252,589 0 252,589
OSP4 FTA TIaH 2 & A S 252,589,000 252,589 0 252,589
p] 252,589 0 252,589
oh2 MY BAAMY 14,240 0 14,240
= 4,272 0 4,272
2 9,968 0 9,968
402 SI2H2 0| & 14,240 0 14,240
= 4,272 0 4,272
2 9,968 0 9,968
02 LR AL 2T (OI M) 14,240 0 14,240
OAl M LHE X & 80, 000! *356)H *50% 14,240 0 14,240
< 4,272 0 4,272
= 9,968 0 9,968
S44 BB ALAX ZHIXL 0 240,000 240,000
= 0 60,000 60,000
2 0 180,000 £ 180,000
402 QIFR 201 F 0 240,000 240,000
= 0 60,000 60,000
2 0 180,000 £180,000
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SN sEMD
Ha: AEy SN2 MAD|BEY
ool HAS FHA Lt CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 0 240,000 240,000
OS+4 8 ALK LTYAG AAY 7
=AY i 0 240,000 240,000
= 0 60,000 60,000
2 0 180,000 180,000
SE2EMNSAL A 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
402 DIZHXH 201 A 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
02 SIEXHE A EZ (O ETH ) 6,000 0 6,000
OREIZEASAL XAY
10,000, 000! *60% 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
2g XS0t SHAY 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
2 8,400 0 8,400
402 DIZHXH 20| A 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
2 8,400 0 8,400
02 It XHE A E (01 ETH ) 12,000 0 12,000
OSSN STt SLAY 12,000,0002! 12,000 0 12,000
< 3,600 0 3,600
2 8,400 0 8,400
ST FOIETEPY 1,825,682 1,377,554 448,128
p] 376,338 380,850 A4,512
< 251,386 248,193 3,193
2 1,197,958 748,511 449,447
o= A DTN M ALY 70,000 65,550 4,450
< 28,000 26,220 1,780
2 42,000 39,330 2,670
402 I X2 0| H 70,000 65,550 4,450
< 28,000 26,220 1,780
2 42,000 39,330 2,670
02 QIR AR EE (0l FHTHE) 70,000 65,550 4,450
OYB ML RAEINH A 70,000,00024 70,000 65,550 4,450
= 28,000 26,220 1,780
2 42,000 39,330 2,670
= A THOHANE 2 R 310,000 310,000 0
= 36,000 30,000 6,000
2 274,000 280,000 6,000
307 £I2+0I & 310,000 310,000 0
= 36,000 30,000 6,000
2 274,000 280,000 26,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Husz
02 HAFHANGEEX 310,000 310,000 0
ON=EMHEE XA ALY 310,000,000& 310,000 310,000 0
£ 36,000 30,000 6,000
[ia 274,000 280,000 A 6,000
SAMANE SHIHLAE 5,880 8,400 A2,520
< 2,520 3,600 A 1,080
[Ea 3,360 4,800 N~ 1,440
402 212t X201 & 5,880 8,400 A2,520
< 2,520 3,600 A 1,080
a 3,360 4,800 A1,440
02 (IR 2AILE X (0IETHR) 5,880 8,400 A 2,520
OFMAIE SZHH K& 5,880,000& 5,880 8,400 A2,520
& 2,520 3,600 A~ 1,080
T 3,360 4,800 A 1,440
St s0HAE 45,472 56,000 210,528
Jl 19,488 24,000 N4,512
< 5,846 7,200 A1,354
= 20,138 24,800 N4,662
307 21201 & 45,472 56,000 A 10,528
Jl 19,488 24,000 AN4,512
[ 5,846 7,200 A1,354
a 20,138 24,800 AN4,662
02 AHFHANEEX 45,472 56,000 A 10,528
Ostd=0t 43t NFAE 45,472 ,000& 45,472 56,000 A 10,528
J| 19,488 24,000 N4,512
< 5,846 7,200 A 1,354
s 20,138 24,800 N4,662
MESOHE AE HE=> 60,000 0 60,000
401 AIEHIZ 2 THYI 60,000 0 60,000
01 A& Hl 60,000 0 60,000
OLHESOE X8 HE=S 60,000,000& 60,000 0 60,000
TAZHAE MLl X MEH X 810,000 405,000 405,000
J| 270,000 270,000 0
S 135,000 135,000 0
[ia 405,000 0 405,000
307 glztol & 810,000 405,000 405,000
Jl 270,000 270,000 0
= 135,000 135,000 0
a 405,000 0 405,000
02 It HAMAEE 810,000 405,000 405,000

OZMNSHAE AtelX HZH K&

810,000,000& 810,000 405,000 405,000
Jl| 270,000 270,000 0
S 135,000 135,000 0
[ia 405,000 0 405,000
EE A XA 8,400 6,864 1,536
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SN SESD
BH: Ny FSAS MAI|UEY
Sl AEAFY JBEY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 2,800 2,288 512
s 5,600 4,576 1,024
402 2I2tXt=01& 8,400 6,864 1,536
S 2,800 2,288 512
= 5,600 4,576 1,024
02 U TEALEZ(0IETHR) 8,400 6,864 1,536
Ored 28 A XNEAY 8,400,000 8,400 6,864 1,536
S 2,800 2,288 512
ia 5,600 4,576 1,024
YEEBHES LAY 0 13,440 A 13,440
= 0 4,480 A4,480
[ia 0 8,960 A 8,960
402 2I2tXt=01 & 0 13,440 A 13,440
< 0 4,480 AN4,480
s 0 8,960 A 8,960
02 (It 2AILE X (01 ETHR) 0 13,440 A13,440
OL=sEdHE SHAY 0& 0 13,440 A 13,440
=) 0 4,480 A4,480
= 0 8,960 28,960
EAAS ®I| HEFY KA 3,630 0 3,630
< 1,815 0 1,815
= 1,815 0 1,815
307 21201 & 3,630 0 3,630
< 1,815 0 1,815
= 1,815 0 1,815
02 HAHFHANEEX 3,630 0 3,630
OA LHel® HIAA Mg
242,000 =150 & 3,630 0 3,630
S 1,815 0 1,815
= 1,815 0 1,815
=8 =& 4 2 22 224,594 225,794 A1,200
= 80,000 80,000 0
< 10,000 10,000 0
[a 134,594 135,794 21,200
WHESYSHAUHZHS 44,594 45,794 21,200
301 LEE A 1,200 2,400 21,200
12IJEEd=s 0 1,200 A 1,200
OSHOE 89 41 L 472y 0% 0 600 A600
O3 JAMXEA Bt B4 0 0 600 A 600
A= ds 1,001,590 774,540 227,050
J| 126,800 118,050 8,750
= 135,915 78,525 57,390
s 738,875 577,965 160,910
IIE2edH A EH X 226,000 208,500 17,500
Il 113,000 104,250 8,750
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 33,900 31,275 2,625
s 79,100 72,975 6,125
307 21201 & 226,000 208,500 17,500
J| 113,000 104,250 8,750
= 33,900 31,275 2,625
= 79,100 72,975 6,125
02 I FHAANEEE 226,000 208,500 17,500
OJNEEr dH&=ZH XA 226,000,000& 226,000 208,500 17,500
J| 113,000 104,250 8,750
< 33,900 31,275 2,625
a 79,100 72,975 6,125
S4&sot 30 283,050 190,500 92,550
= 69,075 41,310 27,765
s 213,975 149,190 64,785
402 212t X201 & 283,050 190,500 92,550
=) 69,075 41,310 27,765
s 213,975 149,190 64,785
02 (IR 2ALE X (01 ETHR) 283,050 190,500 92,550
OF&sIt AFHLX HAAE
5,000& *38, 478kg*60% 115,434 62,100 53,334
< 34,630 18,630 16,000
[ia 80,804 43,470 37,334
O=4sIt =22 XA 167,616,000& 167,616 128,400 39,216
=) 34,445 22,680 11,765
= 133,171 105,720 27,451
II=E2=HMelANE2E X 213,750 204,750 9,000
301 et d = 30,000 0 30,000
12JE 24 = 30,000 0 30,000
OFREHRSHE HHEdE 24 & =&
ZUHE A 30,000& x1,000A 30,000 0 30,000
402 RI2HX=01 M 183,750 204,750 A 21,000
01 P2 2ASE X (XA 183,750 204,750 A 21,000
OFREHRSHE HHEdE 24 & =&
ZUHE A 0& 0 21,000 A 21,000
S M2 (DI MSMA)ALEE X 30,000 0 30,000
< 7,500 0 7,500
s 22,500 0 22,500
402 212t X201 & 30,000 0 30,000
< 7,500 0 7,500
s 22,500 0 22,500
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 30,000 0 30,000
OAFMZ (DI HSHA)AILEH XIS
30,000,000& 30,000 0 30,000
< 7,500 0 7,500
[ia 22,500 0 22,500
IIE2R 25LsI NEAY 78,000 0 78,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 19,500 0 19,500
s 58,500 0 58,500
402 RI2EX=20| A 78,000 0 78,000
& 19,500 0 19,500
= 58,500 0 58,500
02 U TEALEZ(0IETHR) 78,000 0 78,000
O=cx S852E0 NFA ALY 78,000,000 78,000 0 78,000
< 19,500 0 19,500
s 58,500 0 58,500
IIEREE & Sa=EAM 689,269 669,769 19,500
J| 20,280 20,280 0
S 31,744 29,844 1,900
[ia 637,245 619,645 17,600
IIERHGE 2 EUHMFA 220,404 205,404 15,000
301 et A= 69,540 54,540 15,000
12 JIE2 43 69,540 54,540 15,000
OJ=dgY A4XH24A HEXA 22,000 7,000 15,000
oEld g dHIE 300,000& 5024 15,000 0 15,000
S A SHACCPA & E 1,000 0 1,000
=) 500 0 500
s 500 0 500
201 Let24] 1,000 0 1,000
=) 500 0 500
= 500 0 500
01 AFR2t2lHl 1,000 0 1,000

OFttE BHOHEH AL X3

10,000& 100 1,000 0 1,000
=) 500 0 500
s 500 0 500
Het Ot D] X2 AL 3,500 0 3,500
=) 1,400 0 1,400
s 2,100 0 2,100
402 BI2FX=01 M 3,500 0 3,500
< 1,400 0 1,400
[ia 2,100 0 2,100
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 3,500 0 3,500
OAgt Br2Dl XIJA A 3,500,000% *1CH 3,500 0 3,500
< 1,400 0 1,400
s 2,100 0 2,100
ANEt=YA 133,319 126,800 6,519
= 39,996 38,040 1,956
[ia 93,323 88,760 4,563
S&sot 284 HII=2 MelAg 3,750 3,800 A50
S 1,125 1,140 A15
i 2,625 2,660 A 35
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2N
X ZH -
L= B

el

L
B FYENS MAMIUEY
NESIE T

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
301 LB A 3,750 3,800 A50
= 1,125 1,140 A5
Z 2,625 2,660 ~35
12 JIE 2 & 2 3,750 3,800 A50
OFtisdt 244 HIIZ HelA
3,750,0002 3,750 3,800 A50
= 1,125 1,140 A5
2 2,625 2,660 A35
THY HYTHE LEAY 71,000 73,000 A2,000
= 21,300 21,900 A600
2 49,700 51,100 A 1,400
301 LB A 71,000 73,000 A2,000
= 21,300 21,900 A600
s 49,700 51,100 A 1,400
12 JIE 2 & 2 71,000 73,000 A2,000
ORMY HYEE LAY
3,000 * 13,0005 +8, 0002 *4,0005 71,000 73,000 A2,000
< 21,300 21,900 AB00
Z 49,700 51,100 A 1,400
SOINAAY ASHE XD 8,569 0 8,569
= 2,571 0 2,571
2 5,998 0 5,998
206 TH 2 bl 8,569 0 8,569
= 2,571 0 2,571
2 5,998 0 5,998
01 HE Yl 8,569 0 8,569
OBOIN LAY AT X 20,9008 +4105 8,569 0 8,569
< 2,571 0 2,571
2 5,998 0 5,998
ItE YA 1,839,502 1,697,818 141,774
= 865,866 818,709 47,157
p] 136,580 125,235 11,345
= 281,809 230,359 51,450
2 555,337 523,515 31,822
THE LA HEAE 7Y NOISLAAE 79 946,512 885,075 61,437
)
2 482,406 445,722 36,684
= 129,697 121,003 8,694
= 334,409 318,350 16,059
206 TH 2 bl 462,627 485,975 £23,348
= 187,892 212,322 24,430
= 77,945 77,623 322
= 196,790 196,030 760
NRIETT 462,627 485,975 723,348
OJtsgeitEYy 462,627,002 462,627 485,975 £.23,348
= 187,892 212,322 AN 24,430
< 77,945 77,623 322
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2N
X ZH -
L= B

el

w &

Moo

Jhroe

0T oY iz
0%

12
=
1)

SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A oH I & HRs2
= 196,790 196,030 760
307 @I2t0| & 483,885 399,100 84,785
= 294,514 233,400 61,114
[ 51,752 43,380 8,372
= 137,619 122,320 15,299
02 DIZHH ALAL E X 483,885 399, 100 84,785
OSXIMIBIOIZIA Al XY 162,000,0002 162,000 162,500 A500
= 81,000 78,000 3,000
[ 24,300 23,400 900
= 56,700 61,100 A4,400
OFM ol X (HYs)
321,885,000 321,885 236,600 85,285
= 213,514 155,400 58,114
[ 27,452 19,980 7,472
= 80,919 61,220 19,699
THSE LA HUHAE DY XA(ABRMRlY H 78,000 76,700 1,300
¥ e 23Y)
= 18,000 17,700 300
[ 18,000 17,700 300
= 42,000 41,300 700
301 LBt A S 78,000 76,700 1,300
= 18,000 17,700 300
< 18,000 17,700 300
= 42,000 41,300 700
12 JIEtE A3 78,000 76,700 1,300
O4A =224dely Yy HEL2HH XA
13,0009 %6,0005 78,000 76,700 1,300
= 18,000 17,700 300
[ 18,000 17,700 300
= 42,000 41,300 700
THSA LAl OSAE DY X (R AQIAEX( 17,820 12,474 5,346
GPS) SAIE XIH)
= 8,910 6,237 2,673
[ 2,673 1,871 802
= 6,237 4,366 1,871
307 ©I2t0| & 17,820 12,474 5,346
= 8,910 6,237 2,673
[ 2,673 1,871 802
= 6,237 4,366 1,871
02 DIZHH ALAL E X 17,820 12,474 5,346
OXRHAAXRI 42 X
9,900% * 127K & *300CH x50% 17,820 12,474 5,346
= 8,910 6,237 2,673
[ 2,673 1,871 802
= 6,237 4,366 1,871
THSE LA HSAE 7Y XSS By e 24,000 18,000 6,000
X&)
= 12,000 9,000 3,000
[ 3,600 2,700 900
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2N
X ZH -
L= B

el

w &

Moo

Jhroe

0T oY iz
0%

12
=
1)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 8,400 6,300 2,100
307 21201 A 24,000 18,000 6,000
= 12,000 9,000 3,000
S 3,600 2,700 900
= 8,400 6,300 2,100
02 HAHFHUANEEE 24,000 18,000 6,000
OJasoit 2dael X
10,000, 000& *45 *60% 24,000 18,000 6,000
= 12,000 9,000 3,000
< 3,600 2,700 900
ia 8,400 6,300 2,100
THSE LA HESE Y N (HX A28 HE 30,000 24,000 6,000
XS AR
= 15,000 12,000 3,000
£ 4,500 3,600 900
[ia 10,500 8,400 2,100
307 glztol & 30,000 24,000 6,000
= 15,000 12,000 3,000
S 4,500 3,600 900
[ia 10,500 8,400 2,100
02 (I HAMAEE 30,000 24,000 6,000
OHXIA2HdEE NE=X A
10,000, 000 *5H 2= *60% 30,000 24,000 6,000
= 15,000 12,000 3,000
< 4,500 3,600 900
= 10,500 8,400 2,100
SSYMY 2L (¢ 2Adl) 125,241 112,943 12,298
J| 62,621 56,472 6,149
£ 18,786 16,941 1,845
[ia 43,834 39,530 4,304
307 glztol & 125,241 112,943 12,298
J| 62,621 56,472 6,149
= 18,786 16,941 1,845
[ia 43,834 39,530 4,304
02 (I HAMAEE 125,241 112,943 12,298
O3SYHE 2Zdl(r2A4d]) 125,241,000& 125,241 112,943 12,298
Jl 62,621 56,472 6,149
= 18,786 16,941 1,845
ia 43,834 39,530 4,304
SSLHY 22 (2LHl) 147,919 137,526 10,393
Il 73,959 68,763 5,196
S 22,188 20,629 1,559
[a 51,772 48,134 3,638
307 21201 & 147,919 137,526 10,393
Il 73,959 68,763 5,196
< 22,188 20,629 1,559
a 51,772 48,134 3,638
02 HAHFHANGEEX 147,919 137,526 10,393
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SA: sE&D
Y Aey FYSNS MAD|IBEY
SOl D EYAAY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
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402 QI2H X201 M 80,000 0 80,000
01 2IZF 2 A B (KM ) 80,000 0 80,000
Oobte3s sJH22&0 4
80,000,000& 1= 80,000 0 80,000
s= SA 2483 3,579,440 3,486,940 92,500
= 267,000 230,000 37,000
s 3,312,440 3,256,940 55,500
NS0 KA 667,500 575,000 92,500
= 267,000 230,000 37,000
s 400,500 345,000 55,500
401 AIEHI L 2 0] 667,500 575,000 92,500
= 267,000 230,000 37,000
[ia 400,500 345,000 55,500
01 A& tl 667,500 575,000 92,500
OBUS yusr AARNALAY 25
667,500,000 667,500 575,000 92,500
= 267,000 230,000 37,000
[ia 400,500 345,000 55,500
Heegs(rsAsH) 9,746 0 9,746
8= 9,746 0 9,746
EXztE=3 9,746 0 9,746
802 BHEt = JIEF 9,746 0 9,746
02 Al - SHIEZSEHEZ 9,746 0 9,746
020178 sENE20F & A sEXNZAEY
THIEX= OIA Ete 150,000& 150 0 150
020188 sENEZ20F & X sEXNZAEY
THIEXZ Ol Ete 50,000& 50 0 50
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A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =& 1 3 LB IIEHEEIAH EH
AN 23 AS D
g Ngos 24 N
©el: AZESo M3 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
O| 3| At Tt 871,000 866,200 4,800
Agos 29 XN 849,340 844,540 4,800
SFES H2H 556,050 551,250 4,800
¥Es dEL Zs&t 556,050 551,250 4,800
205 23l 556,050 551,250 4,800
02 88+4 190,200 185,400 4,800
OXgos ad=+E 1,585,000& x10Q1 x12& 190,200 185,400 4,800
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